
اسماعیل لک. روزنامه نگار: محدودیت ها و موازین، شاید در نگاه 
اول، به دلیل ماهیت بازدارندگی شان، برای ما مطلوب و خوشایند 
نباشند اما شکی در آن نیست که در هر حوزه و حیطه ای از زیست 
اجتماعی بشر ضروری و حیاتی هستند. ضرورتی غیرقابل انکار 

برای تداوم حیات اجتماعی ما. 
اما به همین وضوح، حریم خصوصی و آزادی عمل هم عنصریست 

لازم و اصلیست بنیادین برای پی ریزی اولیه یک جامعه.
بن مایه و جان شکل گیری یک جامعه سالم و مطلوب، پذیرش و 

اجرای این دو اصل بوده و هست.
تعادلی که تنها حاصل پیروی از این دستورالعمل است؛ پذیرش 
محدودیت ها و قوانین از سوی اعضای جامعه در قبال پذیرش 

مقوله آزادی های فردی از سوی قانونگذاران. 
حفظ تعادل میان محدودیت و آزادی، اکثیریست که بی شک، 
موجب حفظ و بقاء جامعه در یک سطح مطلوب از رضایت، آسایش 

و رفاه می شود. 
تجربه چند دهه اخیر نشان داده که در کشور ما، شوربختانه، 
عمده دولتمردان، بیشتر بر روی یک عامل و آن هم قانونگذاری 
های محدودیت ساز تمرکز دارند و تنها عده قلیلی بوده اند که در 
این بین به اصل آزادی نگاهی گذرا داشته اند. هرچند در سالهای 
اخیر و با انتشار آگاهی در اقشار مختلف جامعه، روز به روز بر کثرت 
حق طلبان و شدت حق خواهی های عمومی افزوده شده و همین 
روند شرایطی را فراهم کرده تا در وضع قوانین، به ناچار، قانونگذاران 
در حفظ تعادل میان محدودیت و آزادی تلاشی حداقلی داشته 

باشند.
اما آنچه مشهود است اینکه تا رسیدن به نتیجه کارآمد و مطلوب، 

راه درازی در پیش است.
 از دست رفتن این تعادل و توازن، یکی از عوامل اصلی دور از 
دسترس مردم بودن آسایش است. و ریشه اصلی تمام مسائل خرد 
و کلان کشور از همینجا نشات میگیرد؛ اینکه افراد حس رضایت و 
آرامش نداشته باشند و از این رو برای حفظ موقعیتشان، نجاتشان و 
یا موفقیتشان به این باور برسند که ناچارند دست به هر کاری بزنند. 

سرکشی های مدنی، تخلفات مالی و انواع جرائم خرد و کلانی که 
می توانند دامن گیر حوزه های گوناگون فعالیت در کشور باشند، 

همه و همه، نشات گرفته از چنین اتمسفری هستند.
در چنین فضایی و در کشاکش تقابل مستمر میان قانونگذاران و 
حق طلبان، مجهول این معادله بی نتیجه، شاید رابطه میان ساز و 

کار پیشرفت جامعه و آسایش مردم، باشد.
اگر آنانکه خیالی جز آبادانی میهنمان را در سر دارند در نظر 
نگیریم، عمده دولتمردان ما بر این باورند که با تحمل سختی ها و 
مشقات، پس از رسیدن به موفقیت و پیشرفت است که سرانجام، 

رفاه و آسایش برای مردم به ارمغان می آید.
اما حقیقت این است که راه رسیدن به پیشرفت و ترقی هر جامعه، 
آسایش و رفاه مردم است. تا مردم راضی و خشنود نباشند، هیچ 

موفقیتی حاصل نمی گردد.

نیم نگاه

اکثیر آزادی

جلال ساداتیان

پیامد‌های ترور 
از  هنیه  اسماعیل 
یک سو به ایران و 
از یک سو به ایالات 
متحده بر می‌گردد. آن چه که به ایران بر 
می‌گردد، این است که در آستانه شکل گیری 
دولت جدید، آن هم زمانی که آقای پزشکیان 
در مراسم تحلیف، پیام روشنی را در نطق خود 
ارائه کرد، این حرکت اسرائیل با اهداف تخریب 
دولت جدید ایران است. آقای پزشکیان تاکید 
کرده بود که باید با دنیا مذاکره کنیم و روند 
ظلم به مظلومان جهان نیز باید متوقف شود. 
افزون بر این، ظاهرا اسرائیل می‌خواهد به هر 
شکلی که شده، پای ایران را به درگیری منطقه 
باز کند و این در حالی است که فعلا با کشیده 
شدن پای حزب الله به ماجرا در حال اوج گیری 
است. به نظر می‌رسد اسرائیل به دنبال این 
است که از جنگی که با دستان خود به وجود 
آورده نهایت استفاده را برده و ایران و حتی 
آمریکا را نیز وارد درگیری کرده و چه بسا راه 

نجاتی هم برای نتانیاهو ایجاد شود.
نتانیاهو و گروه حامی او متوجه وضعیت 
اسفناک دولت نتانیاهو هستند و به نظر 
می‌رسد، راه نجات خود را در افزایش 
تنش‌های منطقه‌ای میبینند. افزون بر این که 
نتانیاهو در داخل مرز‌های اسرائیل تحت فشار 
قرار دارد، از جانب حزب الله، حماس، یمن، 
عراق و ... حتی از دید افکار عمومی کشور‌های 
مختلف جهان، تحت فشار قرار دارد، به همین 
دلیل از هر روش کثیفی برای خارج کردن 

خود از باتلاق استفاده می‌کند.
اگر اسرائیل بتواند پای آمریکا را به جنگ 
باز کند، شانس انتخاب شدن را برای 
ترامپ افزایش خواهد داد، چرا که تشدید 
تنش‌های منطقه ای، موجب باز شدن پای 
دولت بایدن یا بهتر است بگوییم دموکرات‌ها 
به جنگ می‌شود و این در حالیست که شرایط 
داخلی دولت آمریکا آمادگی درگیری در این 
سطح، آن هم در آستانه انتخابات را ندارد. 
حضور و دخالت آمریکا در جنگ منطقه‌ای 
ضداعتباری بزرگ برای حزب دموکرات 
خواهد شد و باعث می‌شود نتیجه انتخابات 
ریاست جمهوری این کشور نیز تحت تاثیر 
قرار بگیرد. همچنین حتی ممکن است 
جمهوریخواه‌ها روی جسارت ناپذیری 
زن‌ها مانور بدهند و، چون کاندیدای اصلی 
حزب دموکرات یک خانم است، اینگونه 
قضاوت کنند که اگر هریس رئیس جمهور 
شود، آمریکا از این موضوع در حوزه روابطش 
با اسرائیل آسیب خواهد دید. نتانیاهو با 
حضور در کنگره بیشتر مورد استقبال 
جمهوریخواهان قرار گرفت و این در حالیست 
که کاملا هریس به نتانیاهو در خصوص ادامه 
جنگ غزه هشدار داد. از این جهت نیز به نظر 
می‌رسد یکی از تبعات افزایش تنش‌ها در 
سایه ترور هنیه، می‌تواند آسیب به حزب 
دموکرات آمریکا باشد. اما باز هم به ایران 
برگردیم، چرا که معتقدم یکی از مهمترین 
اهداف اسرائیل از این حمله در خاک ایران، باز 

کردن پای کشورمان به درگیری است.
درباره این که ایران چه واکنشی به عملیات 
اسرائیل خواهد داشت، باید بپذیریم که 
درباره واکنش ایران پشت درب‌های بسته، 
تصمیم گیری می‌شود و قرار نیست رسانه‌ای 
شود، البته تا پیش از اقدام. طبیعیست که 
حاکمیت این نوع تصمیم گیری‌های مهم را 
رسانه‌ای نمی‌کند. اما قاعدتا تعدادی اقدامات 
دیپلماتیک وجود دارد که ایران می‌تواند 
انجام دهد و مورد توحه رسانه‌ها قرار گیرد. 
اولین اقدام، این است که حتما به شورای 
امنیت شکایت شود. گزینه دوم این که حتما 
افکار عمومی جهان متوجه عمق منفی بودن 
این اقدام که ضد امنیت منطقه‌ای و صلح 
جهانی است، بشوند. یعنی افزون بر شکایتی 
که انجام می‌شود ابعاد این جنایت رسانه‌ای 
شود. همچنین باید بررسی شود و متناسب 
با جنایت اسرائیل اقداماتی ولو سمبولیک 
داده شود. این حمله تجاوز به خاک ایران 
محسوب می‌شود. نتانیاهو با این رفتار‌ها نه 
 فقط ایران، بلکه ممکن است کل منطقه را به 

جنگ بکشاند.

سرمقاله سرمقاله 

پیامد‌های ترور اسماعیل هنیه

یکشنبه   14 مرداد  1403   29   محرم 1446   4   آگوست  2024   سال بیست و چهارم  8 صفحه   5000 تومان

 روزنامه 
سیاسی ، اقتصادی ، اجتماعی

شماره
1909

کارشناس مسائل سیاسی گفت: پاسخ ایران به رژیم 
صهیونیستی در خصوص ترور اسماعیل هنیه سخت، 

کوبنده و آموزنده خواهد بود.
به گزارش بهار، هادی ثروتی، کارشناس مسائل سیاسی 
و عضو حزب جمعیت رزما در گفت‌وگو با موج در خصوص 
ترور اسماعیل هنیه در تهران اظهار کرد: اسماعیل هنیه 
در مراسم تحلیف رئیس‌جمهور جدید در ایران حضور 
داشتند، دستان ناپاک رژیم خبیث صهیونیستی از آستین 

در آمد و در کشور ایران به یک مهمان حمله‌ور شد.
وی افزود: مشخص بود  که این ترور از پیش برنامه‌ریزی 
شده بود، ایشان مورد هدف این رژیم بود و آنها دنبال 
فرصتی بودند که بالاخره این قهرمان مبارز فلسطینی 
که جان خود را  در دست گرفته بود، خانواده و بسیاری از 
اصحاب و یاران وی شهید شده بودند را به هر گونه‌ای شده 

ترور کرده و به شهادت برساند.
این کارشناس مسائل سیاسی عنوان کرد: این اتفاق 
غیرطبیعی نبود، اما از این لحاظ که این حادثه در کشور 
ایران رخ داد و یک مهمان عزیز مورد حمله قرار گرفت، 

کسر شأن  و ناراحت‌کننده بود.
ثروتی با بیان اینکه ما این اهانت را از چشم صهیونیست 

می‌بینیم و در یک موقعیت مناسب به حساب آنها خواهیم 
رسید، افزود: این ترور بازتاب زیادی در فضای بین‌المللی، 
مجازی و رسانه‌ها داشت‌. بسیاری از جریان‌های مختلف 
به‌دنبال این هستند که به نوعی جمهوری اسلامی را زیر 
سوال ببرند و از زوایایی خاص سوالات را مطرح می‌کنند، 
اما همه دنیا می‌داند که جمهوری اسلامی امن‌ترین کشور  

در غرب آسیا و در سطح بین‌الملل است.
وی گفت: مباحثی مانند ترور و خصوصا فناوری و 
تکنولوژی‌های جدیدی که در ترور به‌کار گرفته می‌شود 
مانند استفاده از پهپادها، سلاح‌های مدرن دیگر، معادلات 
را بر هم زده و شاهد این هستیم که صهیونیست‌ها در 

فاصله ۲۰۰ مایلی لبنان و سوریه را  هدف قرار می‌دهند.
ثروتی عنوان کرد: تکنولوژی در معادلات ترور دستخوش 
نوساناتی شده و ممکن است در هر کشوری این اتفاق رخ 
دهد و این اتفاق نقض توان امنیتی جمهوری اسامی 

نیست.
این کارشناس مسائل سیاسی بیان کرد: جمهوری 
اسلامی دارای یک توان امنیتی در سطح منطقه و جهان 

است.
وی در خصوص بازتاب بین‌المللی این حمله و اینکه 

چه اقداماتی انجام خواهد شد، گفت: در سطح بین‌الملل 
قطعا کشورهای آزاده و هم نظر در خصوص این حرکت 

موضع‌گیری خواهند کرد و آن را محکوم می‌کنند.
وی تصریح کرد: ایران اسلامی، باتوجه به اینکه یک مهمان 
در  کشور ما به شهادت رسیده پاسخ خواهد داد، اما اینکه  
چه عکس‌العمل و چه موضع‌گیری داشته باشد، قطعا مقام 
معظم رهبری تعیین‌کننده این معادله خواهند بود، اما 
آنچه  در این بین مشخص بوده این است که چون در یک 
کشور ثالث این اتفاق رخ داده  این برای ما شانیت ندارد که 

پاسخ ندهیم؛ پاسخ ما سخت، کوبنده و آموزنده خواهد بود.

هادی ثروتی، کارشناس مسائل سیاسی:

پاسخ ایران به رژیم صهیونیستی سخت و آموزنده خواهد بود

 تحقق رشد اقتصادی 
۸ درصدی نیازمند توجه 

به ساخت مسکن است

وزیر اقتصاد:رئیس کمیسیون عمران مجلس:

صفحه 3

رشد  هدف  تحقق  گفت:  اسلامی  شورای  مجلس  عمران  کمیسیون  رئیس 
اقتصادی ۸ درصدی در برنامه‌ هفتم نیازمند توجه ویژه به حوزه ساخت و ساز 

مسکن است.

صفحه 4

مصدق مصدق‌پور، کارشناس مسائل منطقه ای با اشاره به ترور اسماعیل هنیه تشریح کرد:

دوسناریوی  مقاومت برای پاسخ به اسرائیل
 کارشناس مسائل منطقه گفت: آمریکا مدعی است هیچ دخالتی در ترورها نداشته اما داده‌ها نشان از آن دارد که ایالات متحده از گذشته 

تاکنون در عملیات‌های اسرائیل به خصوص ترورهای اخیر نقش داشته است.
به گزارش بهار، مصدق مصدق‌پور، کارشناس مسائل منطقه در تشریح سناریوهای موجود برای پاسخ به اقدام‌های اخیر اسرائیل در گفت‌وگو با 

ایلنا عنوان کرد: باید توجه داشت که طی روزهای گذشته اقدام‌های اسرائیل حول سه محور انجام شد که نخست حمله به جنوب بیروت و ترور 
فوأد شکر، از فرماندهان نظامی حزب‌الله لبنان و دوم ترور اسماعیل هنیه، رئیس دفتر سیاسی حماس بود. 

وزیر ورزش و جوانان:

حقوق پیشکسوتان ورزش 
چهار برابر می‌شود

 اصلاحاتی هنوز در لایحه
عفاف و حجاب صورت نگرفته است

شاخص حرفه‌ای‌بودن نشر کودک 
تولیدات خلاق است

سخنگوی شورای نگهبان:

عضو هیات علمی جشنواره بین‌المللی کتاب کودک و نوجوان:

 2

 8

وزیر ورزش و جوانان گفت: وزارت ورزش سعی دارد بعد از بازی‌های 
پارالمپیک، یعنی از ابتدا مهر ماه، حقوق پیشکسوتان ورزش را چهار 

5 برابر کند.

  صفحه 2

 وزیر سابق علوم با انتقاد از بی‌توجهی به خودکشی پزشکان مطرح کرد: وزیر سابق علوم با انتقاد از بی‌توجهی به خودکشی پزشکان مطرح کرد:

  عملکرد وزرای بهداشت عملکرد وزرای بهداشت 
 در یک دهه اخیر باید  در یک دهه اخیر باید 
به استیضاح کشیده شود به استیضاح کشیده شود 

4

درباره موجودی 
خزانه بی‌انصافی 

می‌کنند

وزیر اقتاد اظهار داشت: قصه جذب و استخدام‌های وزارت اقتصاد بیشتر شبیه به 
شوخی‌های سیاسی است. می‌دانیم که سازمان امور استخدامی بسیار سختگیرانه 

مجوز استخدام را صادر می‌کند و آزمون متمرکز برگزار می‌شود.

امیر سرتیپ محمودی گفت: تمامی نیروهای چهارگانه ارتش، 
با همکاری، انسجام و اتحاد کم‌نظیر خود، توانسته‌اند با قدرت، 

عظمت و اقتدار از یکپارچگی کشور دفاع کنند.
به گزارش بهار از ایسنا، امیر سرتیپ محمد محمودی، معاون 
اجرایی ارتش در آیین افتتاحیه بیست و دومین دوره جامعه‌پذیری 
نظامی مشترک دانشجویان دانشگاه‌های افسری ارتش که در 
مرکز آموزش ۰۱ شهیدان سرباز نیروی زمینی ارتش برگزار شد، 
ضمن گرامیداشت یاد و خاطره شهدای انقلاب و نظام اسلامی، 
شهدای دوران هشت سال دفاع مقدس و جان‌فشانان در راه اعتلا 
و سربلندی محور مقاومت، به‌ویژه شهید اسماعیل هنیه، گفت: 

شهادت مجاهد نستوه راه مقاومت و آزادی سرزمین فلسطین، 
شهید اسماعیل هنیه، امری است که سبب داغدار شدن ملل 
مسلمان در سراسر جهان شده است. ظلم و ستم هر روزه دژخیمان 
رژیم صهیونیستی نیز سبب شده است که فریاد مظلومیت 

فلسطینیان، بیش از پیش در جهان طنین‌انداز شود.
وی افزود: مردم سرزمین فلسطین علی‌رغم تقدیم هزاران 
شهید و میلیون‌ها آواره، از آرمان‌های مقاومت اسلامی خود دست 
نکشیده‌اند و همین امر سبب شده است که فردی نظیر شهید 
هنیه با پافشاری در راه اعتلای اسام و دفع این رژیم منحوس از 

سرزمین‌های اشغالی، به فیض عظیم شهادت نائل شود.
امیر سرتیپ محمودی در بخش دیگری از سخنان خود، با 
تبریک به دانشجویان دانشگاه‌های افسری تصریح کرد: حضور 
دانشجویان دانشگاه‌های افسری در دوره‌های جامعه‌پذیری نظامی 
مشترک، به منظور تعمیق معرفت ایمانی، ارتقای توان رزمی و 
جان‌فشانی در راه دفاع از آرمان‌های ایران اسلامی و حفظ کیان 
نظام مقدس جمهوری اسلامی انجام می‌شود تا دانشجویان از 
طریق جامعه‌پذیری  دوشادوش هم در راه حفظ عزت و اقتدار ایران 

اسلامی گام بردارند.
معاون اجرایی ارتش با بیان اینکه مطابق قانون اساسی کشور، 
مهم‌ترین مأموریت و مسئولیت ارتش، پاسداری از نظام مقدس 

جمهوری اسلامی و تمامیت ارضی کشور است، تأکید کرد: تمامی 
نیروهای چهارگانه ارتش، با همکاری، انسجام و اتحاد کم‌نظیر 
خود، توانسته‌اند با قدرت، عظمت و اقتدار از یکپارچگی کشور دفاع 
کرده و از اولین روز پیروزی انقلاب اسامی تا به امروز، در تمامی 
صحنه‌های نبرد و دیگر حوادث سرنوشت‌ساز کشور، با سربلندی 
و افتخار، به خدمت‌رسانی به نظام و مردم شریف کشور حاضر 

بوده‌اند.
وی با بیان اهمیت آموزش در دوران جامعه‌پذیری نظامی 
دانشجویان دانشگاه‌های افسری ارتش، اظهار کرد: بحث آموزش و 
تعلیم تخصصی، روزآمد و همه‌جانبه، پایه و محور تمامی مأموریت‌ها 
در ارتش است و دانشگاه‌های افسری، مراکز درجه‌داری و خدمت 
نظام وظیفه‌ عمومی، ضمن انجام مأموریت‌های ذاتی خود، به تربیت 

فرماندهان و آینده‌سازان نظامی کشور همت می‌گمارند.
امیر سرتیپ محمودی در پایان ضمن ابراز امیدواری نسبت به 
برگزاری هرچه هماهنگ‌تر و پرشکوه‌تر بیست و دومین دوره رزم 
مشترک، خاطر نشان کرد: در طول دوره مذکور کوشش شده 
است تا از تمامی ظرفیت‌های ارتش در حوزه‌های تعلیمی، تربیتی 
و معرفتی بهره‌برداری شود تا دانشجویان با قرارگیری در محیطی 
مملوء از تعامل و هم‌اندیشی، شیوه‌های همکاری و کنش هم‌افزا 

را فرا بگیرند.

معاون اجرایی ارتش:

نیروهای چهارگانه ارتش، توانسته‌اند با اقتدار از یکپارچگی کشور دفاع کنند
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سرپرست سابق ریاست جمهوری گفت: نابودی رژیم منحوس 

صهیونیستی امروز خواست مردم ایران و تمام آزادی خواهان جهان است.
 محمد مخبر در حاشیه مراسم تشییع شهید میلاد بیدی در جمع 
خبرنگاران، گفت: مردم دنیا امروز جنایات آشکار صهیونست‌ها و استکبار 
جهانی با هدایت‌های آمریکا را می‌بینند و روز به روز نفرت مردمان 

آزادی‌خواه جهان از صهیونیسم بیشتر می‌شود.

سرپرست سابق ریاست جمهوری تاکید کرد: داغ شهادت این جوان 
رعنای ایرانی در کنار شهادت شهیدان اسماعیل هنیه و فواد شکر برایمان 
سخت و جانکاه است. خون این رهرو مسیر شهید حاج قاسم سلیمانی که 
مجاهدت‌های فراوانی در حوزه مستشاری در لبنان و سوریه داشت، به زودی 
دامن جنایتکاران صهیونیست را خواهد گرفت. نابودی این رژیم منحوس 

امروز خواست مردم ایران و تمام آزادی خواهان جهان است.

مخبر اظهار کرد: ملت شهیدپرور ایران با بزرگداشت شهادت اسماعیل 
هنیه و این شهید جوان وطن ثابت کردند، مسیر نورانی ایستادگی در مقابل 
استکبار همواره ارزشی فراموش ناشدنی دارد و حمایت از مظلوم آرمان 

مقدس جمهوری اسلامی است.
وی تصریح کرد: صهیونیست‌ها به سبب جنایات اخیرشان سیلی خواهند 

خورد و به امید خدا ظلم آن‌ها با نابودیشان به پایان خواهد رسید.

محمد مخبر:نابودی رژیم اسراییل خواست مردم ایران و آزادی خواهان جهان است
خبر

رئیس سازمان پدافند غیرعامل کشور مطرح کرد :
تأکید بر تقویت زیرساخت‌ها و 
 آمادگی عملیاتی برای مقابله با

پشه آئدس
بهار- رئیس سازمان پدافند غیرعامل کشور بر لزوم 
تقویت زیرساخت‌ها و آمادگی عملیاتی برای مقابله 

با پشه آئدس تاکید کرد.
به گزارش بهار، جلسه شورای عالی پدافند زیستی 
با محوریت تصویب‌نامه‌های نظام عملیاتی پدافند 
زیستی و برنامه ملی مقابله با ناقلین مهاجم زیستی 
)پشه ائدس( از سوی قرارگاه پدافند زیستی کشور با 
حضور سردار دکتر غلامرضا جلالی، رئیس سازمان 
پدافند غیرعامل کشور و فرمانده قرارگاه پدافند 
زیستی کشور و سایر اعضای این قرارگاه و همچنین 
نمایندگان وزارت بهداشت و درمان و آموزش 
پزشکی، جهاد کشاورزی، نفت، راه و شهرسازی، 
کشور، امور خارجه، علوم، تحقیقات و فناوری، 
سازمان حفاظت محیط زیست، حفظ نباتات، 
دامپزشکی، جمعیت هلال احمر، صدا و سیما 
موسسه سرم سازی رازی و انستیتو پاستور ایران 

برگزار شد.
در ابتدای این جلسه، سردار جلالی فرمانده قرارگاه 
زیستی کشور به تشریح قانون تشکیل سازمان 
پدافند غیرعامل کشور که در مجلس شورای 

اسلامی مصوب و ابلاغ شده پرداخت.
وی در ادامه با تاکید بر اهمیت شناسایی، رصد 
و پایش در حوزه‌های تهدید نوین و به ویژه حوزه 
پدافند زیستی، اظهار داشت: تجربه پاندمی کرونا به 
همه نشان داد که مسئله تهدیدات زیستی تا چه حد 
جدی است و پیامدهای آن نه تنها حوزه بهداشت و 
درمان بلکه حوزه اقتصادی، امنیتی و اجتماعی را نیز 

به شدت تحت تاثیر قرار می‌دهد.
سردار جلالی با بیان اینکه برنامه ملی پدافند 
زیستی در دو بخش تقویت و ارتقاء زیرساخت‌ها 
و آمادگی و اقدامات عملیاتی در دستور کار قرارگاه 
پدافند پدافند زیستی کشور قرار دارد، متذکر 
شد: از جلسات بعدی این موارد به صورت دستگاه 
به دستگاه بررسی می‌گردد تا سطح مطلوبی از 

توانمندی ایجاد شود.
به گفته وی وظایف اصلی قرارگاه پدافند زیستی، 
رصد و شناسایی تهدیدات حوزه زیستی است و 
همچنین بررسی پیامدهای حادثه، رخداد و آسیب 
پذیری و شناسایی ضعف‌ها است. به همین جهت در 
نظام دیده بانی سلامت کشور در حوزه رصد، بررسی 
و شناسایی بایستی اقدامات لازم جهت به روز شدن 

صورت گیرد.
رئیس سازمان پدافند غیرعامل کشور با بیان اینکه 
از اهداف دیگر قرارگاه ارتقاء نظام تشخیصی کشور 
است، گفت: براساس نوع تهدیدات، کشور نیاز به 
آزمایشگاه‌ها و سازماندهی آن‌ها دارد تا بتوانیم 

تشخیص پیشدستانه داشته باشیم.
وی در ادامه با بیان اینکه در حوزه منابع انسانی 
تخصصی، پیش بینی واحد احتیاط و ذخیره پدافند 
زیستی که توسط ستاد کل نیروهای مسلح پیشنهاد 
شد را پیگیری و در نظام عملیاتی پدافند زیستی 
گنجاندیم، افزود: در این طرح از ظرفیت گروه‌ها 
و دسته‌های مختلف با تخصص‌های گوناگون در 

زمان بحران استفاده می‌شود.
به گفته سردار جلالی، براساس هرتهدیدی که 
مشخص می‌شود توسط استان‌ها طرح‌های پاسخ 
سریع به تهدیدات مورد نظر تدوین و آمادگی لازم 
باید کسب شود. براساس همین سند پدافند زیستی 
در سطوح ملی، استانی و شهری و در دستگاه‌های 

مختلف دارای برنامه خاص خود هستند.

سخنگوی سازمان هواپیمایی کشوری:
 عوامل فروش بلیت اربعین 
 نرخ مصوب را رعایت نکنند 

لغو مجوز می‌شوند
یازرلو، سخنگوی سازمان هواپیمایی کشوری 
تصریح کرد: اگر عوامل فروش بلیت پروازهای ویژه 
اربعین در بازه زمانی از ۲۴ مرداد الی ۹ شهریورماه 
نرخ مصوب را رعایت نکنند، با لغو مجوز یا معرفی به 

سازمان تعزیرات حکومتی مواجه می شوند.
موج- »جعفر یازرلو« افزود: نرخ مصوب بلیت 
پروازهای ویژه عملیات اربعین در نشستی با حضور 
رئیس سازمان هواپیمایی کشوری، مدیران ارشد 
صنعت، شرکت‌های هواپیمایی و انجمن مربوطه، 

بررسی و به تصویب رسید و اطلاع رسانی شد.
وی افزود: در همین راستا مقرر شد که نرخ‌های 
مصوب بلیت پروازها بر روی سایت شرکت‌های 
هواپیمایی و سایت های معتبر اعلام عمومی شود 
که همگی مکلف به رعایت نرخ‌های مصوب هستند.

سخنگوی سازمان هواپیمایی کشوری 
تصریح‌کرد: در صورتی که در حوزه نمایش عرضه و 
فروش بلیت اقدامی خارج از نرخ‌های مصوب تعیین 
شده انجام شود، مرتکبین تحت عنوان گران‌فروشی 
به مراجع قضایی معرفی خواهند شد، زائران هم 
می‌توانند از طریق سامانه حقوق مسافر این سازمان 

شکایت خود را ثبت کنند تا به آن رسیدگی شود.
یازرلو یادآور شد: گشت‌های حضوری و برخط 
۲۴ ساعته برای رصد نرخ بلیت اعلامی از سوی 
شرکت‌های هواپیمایی و سایت ها راه اندازی شده 
است و اگر در بازه زمانی ویژه پروازهای اربعین نرخ 
مصوب رعایت نشود، با لغو مجوز از سوی سازمان 
هواپیمایی کشوری یا معرفی به سازمان تعزیرات 

حکومتی مواجه می‌شوند.

خبر

سرپرست وزارت خارجه :
 ایران از حق مشروع خود

برای مجازات باند صهیونیستی 
استفاده خواهد کرد

بهار- سرپرست وزارت خارجه گفت: ترور شهید 
هنیه در تهران، تجاوز به تمامیت ارضی کشور ما بود و 
ایران قطعاً از حق ذاتی و مشروع خود برای مجازات باند 

جنایتکار صهیونیستی استفاده خواهد کرد.
به گزارش بهار به نقل ازمهر، علی باقری سرپرست 
وزارت امور خارجه در گفتگوی تلفنی با جوزف بورل 
مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا، درخصوص 
تبعات اقدام تروریستی رژیم صهیونیستی در به شهادت 
رساندن اسماعیل هنیه رئیس دفتر سیاسی جنبش 
حماس و پیامدهای سیاسی و امنیتی این جنایت بزرگ 
در نقض امنیت ملی جمهوری اسامی ایران و نقض 

ثبات منطقه‌ای رایزنی و گفتگو کرد.
باقری ضمن اشاره به حضور انریکه مو را، به نمایندگی از 
اتحادیه اروپا در مراسم تحلیف رئیس جمهور کشورمان 
تاکید کرد: اقدام تروریستی رژیم صهیونیستی در به 
شهادت رساندن اسماعیل هنیه در تهران علاوه بر 
تجاوز به تمامیت ارضی جمهوری اسلامی ایران و نقض 
حاکمیت ملی ایران، موجب به خطر انداختن صلح و 
ثبات منطقه‌ای و بین‌المللی گردیده و ایران قطعاً از 
حق ذاتی و مشروع خود برای مجازات باند جنایتکار 

صهیونیستی استفاده خواهد کرد.
سرپرست وزارت امور خارجه در ادامه این گفتگو به 
برگزاری جلسه فوق العاده شورای امنیت سازمان ملل 
متحد به درخواست جمهوری اسامی ایران اشاره و 
اقدام برخی کشورهای اروپایی در همراهی با آمریکا 
در جلوگیری از محکومیت ترور شهید هنیه از سوی 

شورای امنیت را تقبیح نمود.
باقری تاکید کرد، این اقدام برخی کشورهای اروپایی و 
نیز سکوت آنها در قبال جنگ افروزی صهیونیست‌ها در 
یمن و لبنان، موجب ترغیب و تشویق این رژیم در تداوم 
اقدامات تجاوزکارانه خود شده که منجر به مخاطره 

انداختن صلح و ثبات در منطقه خواهد شد.
جوزف بورل مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا نیز 
با تاکید بر حق مشروع جمهوری اسلامی ایران در دفاع 
از تمامیت ارضی و حاکمیت سرزمینی خود، نسبت به 
افزایش تنش و شکل‌گیری یک جنگ تمام‌عیار در 
منطقه و آثار و عوارض آن برای مردم منطقه ابراز نگرانی 

کرد.
سرپرست وزارت امورخارجه کشورمان در پایان این 
گفتگو خاطرنشان ساخت اتحادیه اروپایی باید در 
راستای ایفای مسئولیت خود جهت حفظ صلح و امنیت 
بین‌المللی، با اعمال فشار بر رژیم صهیونیستی مانع از 
استمرار جنایات این رژیم شود، چراکه عدم اقدام جدی 
طرف اروپایی برای مهار رژیم صهیونیستی موجب 
تشویق باند جنایتکار حاکم در تل‌آویو به جنگ افروزی 
و به خطر انداختن صلح و ثبات و امنیت منطقه‌ای و 

بین‌المللی خواهد شد.

رئیس کل دیوان محاسبات کشور:
دیوان محاسبات گزارش‌های 

 شفافی از وضعیت اقتصادی کشور 
به دولت ارایه می‌دهد

رئیس کل دیوان محاسبات کشور گفت: این 
نهاد عالی نظارتی با آغاز به کار مجلس دوازدهم و 
 دولت چهاردهم فصل جدیدی در تعامل با دولت 

خواهد داشت.
ایسنا - سید احمدرضا دستغیب درباره برنامه های 
پیش روی دیوان محاسبات اظهار داشت: مجلس 
شورای اسلامی برای دستیابی به اهدافی که  آقای 
رییس جمهور در مراسم تحلیف مطرح کردند کمک 
می کند و دیوان محاسبات  نیز به عنوان مهم ترین 

بازوی نظارتی در این راه قدم بر می دارد.
دستغیب با بیان اینکه فصل جدیدی در تعاملات با 
دولت را خواهیم داشت، خاطرنشان کرد: هم در حوزه 
نظارتی و هم در حوزه تنظیم گری اقتصادی که یک 
کار جدید در گزارش‌گری و گزارش دهی است ورود 
می کنیم و به صورت منظم نمای روشن و شفافی از 
وضعیت اقتصادی کشور را لحظه به لحظه به دولت 

ارایه می دهیم.

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس:

صهیونیست‌ها منتظر پاسخ سخت، 
کوبنده و پشیمان‌کننده ایران باشند

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس با بیان اینکه ترور اسماعیل هنیه جنایتی 
خلاف حقوق بین‌الملل و منشور ملل متحد است، 
گفت: صهیونیست‌ها منتظر پاسخ سخت، کوبنده و 
پیشمان‌کننده جمهوری اسلامی ایران باشند؛ علاوه 
بر صهیونیست‌ها، بانیان آنها یعنی آمریکایی‌ها هم باید 

نسبت به این جنایت زشت پاسخ دهند.
به گزارش بهار، ابراهیم رضایی در گفت‌وگو با ایسنا 
با تسلیت شهادت اسماعیل هنیه به ملت فلسطین 
و غزه و امت اسلامی گفت: اسماعیل هنیه مرد بزرگی 
بود که به آرزوی خودش یعنی شهادت رسید. او بارها 
گفته بود که عاشق و منتظر شهادت است و همه 
وجود و داشته‌هایش را برای آزادی قدس و فلسطین 
گذاشته بود کما اینکه ده‌ها تن از خانواده‌اش در مسیر 
آزادی قدس به شهادت رسیدند و خودش نیز به یاران 

شهیدش پیوست.
این نماینده مجلس با تاکید بر اینکه ترور اسماعیل 
هنیه جنایتی خلاف حقوق بین‌الملل و منشور ملل 
متحد است، گفت: اسماعیل هنیه به عنوان شخصیت 
دیپلماتیک مهمان رسمی جمهوری اسلامی ایران 
بود و در پایتخت کشورمان ترور شد پس حق ما این 
است که براساس منشور ملل متحد به این جنایت 
 رژیم صهیونیستی پاسخ دهیم ما از حق خودمان

 دفاع می‌کنیم.

خبر

بهار- کارشناس مسائل منطقه گفت: آمریکا 
مدعی است هیچ دخالتی در ترورها نداشته 
اما داده‌ها نشان از آن دارد که ایالات متحده 
از گذشته تاکنون در عملیات‌های اسرائیل به 

خصوص ترورهای اخیر نقش داشته است.
به گزارش بهار، مصدق مصدق‌پور، کارشناس 
مسائل منطقه در تشریح سناریوهای موجود 
برای پاسخ به اقدام‌های اخیر اسرائیل در 
گفت‌وگو با ایلنا عنوان کرد: باید توجه داشت 
که طی روزهای گذشته اقدام‌های اسرائیل 
حول سه محور انجام شد که نخست حمله به 
جنوب بیروت و ترور فوأد شکر، از فرماندهان 
نظامی حزب‌الله لبنان و دوم ترور اسماعیل 
هنیه، رئیس دفتر سیاسی حماس بود. سومین 
مورد هم که صرفاً از سوی اسرائیل مورد تایید 
قرار گرفته، ترور محمد الضیف، از فرماندهان 
ارشد حماس است که عملیات طوفان الاقصی 
توسط وی طراحی و اجراء شده است. این سه 
محور نشان می‌دهد که اسرائیل در حال حذف 
افراد تاثیرگذار است و در این در حالیست 
که بسیاری از تحلیلگران معتقدند رژیم 
صهیونیستی با هماهنگی و همکاری آمریکا 
این سناریو را دنبال می‌کند تا در این راستا به 
نوعی غیرنظامیان کمتر مورد هدف قرار گرفته 
شوند؛ چراکه این اقدام در حالی انجام می‌شود 
که انتقادهای بین‌المللی نسبت به کشتار 
غیرنظامیان علیه اسرائیل به شدت افزایش 

پیدا کرده است.
وی ادامه داد: واقعیت این است که طی روزهای 
گذشته آمریکا اعلام کرده که هیچ دخل و 
تصرفی در این ترورها نداشته است اما داده‌ها به 
صورت واضح نشان از آن دارد که ایالات متحده 
از گذشته تاکنون در عملیات‌های اسرائیل به 
خصوص ترورهای اخیر نقش داشته و حتی 
تجهیرات و امکانات پیشرفته را در اختیار 

تل‌آویو قرار داده که عمدتاً از سوی سازمان سیا 
و پنتاگون تامین شده است. تمامی این روند 
در حالی پیش می‌رود که نتانیاهو به هیچ وجه 
به دنبال آن نیست که بخواهد وارد مذاکره با 
حماس یا سایر طرف‌های درگیری در غزه شود 
و به همین جهت باید گفت که اسرائیل فاصله 
زیادی میان خود و مذاکرات آتش‌بس ایجاد 
کرده است. در این راستا محور مقاومت بدون 
شک یک اقدام مشخص را علیه اسرائیل انجام 
خواهد داد و در این میان ایران هم صراحتاً به 
این موضوع اشاره کرده که پاسخ خود را خواهد 

داد.
این تحلیلگر مسائل سیاسی تصریح کرد: 
معتقدم که از این پس و به خصوص در مورد 
پاسخ به اقدام‌های اسرائیل، نوعی از وحدت 
میادین نبرد علیه تل‌آویو را خواهیم و همین 
موضوع یک نگرانی گسترده برای ایالات 
متحده به وجود آورده است. به همین دلیل 
کانال‌های دیپلماتیک منطقه‌ای در حال 

انتقال پیام به تهران هستند تا بتوانند به زعم 
خود ایران را از ارائه هرگونه پاسخ به اسرائیل 
منصرف کرده یا عمق و گسترده پاسخ مذکور 
را محدودتر کنند. به عنوان مثال مصر پیامی 
را از سوی ایالات متحده به تهران در همین 
خصوص منتقل کرده اما تهران اعلام کرده 
که از حق طبیعی خود عقب نخواهد نشست. 
این بدان معناست که بدون شک محور مقاومت 
دست به اقدام‌هایی علیه اسرائیل طی روزها و 
شاید هفته‌های دیگر خواهد زد که ممکن 
است هماهنگ یا عیرهماهنگ با یکدیگر علیه 

تل‌آویو یا منافع آن در منطقه عمل کنند.
وی افزود: در مورد پاسخ محور مقاومت 
به اسرائیل دو سناریوی کلی وجود دارد: 
سناریوی نخست این است که تمام جریان‌های 
مقاومت حاضر در سوریه، عراق، یمن، لبنان و 
حتی در اراضی اشغالی به صورت همزمان 
و با یکدیگر علیه اسرائیل عمل کنند و دست 
به یک اقدام گسترده بزنند. این عملیات بدون 

شک می‌تواند اراضی اشغالی یا منافع اسرائیل 
در منطقه را هدف قرار دهد که شامل حملات 
راکتی، موشکی، پهپادی خواهد بود؛ به انضمام 
آنکه حزب‌الله لبنان در این راستا سعی می‌کند 
از حملات توپخانه‌ای علیه اسرائیل هم استفاده 
کند. اما سناریوی دوم، عملیات‌های انفرادی 
از سوی هر یک از جریان‌های مقاومت است 
تا اسرائیل گرفتار یک نوع جنگ فرسایشی 
بلندمدت و عمیق‌تر از گذشته شود. البته در 
این راستا موضع حزب‌الله لبنان هم بسیار مهم 
است و باید دید که پاسخ آنها در چه قالب و در 
 چه سطحی علیه رژیم صهیونیستی انجام 

خواهد شد.
مصدق‌پور در پایان خاطرنشان کرد: نکته 
نهایی آن است که نتانیاهو و به طور کلی 
اسرائیل به دنبال آن بود تا اوضاع و احوال 
سیاسی و میدانی را در جنگ غزه به نفع خود 
تغییر دهد که طی ۱۰ ماه گذشته و با نگاهی 
به خروجی این اقدامات می‌توان متوجه شد 
که هیچ اقدام مثبتی در این خصوص رخ نداده 
است؛ به صورتی که همین حالا اعداد و ارقام و 
تنش‌های متعدد در حوزه میدانی و سیاسی 
نشان می‌دهد که هزینه‌های جنگ برای رژیم 
صهیونیستی بسیار بیشتر از منفعت و خروجی 
آن بوده است. این در حالیست که تحولات 
روزهای اخیر به صورت مشخص نشان داد که 
دیگر خبری از مذاکرات آتش‌بس نخواهد بود 
و حماس به انضمام سایر جریان‌های مقاومت به 
این جمع‌بندی رسیدند که نتانیاهو هیچ عزمی 
برای این اقدام ندارد و فقط باید با زور اسلحه با 
او سخن گفت. به همین دلیل وضعیت فعلی به 
دلیل اعتراض خانواده اسرای اسرائیلی به ضرر 
وی تمام خواهد شد و در این میان پس از این 
تحولات، ممکن است که مساله مدیریت غزه 

هم دستخوش تغییراتی به ضرر اسرائیل شود.

مصدق مصدق‌پور، کارشناس مسائل منطقه ای با اشاره به ترور اسماعیل هنیه تشریح کرد:

دوسناریوی  مقاومت برای پاسخ به اسرائیل

طحان نظیف گفت:در لایحه عفاف و حجاب دو ابهام موجود است که 
موضوع در اختیار مجلس شورای اسلامی است.

به گزارش بهارازموج ، هادی طحان نظیف سخنگوی شورای نگهبان، در 
نشست خبری اظهار کرد: گزارشی از نتیجه بررسی ۹ طرح و لایحه‌ ارسال 
شده از مجلس شورای اسامی، ۱۲ اساسنامه ارسال شده از دولت و ۲۸ 

استعلام صورت‌گرفته از دیوان عدالت اداری را اعلام می‌کنم.
سخنگوی شورای نگهبان عنوان کرد:آخرین مصوبات دریافتی از دولت 
سیزدهم را در جلسه شورای نگهبان بررسی کردیم که اولین اساسنامه، 
اساسنامه ملی زمین و مسکن بود که برخلاف موازین شرع و قانون اساسی 

شناخته نشد.
 وی ادامه داد:از دیگر مصوبات دولت سیزدهم، اساسنامه صندوق توسعه 
شهری و روستایی و اساسنامه صندوق حمایت از فرصت‌های شغلی افراد 
دارای معلولیت تحت پوشش سازمان بهزیستی کشور بود، با بررسی‌هایی 

که داشتیم، خلاف موازین شرع و قانون اساسی شناخته نشد.
طحان نظیف با بیان اینکه اساسنامه پست بانک نیز در جلسه شورای 

نگهبان بررسی شد و این مصوبه خلاف شرع و قانون اساسی شناخته نشد.
وی افزود: همچنین اساس‌نامه بنیاد فرهنگی هنری رودکی هم با 

بررسی‌هایی که ما انجام دادیم خلاف موازین شرع و قانون اساسی شناخته 
نشد و فقط ۲ تذکر را جهت اعمال در نسخه نهایی خدمت عزیزان داشتیم که 

ان‌شاءالله بعد از اعمال این نکات اعلام خواهد شد.
سخنگوی شورای نگهبان در رابطه با لایحه عفاف و حجاب توضیح داد: در 
لایحه عفاف و حجاب دو ابهام موجود است که موضوع در اختیار مجلس 
شورای اسلامی است و اگر ما مصوبه ای از طرف مجلس شورای اسلامی در 

اختیار داشته باشیم قطعا بررسی خواهیم کرد. 
به گفته وی خود نمایندگان مجلس باید در خصوص دو ابهام باقی مانده 
لایحه حجاب و عفاف تصمیم گیری کنند؛ اختیار در این خصوص در اختیار 
مجلس است.سخنگوی شورای نگهبان بیان کرد: لایحه اصلاح ماده ۸۷ 
قانون مدیریت خدمات کشوری موسوم به کاهش ساعت اداری کارکنان 
دولت و افزایش تعطیلات آخر هفته هنوز در مجلس دوازدهم اصلاح نشده 
است و با اصلاح لایحه مذکور، شورای نگهبان مجدداً آن را بررسی خواهد 
کرد.طحان نظیف در پاسخ به سوالی در خصوص برخورد با تخلفات انتخاباتی 
گفت: در هر جایی‌که اثبات شود تخلفی صورت‌گرفته است بدون هیچ 
ملاحظه و تعارف و مجامله‌ای با آن برخورد کرده‌ایم که سابقه شورای نگهبان 

این را نشان می‌دهد ولو معدود باشد.

وی توضیح داد:در همین انتخابات اخیر هم با بررسی‌های مفصلی که 
داشتیم ثابت شد در شهرستان باشت تخلفاتی رخ داده است لذا تعداد زیادی 
از آراء و صندوق‌هایی که در آنها تخلف صورت‌گرفته بود ابطال شد، البته در 
نتیجه نهایی تأثیری نداشت؛ لذا بعد از احراز تخلف، برخورد لازم را انجام 
دادیم و علاوه‌بر ما در قوه قضاییه نیز برای متخلفین پرونده‌هایی تشکیل شد 
و موضوع در حال رسیدگی است. طحان نظیف درپاسخ به سئوالی درباره 
تجربه زودهنگام انتخاباتی گفت: انجام فرآیندهای انتخابات براساس قانون 
است، در شرایط عادی برگزاری انتخابات مستلزم هماهنگی‌هایی است که 
همیشه از ماه‌ها قبل آغاز می‌شود ولی در شرایط فقدان رئیس جمهوری این 
هماهنگی‌ها ظرف زمان کوتاه‌تری انجام شد، مبنای این امر قانون اساسی 
ماست و این قانون یک قانون مترقی است و به واسطه آن بن‌بستی در نظام 
حقوقی ما وجود ندارد. این قانون در اصل ۱۳۱ خود پیش‌بینی‌های لازم را 
در این جهت داشته است. وی تصریح کرد :علاوه‌بر این رهبر معظم انقلاب 
با آن دستوری که در ساعات اول صادر فرمودند هیچ اختلالی در امور کشور 
رخ نداد؛ لذا با هماهنگی‌هایی که با وزارت کشور داشتیم انتخابات به‌خوبی 
برگزار شد که جای تقدیر دارد و این امر نشان‌دهنده قوت، ثبات و استهکام 

نظام سیاسی ماست.

سخنگوی شورای نگهبان:

اصلاحاتی هنوز در لایحۀ عفاف و حجاب صورت نگرفته است

بهار- نائب رئیس اتاق مشترک بازرگانی ایران و روسیه گفت: ایران توانست 
با بهره‌گیری از دیپلماسی اقتصادی خود به عضویت بریکس دربیاید و حالا 
باید از ظرفیت‌های این عضویت نهایت بهره را ببرد هر چند در این امر نیاز به 
رفع محدودیت‌های موجود در تبادلات مالی است که اگر این اتفاق بیفتد 
جهش چندبرابری در انتظار تجارت ایران است و با این تفاسیر بررسی 

مکانیسم‌های مالی از دولت پیش رو انتظار می‌رود.
به گزارش بهار، روشنعلی یکتای قرابائی، نائب رئیس اتاق مشترک 
بازرگانی ایران و روسیه در گفت‌وگو با ایلنا چشم‌انداز روشنی از تجارت 
دو کشور در سال جاری ترسیم کرد و گفت: وعده بانک مرکزی ایران برای 
امکان استفاده از کارت‌‌های بانکی دو کشور در ایران و روسیه و ظرفیت حمل 
و نقلی که ایجاد شده می‌تواند نویدبخش توسعه تجارت ایران و روسیه در 
سال جاری باشد همچنین اتفاق مطلوب دیگر ارتباط کامل کریدور شمال-

جنوب با راه آهن رشت به انزلی است و این دستاورد ظرفیت چشمگیری را 
در تجارت ایران و روسیه فراهم می‌آورد. 

وی افزود: بانک مرکزی هنوز تشریح نکرده که در صورت برقراری مبادلات 
بانکی از کارت‌ها نرخ تبدیل ارز به چه صورت خواهد بود هر چند گفته‌هایی 
مطرح شده مبنی بر اینکه بانک‌های مرکزی ایران و روسیه به واسطه کشور 
چین می‌خواهند این مشکل را حل کنند اما به باور من بهترین راه حل 
تک‌نرخی شدن ارز است و امیدواریم دولت چهاردهم همان طور که در 

تبلیغات انتخاباتی بر تک‌نرخی شدن ارز تاکید کرده این امر را محقق کند. 

نائب رئیس اتاق مشترک بازرگانی ایران و روسیه در ادامه ارزش تجارت 
روسیه را ۷۰۰ میلیارد دلار در سال عنوان و اظهار کرد: البته این رقم پس 
از جنگ روسیه و اوکراین حدود ۱۰درصد کاهش پیدا کرده اما باز هم این 
میزان از تجارت روسیه را می‌توان نقطه قوتی برای توسعه تجارت ایران 

دانست.
وی خاطرنشان کرد: ایران می‌تواند واسطه تجارت کالاهای روسی به نقاط 
مختلف دنیا باشد، این امتیاز برآمده از استقرار کشور ما در مجاورت خلیج 
فارس و دریای عمان است و نه تنها روسیه بلکه دیگر کشورهای اوراسیا در 
شمال ایران مایل هستند کالاهای خود را به واسطه ایران به آب‌های آزاد 
برسانند و در ادامه به نقاط مختلف جهان انتقال دهند. ایران امروز دالان 
ورود محصولات این کشورها به بازارهای جهانی است اما باز شدن این دالان 
مشروط به گشایش گره مبادلات مالی ایران و جهان است و کشورهای این 

منطقه به واسطه ایران می‌توانند به بازارهای افریقا، چین و هند راه یابند.  
یکتا اظهار کرد: در حال حاضر ارزش تجارت ایران و روسیه حدود ۴ میلیارد 
دلار در سال است، همچنین موضوع تجارت آزاد ایران و اوراسیا متوقف 

نشده و ایران همچنان عضو مهمان این اتحادیه به شمار می‌آید.  
وی یادآور شد: ایران توانست با بهره‌گیری از دیپلماسی اقتصادی خود به 
عضویت بریکس دربیاید و حالا باید از ظرفیت‌های این عضویت نهایت بهره 
را ببرد هر چند در این امر نیاز به رفع محدودیت‌های موجود در تبادلات مالی 
است که اگر این اتفاق بیفتد جهش چندبرابری در انتظار تجارت ایران است 

و با این تفاسیر بررسی مکانیسم‌های مالی از دولت پیش رو انتظار می‌رود. 
رئیس کمیسیون کشاورزی و صنایع غذایی ایران و روسیه تصریح کرد: 
بیش از ۶۰درصد صادرات ایران به روسیه را محصولات کشاورزی تشکیل 
می‌دهد و همچنین بخش اعظم کالاهایی که از روسیه به ایران وارد می‌شود 
شامل غلات، دانه‌های روغنی و نهاده است بنابراین محصولات کشاورزی 
می‌تواند وجه اشتراکی خوبی در تجارت ایران و روسیه باشد همچنین از آنجا 
که ایران کشوری چهار اقلیم است، محصولات کشاورزی آن برای کشوری 
سردسیر مانند روسیه جذابیت فراوان دارد و پسته، خرما، فلفل و کیوی ایران 
از جمله جذاب‌ترین محصولات کشاورزی ایران در روسیه به شمار می‌آیند 
و سال‌هاست که ایران از تامین‌کنندگان اصلی پسته و خرمای موجود در 

بازارهای روسیه و اوراسیاست.

نائب رئیس اتاق مشترک بازرگانی ایران و روسیه با اشاره به چشم انداز دیپلماسی اقتصادی تشریح کرد:

 می‌توانیم واسطه تجارت کالاهای روسی باشیم
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 با حضور »مصطفی ازگلی« عضو هیأت مدیره بانک و با جمعی از مقامات 
محلی و امام جمعه شهرستان کوهدشت، ساختمان بازسازی شده شعبه 
کوهدشت لرستان )کد ۶۶۱۰( بر اساس هویت بصری جدید بانک افتتاح شد.

شعبه بهسازی شده بانک قرض‌الحسنه مهر ایران در کوهدشت افتتاح شد
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی قرض‌الحسنه، در این مراسم که با حضور 
جمعی از مسئولان و مقامات شهرستان کوهدشت و همچنین برخی از 

مشتریان برگزار شد، حجت‌الاسلام و المسلمین »ابراهیم طهماسبی« 
امام جمعه شهرستان کوهدشت با تقدیر و تشکر از مجموعه اقدامات بانک 
قرض‌الحسنه مهر ایران به این موضوع اشاره کرد که خوشبختانه عملکرد 
بانک در این شهرستان بسیار مطلوب بوده و امید است با افتتاح ساختمان 
بازسازی شده شعبه، همشهریان به بهترین شکل ممکن خدمات لازم را از 

بانک دریافت کنند.

در این مراسم »مصطفی ازگلی« عضو هیأت مدیره بانک قرض‌الحسنه مهر 
ایران از اقدامات صورت گرفته در زمینه بازسازی و ساخت شعب جدید در 

استان لرستان تمجید کرد.
وی اظهار داشت: افتتاح و بازطراحی شعب بانک تأثیر فراوانی در افزایش رفاه 
مشتریان دارد و همین موضوع سبب می‌شود مشتریان با رضایت بیشتری از 

خدمات بانک استفاده کنند.

شعبه بهسازی شده بانک قرض‌الحسنه مهر ایران در کوهدشت افتتاح شد
بانک و بیمه

اقدام موسسه اعتباری ملل؛
 پرداخت تسهیلات ۵۰ میلیاردی 

 به دارندگان حساب متصل
به پایانه‌های فروش

 موسسه اعتباری ملل تسهیلات ۵۰ میلیارد 
ریالی به دارندگان حساب متصل به پایانه‌های 

فروشگاهی پرداخت می‌نماید
به گزارش روابط عمومی موسسه اعتباری 
ملل: این موسسه در راستای افزایش توان 
مراودات تجاری واحدهای تجاری، تولیدی 
وخدماتی، تسهیلات تا سقف ۵۰ میلیارد ریال 
در قالب قرارداد مرابحه و بر اساس کارکرد سه 

ماهه پرداخت می‌نماید
این گزارش می‌افزاید: اشخاصی که در 
موسسه اعتباری ملل دارای حساب سپرده 
سرمایه‌گذاری کوتاه مدت متصل به پایانه‌های 
فروشگاهی))pos باشند، از این تسهیلات 

بهره‌مند خواهند شد
همچنین برای متخصصین نیز مزایایی از 
قبیل افزایش امتیاز میانگین و تسهیل در وثایق 

و تضامین در نظر گرفته شده است
مشتریان محترم موسسه برای کسب 
اطلاعات بیشتر از طرح الماس ملل به نشانی 
www.melalbank.ir  و یا شعب 

سراسر کشور مراجعه نمایند

در مجمع عمومی سالانه مطرح شد؛
اموال تملیکی به شرایط مناسبی 

رسیده است 
 معاون امور بانکی، بیمه و شرکت های دولتی 
گفت: سازمان جمع آوری و فروش اموال تملیکی 
اکنون به شرایط نسبتا مناسب و منظمی رسیده و 

باید به سازمان سامانه محور حرکت کنیم.
به گزارش روابط عمومی سازمان جمع آوری و 
فروش اموال تملیکی،  محمد حسین شریف 
زادگان معاون امور بانکی،بیمه و شرکت های 
دولتی در مجمع عمومی سالانه سازمان اظهار 
کرد: اموال تملیکی قبل از دولت سیزدهم بهم 
ریخته بود، حضور رؤسای مجریه و قضائیه 
در انبارها نشان داد رضایتی از وضعیت وجود 

نداشت. 
وی افزود: اکنون به شرایط نسبتا مناسب و 
منظمی رسیده  و باید به سازمان سامانه محور 

حرکت کنیم.
شریف زادگان با اشاره به راه اندازی مرحله 
نخست سامانه سیات گفت: باید این سامانه کامل 
شود و تمام ارگان های مرتبط به آن هم وصل شود.

اعزام کاروان خودرویی 
 خودپردازهای سیار بانک سپه 

 برای ارائه خدمات به زائران
 اربعین حسینی

در مراسمی با حضور دکتر آیت اله ابراهیمی 
مدیرعامل، دکتر مصطفی پرتوافکنان عضو هیئت 
مدیره و دکتر باقری معاون برنامه‌ریزی و هدایت 
راهبردی بانک سپه، کاروان خودپردازهای سیار 
بانک سپه برای ارائه خدمات بانکی به زائران 

اربعین حسینی به نقاط مرزی اعزام شد.
اعزام کاروان خودرویی خودپردازهای سیار 
بانک سپه به نقاط مرزی برای ارائه خدمات به 

زائران اربعین حسینی
در مراسمی با حضور دکتر آیت اله ابراهیمی 
مدیرعامل، دکتر مصطفی پرتوافکنان عضو هیئت 
مدیره و دکتر باقری معاون برنامه‌ریزی و هدایت 
راهبردی بانک سپه، کاروان خودپردازهای سیار 
بانک سپه برای ارائه خدمات بانکی به زائران 

اربعین حسینی به نقاط مرزی اعزام شد.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی بانک سپه، کاروان 
خودروهای خودپردازهای سیار این بانک شامل 
21 دستگاه خودرو و 33 دستگاه خودپرداز با 
اعزام به پایانه‌های مرزی در ایام برگزاری مراسم 
اربعین حسینی به ارائه خدمات مالی 24 ساعته 

به زائران اربعین حسینی می پردازند.
براساس این گزارش، ۲۰ شعبه کشیک بانک 
سپه در شهرهای مرزی استان‌های خوزستان، 
کرمانشاه، ایلام و سیستان بلوچستان از ساعت 
۶ صبح تا ۸ شب از تاریخ بیستم مرداد ماه لغایت 
هشتم شهریور ماه سال جاری آماده ارائه خدمات 

بانکی و ارزی به زائران اربعین حسینی هستند.  
همچنین بیش از 180 شعبه منتخب بانک 
سپه در سراسر کشور به منظور تسهیلِ شرایط 
عزیمت هموطنان به کربلای معلی در ایام اربعین 
حسینی، طبق بخشنامه بانک مرکزی، اقدام به 
فروش ارز حداکثر به مبلغ 200 هزار دینار عراق 

به هر زائر می کند.  
در همین راستا فرآیند فروش ارز به زائران 
اربعین حسینی نیز به‌صورت 24 ساعته توسط 
این بانک در بستر پیام‌رسان روبیکا از تاریخ هفتم 

مرداد ماه تا سوم شهریورماه فراهم است.
بانک سپه در ایام اربعین حسینی در پایانه‌های 
مرزی کشور و در شهرهای کربا و نجف 11 
موکب فعال جهت خدمت‌رسانی به زائران اربعین 

حسینی راه‌اندازی می‌کنند.

خبر

دکتر سید عباس حسینی مدیرعامل بانک مسکن 
خبر داد؛ 

امضای قرارداد ساخت ۲۹ هزار و 
۸۷ واحد مسکونی به ارزش ۱۲۹ 
هزار و ۹۷۵ میلیارد ریال در بانک 

مسکن در سه ماهه اول ۱۴۰۳
دکتر سید عباس حسینی مدیرعامل بانک 
مسکن از امضای قرارداد ساخت ۲۹ هزار و ۸۷ 
واحد مسکونی به مبلغ بیش از ۱۲۹ هزار و ۹۷۵ 
میلیارد ریال در شعب بانک مسکن از ابتدای 
سال ۱۴۰۳ تا پایان خردادماه و رشد ۵۰درصدی 
مبلغ تسهیلات منعقده نسبت به مدت مشابه در 

سال ۱۴۰۲ خبر داد. 
 به گزارش پایگاه خبری بانک مسکن-هیبنا؛ 
دکتر سید عباس حسینی مدیرعامل بانک 
مسکن همچنین گفت: از ابتدای سال ۱۴۰۳ 
تا روز بیست و هشتم تیرماه، مجموعاً قرارداد 
تسهیلاتی ۳۳ هزار و ۸۲۰ واحد مسکونی به 
ارزش بیش از ۱۴۴ هزار و ۴۳۰ میلیارد ریال به 
عنوان قرارداد اولیه و متمم قرارداد نهضت ملی 

توسط بانک مسکن منعقد شده است.
وی افزود: در سال ۱۴۰۳ و در اجرای سیاست 
های اعتباری مصوب بانک برای مشتریان 
گرانقدر، سقف تسهیلات اعطایی ساخت مسکن 
به سازندگانی که از روش‌های نوین ساخت و 
فناوری استفاده می‌کنند؛ برای هر واحد در 
شهرهای تهران، اصفهان، شیراز، مشهد، تبریز، 
کرج، اهواز، بندرعباس، بوشهر، قم، ساری و 
رشت ۱۰ میلیارد ریال، سایر مراکز استان‌ها و 
شهرهای بالای ۲۰۰ هزار نفر جمعیت ۹ میلیارد 
ریال و سایر شهرها هشت میلیارد ریال است که 
به مرور و متناسب با پیشرفت فیزیکی پروژه‌ها به 

سازندگان پرداخت می‌شود.
مدیرعامل بانک مسکن با اشاره به تجربه 
کشورهای موفق در حوزه تولید انبوه مسکنِ 
باکیفیت و استاندارد و مقاوم در برابر زلزله و 
حوادث غیرمترقبه توسط دانش‌بنیان‌ها، ریسک 
سرمایه‌گذاری در اقتصادهای مقاوم دانش‌بنیان 
را بسیار پایین دانست و گفت: سیاست‌های 
اعتباری بانک مسکن در حمایت از بکارگیری 
فناوری‌های نوین در ساخت‌وساز باکیفیت 
و استاندارد با تاکید بر معماری اصیل ایرانی 

اسلامی طرح‌ریزی شده است.
وی ادامه داد: در سال ١۴٠٣، پرداخت 
تسهیلات به واحدهای مسکونی احداثی در قالب 
صنعتی‌سازی، ساختمان‌های سبز و واحدهای 
احداثی با استفاده از مصادیق کاهش مصرف 
انرژی در اولویت قرار دارد و مشوق‌هایی در این 

زمینه در نظر گرفته شده است.

فروش ارز اربعین در اولین جمعه از 
زمان اجرای طرح توسط شعب و 
باجه های بانکی روستایی منتخب

 اقتصادزمانه : پنجمین جلسه قرارگاه اربعین 
حسینی )ع( صبح روز پنج شنبه ۱۱مرداد ۱۴۰۳ 
با حضور بهزاد شیری مدیرعامل پست بانک ایران 
و اعضا به صورت حضوری و مدیران استان ها به 

صورت ویدئو کنفرانسی، برگزار شد.
به گزارش اداره کل روابط عمومی پست بانک 
ایران، شیری در ابتدای جلسه ضمن محکوم 
کردن ترور شهید اسماعیل هنیه از رهبران 
حماس فلسطین توسط رژیم صهیونیستی 
در بخشی از سخنان خود، اظهار کرد: بر اساس 
هماهنگی و برنامه ریزی‌های به موقع و جلسات 
کاری مستمر در ستاد و اجرا، شور حرکت و 
خدمت در تمامی واحدها موج می زند و این 
حس و روحیه خدمت رسانی به زوار حسینی از 
طریق شعب و باجه های بانکی روستایی سطح 
کشور هم در خور تحسین و هم نشان بالندگی 
است و حضور موثر بانک در بازار، جامعه هدف و 
خدمت به مشتریان و ذی‌ نفعان در این مقطع، 
بسیار حساس و از اولویت ها و برنامه‌های اصلی 

بانک در ایام اربعین حسینی است.
وی افزود: این طرح با اطلاع رسانی، آمادگی 
و شور بسیار خوبی آغاز شد و انتظار می‌رود از 
تمامی امکانات و ظرفیت ها استفاده شود و برای 
همه همکاران توفیق بهره مندی از ثواب و برکات 

این حضور با شکوه را خواستارم .
فرهاد بهمنی عضو هیأت مدیره نیز در این 
جلسه، گزارشی از عملکرد بانک برای حل 
مشکلات فنی، نرم افزاری و افزایش سقف 
برداشت از طریق عابر بانک‌ها و پین پدها ارائه 

داد.
در ابتدای جلسه، داود قزلباش مدیر امور 
استان‌ها و بازار یابی گزارشی از وضعیت عملکرد 
سال گذشته و برنامه‌های سال جاری برای فروش 
ارز اربعین در واحد های تابعه ارائه کرد و سپس 
مدیران شعب واستان‌ها مباحث و چالش‌های 
پیش رو در حوزه های مختلف را مطرح کرده و 
ضمن بحث و بررسی به سوالات آنان پاسخ داده 

شد.
همچنین در ادامه جلسه، هر یک از اعضا ستاد 
مرکزی قرارگاه اربعین گزارشی از آخرین 
وضعیت و نحوه خدمات رسانی از طریق شعب و 

باجه‌های بانکی روستایی منتخب را ارائه کردند.
بر اساس بخشنامه اداره کل سازمان و بهبود 
روش ها، ساعت کاری در روز جمعه از ساعت 

7/30 الی ۱۰ صبح می باشد.

خبر

بهار- وزیر اقتاد اظهار داشت: قصه جذب 
و استخدام‌های وزارت اقتصاد بیشتر شبیه 
به شوخی‌های سیاسی است. می‌دانیم که 
سازمان امور استخدامی بسیار سختگیرانه 
مجوز استخدام را صادر می‌کند و آزمون 
متمرکز برگزار می‌شود و عموم مردم از 

برگزاری این آزمون‌ها مطلع می‌شوند.
به گزارش بهار ازایلنا، سید احسان 
خاندوزی، وزیر اقتصاد در جمع خبرنگاران 
در پاسخ به سوال ایلنا مبنی بر اینکه 
نگرانی‌هایی درباره موجودی خزانه وجود 
دارد و آخرین اعلام‌ها از موجودی خزانه 
به این نگرانی‌ها افزوده شد، گفت: علیرغم 
اینکه این دولت بسیار اهتمام کرد اما باز هم 
شاهد این بی‌انصافی‌ها هستیم بگویند اگر 

موجودی خزانه چقدر باشد پایین نیست؟
وی همچنین در پاسخ به سوال دیگر ایلنا 
مبنی با توجه به اینکه درباره جابه‌جایی 
اتوبوسی مدیران اعلام نگرانی کردید، گفته 
می‌شود که در این مدت وزارت اقتصاد به 
طور اتوبوسی استخدام داشت، تاکید کرد: 

به هیچ وجه استخدام اتوبوسی نداشتیم. 
وزیر اقتصاد ادامه داد: قصه جذب و 
استخدام‌های وزارت اقتصاد بیشتر شبیه 
به شوخی‌های سیاسی است. می‌دانیم که 
سازمان امور استخدامی بسیار سختگیرانه 

مجوز استخدام را صادر می‌کند و آزمون 
متمرکز برگزار می‌شود و عموم مردم از 

برگزاری این آزمون‌ها مطلع می‌شوند.
خاندوزی گفت: با توجه به اینکه مجموعه 
شاخص‌های اقتصادی حاکی از این است 
که فعالان بخش‌های مختلف تولیدی در 
حوزه صنعت، معادن، انرژی، کشاورزی 
نه تنها از وضعیت رکودی دهه 90 عبور 
کردند بلکه الحمدلله قراردادها و توافقات 
خوبی برای ادامه مسیر دارند و ما امیدواریم 
اتفاقی که پارسال در بخش‌های مختلف 
اقتصادی منجر به نرخ رشد اقتصادی 

بالای 5 درصد شد برای سال جاری با توجه 
به اینکه سرمایه‌گذار‌ی‌ها در پروژه‌های 
انرژی با طرف خارجی شروع می‌شود، این 
روند ادامه پیدا کند. ما هم مانند نهادهای 
بین‌المللی خوش‌بین هستیم چراکه آنها 
هم  چشم‌انداز رشد اقتصادی ایران را در 
سال 1403 بهتر از سال گذشته ارزیابی 

می‌کنند .
وی ادامه داد: در نیمه دوم دهه 90 که 
دهه رکود تورمی کم سابقه‌ای بود، با 
کاهش انگیزه‌های تولید در اقتصاد توام 
شده بود اما اتفاقی که در سه سال گذشته 

رخ داده هم شرایط خارجی و سیاست های 
همسایگی و کشورهای شریک آسیایی و 
پیمان‌های منطقه‌ای در کنار تحرک‌های 
داخلی از شرایط سرمایه‌گذاری‌های صفر 
و ناچیز عبور کردیم و سرمایه‌گذاری در 
کشور شتاب گرفته است. بطوریکه جذب 
سرمایه‌گذاری خارجی بیشترین رقم در 17 

سال گذشته بوده است.
وزیر اقتصاد با بیان اینکه تمام این 
شاخص‌ها موجب شده که چشم انداز 
اقتصاد برای دولت آینده ادامه این روند رشد 
باشد، اظهار داشت: برنامه هفتم برخلاف 
برنامه قبلی که درصد تحقق پایینی داشت 
و مختصات داخلی و خارجی در ان لحاظ 
نمی‌شد و سیاست‌گذار آرزوهای خود را در 

برنامه می‌نوشت، به این سمت نمی‌رود.
وی تاکید کرد: روند کاهش تورم بسیار 
خوب است و موتورهای خلق تورم اعم از 
بی‌انضباطی‌های مالی دولت، بی انضباطی 
پولی شبکه بانکی دولت و با کنترلی که بانک 
مرکزی بر روی موضوع ارز دارد خاموش 
شدند و در کنترل هستند. شروع به کار 
دولت چهاردهم با امید مردم خواهد بود 
و چشم اندازها اقتصادی خوبی هم وجود 
دارد و امیدوارم این روند رو به کاهش تورم 

ادامه پیدا کند.

وزیر اقتصاد:

درباره موجودی خزانه بی‌انصافی می‌کنند

 مدیرعامل بانک پارسیان بابیان اینکه شرکتهای دانش‌بنیان نقش 
بسیار مؤثری در اقتصاد کشور ایفا می‌کنند، دستیابی کشور به رشد 
اقتصادی پایدار را مستلزم توجه به اقتصاد دانش‌بنیان و خلاقِ مبتنی 
بر فناوری اطلاعات عنوان و تأکید کرد: باید الزامات تحقق این امر اعم 
از نهادسازی و ایجاد سازوکار و ساختارهای موردنیاز برای تحقق این 

موضوع فراهم گردد.
دکتر جواد شکرخواه مدیرعامل بانک پارسیان در نشست مشترک با 
رئیس صندوق نوآوری و شکوفایی که با هدف طراحی نقشه‌ راه توسعه 
همکاری های مشترک این دو نهاد مالی در سال 1403 ، برای حمایت 
حداکثری از زیست‌بوم نوآوری و دانش‌¬بنیان کشور برگزار شد، با تأکید 
بر اهمیت افزایش سهم تولیدات دانش‌بنیان در تولید ناخالص داخلی 
کشور، اذعان داشت: علی‌رغم وجود بالغ بر 10 هزار شرکت دانش‌بنیان 
در کشور، سهم آنها تولید ناخالص داخلی، ارزش¬افزوده و صادرات کالا 
و خدمات کشور اندک بوده و نیاز به توجه عمیق تر به این موضوع وجود 
دارد. حوزه دانش‌بنیان می‌تواند بخش زیادی از مشکلات کشور را حل و 

اقتصاد کشور را با تحول جدی همراه سازد.
مدیرعامل بانک پارسیان با بیان اینکه ساختار نظام‌های حقوقی و مالی 
از نظر زیرساخت‌های مشاوره‌ای و خدمات مالی، آن گونه که باید در 
شرکت‌های دانش‌بنیان توسعه نیافته است، بر لزوم ارتقای خدمات مالی 

و حقوقی دارای کیفیت بالاتر به آنها تأکید کرد.
دکتر شکرخواه افزود: اختلافی که در شرکت‌های دانش‌بنیان برای ورود 
سرمایه‌گذار جدید و خریدوفروش سهام بین شرکا پیش می‌آید به این 
دلیل است که بخش زیادی از ارزش این شرکت‌ها مربوط به دانش فنی 
و تخصصی انباشته شده در آنهاست و لذا در ارزش‌گذاری با چالش‌هایی 
روبرو می‌شوند که مبادله آنها را در بازار ثانویه و بازار مبادلات سهام با 

مشکلاتی روبرو می نماید و موجب توقف رشد و توسعه آنها می شود.
مدیرعامل بانک پارسیان، لازمه رشد مناسب بازار و عرضه سهم شرکت 
ها را تسهیل نظام معاملات بین سرمایه‌گذاران به ویژه پذیرش آنها در بازار 
بورس عنوان و تصریح کرد: به نظر می‌رسد هنوز این سازوکار در خصوص 

شرکت‌های دانش‌بنیان فراهم نشده است.
مدیرعامل بانک پارسیان افزود: امروز نیروی انسانی ارزشمند و نخبه‌ای 
در کشور وجود دارد که با اتکا به توانمندی آنها می‌توانیم به این مهم دست 
پیدا کنیم. درعین‌حال، توجه به حوزه دانش‌بنیان باعث ایجاد امید و 
انگیزه در بین نسل جوان و تحصیل‌کرده شده و عامل حفظ و ماندگاری 
آن‌ها در کشور است که در زمینه  هایی که مورد حمایت قرار گرفته  اند 

این مسئله تجربه شده و شاهد آن هستیم.
وی تأکید کرد: در بانک پارسیان و شرکت های تابعه و وابسته آن، زنجیره 
ارائه خدمات به شرکت های دانش‌بنیان‌ تقریباً کامل است و تلاش 
می‌کنیم خدمات مورد نیاز آنها را در حد امکان تأمین کنیم. از آنجا که 
ممکن است بخش زیادی از خدمات در تهران متمرکز شده باشد، عدالت 
ایجاب می‌کند که در سایر استان‌ها نیز، زیرساخت‌های موردنیاز را توسعه 
داده و در صورت لزوم با توجه به توانمندی شرکت‌های دانش‌بنیان در 

سایر استان های کشور شعب اختصاصی برای این منظور دایر نمائیم.

عملکرد خوب بانک پارسیان در حوزه دانش‌بنیان
دکتر محمدصادق خیاطیان در ابتدای این نشست، ضمن تقدیر از 
حمایت‌های کورش پرویزیان، مدیرعامل سابق بانک پارسیان و آرزوی 
موفقیت برای دکتر جواد شکرخواه در سمت جدید به‌عنوان مدیرعامل 
این بانک گفت: یک دهه قبل وقتی از موضوع دانش‌بنیان صحبت 
می‌کردیم، باید ادبیات این حوزه و نقش آن را در اقتصاد کشور تشریح 
می‌کردیم. لیکن با حمایت‌ها و توجه ویژه مقام معظم رهبری، این حوزه 
اکنون به بلوغ بسیار خوبی دست یافته و 10 هزار شرکت دانش‌بنیان 
در حوزه‌های مختلف مشغول فعالیت هستند و همگان به توانمندی و 

اثرگذاری دانش‌بنیان‌ها باور پیداکرده‌اند.
رئیس صندوق نوآوری و شکوفایی افزود: سال 1401 با تصویب قانون 
مترقی جهش دانش‌بنیان، مسیر جدیدی در حوزه دانش‌بنیان ایجاد شد. 
پیش‌بینی‌شده است که سهم اقتصاد دانش‌بنیان از تولید ناخالص داخلی 
تا پایان برنامه هفتم توسعه به 7 درصد برسد و معتقدم این موضوع قابل 
تحقق است که رکن اصلی آن، تأمین مالی مناسب این حوزه می باشد. در 
حال حاضر شرکت‌های دانش‌بنیان یکی از خوش‌حساب‌ترین مشتریان 
شبکه بانکی کشور محسوب می‌شوند و اعتماد خوبی بین دانش‌بنیان‌ها 
و شبکه بانکی کشور شکل‌گرفته است. در بازار سرمایه نیز شاهد اتفاقات 

خوبی برای تأمین مالی شرکت‌های دانش‌بنیان هستیم.
وی تصریح کرد: یکی از موضوعاتی که به‌صورت جدی در صندوق 
نوآوری و شکوفایی موردبررسی قرار می‌دهیم، توزیع عادلانه خدمات در 
سراسر کشور است و ضریب نفوذ صندوق در استان‌ها به‌صورت منظم 
پایش می‌شود. درصورتی‌که ضریب نفوذ صندوق در برخی استان‌ها با 
کاهش مواجه شود، گروه‌های تخصصی از صندوق به استان مورد نظر 
سفرکرده و درخواست شرکت‌های دانش‌بنیان را به‌صورت مستقیم 

بررسی و رسیدگی می‌کنند.
خیاطیان تأکید کرد: هیچ‌گاه به دنبال سودآوری برای صندوق نبوده‌ایم 
و تمام تلاش ما، حمایت حداکثری از دانش‌بنیان‌های کشور بوده است. 
همواره اثرگذاری خدمات و تسهیلات ارائه‌شده به دانش‌بنیان‌ها را رصد 
می‌کنیم. تسهیلات اعطاشده به دانش‌بنیان‌ها از سوی صندوق نوآوری 
تاکنون باعث ایجاد 1000 خط تولید محصولات دانش‌بنیان شده است. 
همچنین در بسته رشد تولید دانش‌بنیان و در قالب تفاهم‌نامه‌ای که با 3 
بانک منعقد کردیم، با 5 همت تسهیلات، 70 همت رشد فروش محصول 

دانش‌بنیان رقم خورد که ارزش‌افزوده بالای این حوزه را نشان می‌دهد.
رئیس صندوق نوآوری و شکوفایی، با اشاره به عملکرد خوب بانک 
پارسیان در حوزه دانش‌بنیان گفت: انتظار داریم نگاه و عملکرد مثبت 
بانک پارسیان در حوزه دانش‌بنیان، ادامه یافته و توسعه پیدا کند. 
معتقدیم که ریسک در حوزه دانش‌بنیان بسیار پایین است، با این‌حال 
صندوق نوآوری و شکوفایی خود را متعهد به پوشش تمامی ریسک‌های 
احتمالی در ارائه خدمات اعتباری به شرکت های دانش بنیان نموده 

است.
 بانک پارسیان از شرکای جدی و راهبردی صندوق 

نوآوری و شکوفایی
دکتر روح‌الله ذوالفقاری، معاون تسهیلات و تجاری‌سازی صندوق 
نوآوری و شکوفایی نیز در این نشست با اشاره به نقش و جایگاه این 
صندوق در حوزه تأمین مالی شرکت‌های دانش‌بنیان کشور گفت: 
وظیفه اصلی صندوق، تأمین مالی شرکت‌های دانش‌بنیان است؛ اما 
بازیگران دیگری نیز، تأمین مالی زیست‌بوم نوآوری و فناوری کشور را بر 
عهده‌دارند. تقریباً در تمامی استان‌های کشور، صندوق‌های پژوهش و 
فناوری مشغول فعالیت هستند و در کنار شبکه بانکی کشور و همین‌طور 
بازار سرمایه، به تأمین مالی شرکت‌های دانش‌بنیان و زیست‌بوم نوآوری 
کشور کمک می‌کنند. ما نیز در صندوق نوآوری در کنار این اجزا هستیم تا 

بتوانند نقش خود را در این زمینه به‌خوبی ایفا کنند.
معاون تسهیلات و تجاری‌سازی صندوق نوآوری و شکوفایی ضمن 
ارائه گزارشی در خصوص همکاری مشترک میان دو نهاد گفت: بانک 
پارسیان جزو نخستین بانک‌های همکار و از شرکای جدی و راهبردی 
صندوق محسوب می‌شود. پارسیان نخستین بانکی است که ساختار 
بانکداری دانش‌بنیان را ایجاد کرده است. در سال 1402 شاهد رشد 
2 برابری در حوزه ارائه تسهیلات و صدور ضمانت‌نامه از سوی بانک 

پارسیان بودیم.
وی تصریح کرد: در سال گذشته )1402( 20 همت تأمین مالی 
 fresh( دانش‌‌بنیان‌ها را انجام دادیم که همه این رقم پول جدید
money( بود که 10 همت به حوزه تسهیلات و 10 همت دیگر نیز به 
حوزه ضمانت‌نامه اختصاص پیدا کرد. سهم بانک پارسیان از این رقم، 
معادل 8 درصد در بخش تسهیلات )860 میلیارد تومان( و 8 درصد در 

بخش ضمانت‌نامه )650 میلیارد تومان( بود.
ذوالفقاری خاطرنشان کرد: در نقشه‌ راه همکاری صندوق نوآوری و 
بانک پارسیان‌ در سال 1403، رشد حداقل دو برابری )در حوزه تسهیلات 
و ضمانت‌نامه( را پیش‌بینی کرده‌ایم. بانک پارسیان را شریک استراتژیک 
صندوق می‌دانیم و امیدواریم ریل‌گذاری خوبی برای ارائه حداکثری 

خدمات به دانش‌بنیان‌های کشور در سال جاری شاهد باشیم.
معاون تسهیلات و تجاری‌سازی صندوق نوآوری و شکوفایی همچنین با 
اشاره به ظرفیت خوبی که در قانون جهش دانش‌بنیان برای سرمایه‌گذاری 
مشترک با شبکه بانکی ایجادشده است، اظهار امیدواری کرد که فعالیت 
شرکت مشترک میان صندوق نوآوری و بانک پارسیان بانام شرکت 

»توسعه زیرساخت نوآوری شادمهر پارسیان« به‌زودی آغاز شود.
 تعامل 32 درصد از کل شرکت های  دانش بنیان 

با بانک پارسیان
همچنین در این نشست مهدی فراهانی مدیر آینده‌پژوهی بانک 
پارسیان با بیان اینکه این بانک رنجیره کامل اکوسیستم دانش بنیان را 
داراست و32 درصد از کل شرکت‌های دانش‌بنیان کشور با بانک پارسیان 
در تعامل هستند، راه‌اندازی سامانه اکوسیستم دانش‌بنیان، راه‌اندازی 
دفتر تخصصی دانش‌بنیان در صندوق نوآوری و شکوفایی؛ ایجاد 
اکوسیستم دانش‌بنیان در مرکز نوآوری با حضور تمامی بازیگران؛ ایجاد 
لاین جدید در بانک تحت عنوان بانکداری دانش‌بنیان به‌عنوان اولین 
بانک در سیستم بانکی کشور؛ مشارکت در تأسیس صندوق دانش‌بنیان 
پژوهش و فناوری ستارگان؛ انعقاد قرارداد با صندوق نوآوری و شکوفایی- 
صندوق توسعه ملی- صندوق‌های پژوهش و فناوری؛ ایجاد لاین ویژه 
برای شرکت‌های فناور؛ ایجاد بسته ویژه برای صندوق‌های پژوهش و 
فناوری را از جمله اقدامات این بانک در راستای توسعه زیست‌بوم نوآوری 

و دانش‌بنیان عنوان کرد.
 بازدید از دفتر تخصصی دانش‌بنیان بانک پارسیان 

در صندوق نوآوری و شکوفایی
همچنین بعد از این نشست، دکتر جواد شکرخواه مدیرعامل بانک 
پارسیان با همراهی دکتر محمدصادق خیاطیان رئیس صندوق 
نوآوری و شکوفایی و معاونین و مدیران بانک و صندوق از دفتر تخصصی 
دانش‌بنیان بانک پارسیان در محل صندوق نوآوری و شکوفایی بازدید 
کرد و طی گپ و گفت با کارکنان مستقر در این دفتر در جریان فعالیت‌ها 

و اقدامات این دفتر قرار گرفت.
گفتنی است در جریان برگزاری این نشست و بازدید، محمدرضا 
فقیری معاون اعتبارات و بانکداری شرکتی، علیرضا خلیل پور 
معاون شعب و پشتیبانی، مهدی قاسمی رئیس مرکز نوآوری و 
 تحقیقات بانکداری اسامی و برخی دیگر از مدیران بانک پارسیان 

حضور داشتند.

مدیرعامل بانک پارسیان مطرح کرد:

تقویت اقتصاد دانش‌بنیان و مبتنی بر نوآوری راهی برای دستیابی به رشد اقتصادی       پایدار
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مسئول پیگیری‌های ستاد مرکزی تیپ جهادی مستضعفین 
گفت: خدمت رسانی و محرومیت زدایی هدف اصلی گروه های 

جهادی بسیج سازندگی است.
عماد جمشیدی اظهار کرد: یکی دیگر از اردوهای مجموعه تیپ 
جهادی مستضعفین با همکاری مؤسسه سامت بنیاد علوی 
وابسته به بنیاد مستضعفان در استان چهارمحال و بختیاری شهر 

چلیچه به اتمام رسید.
وی بیان داشت: در این اردو ۳ روزه با اعزام بیش از ۳۰ نفر تیم 
پزشکی و دندانپزشکی بالغ‌بر ۳ هزار خدمت شامل خدمات 
متخصص زنان و ماما، سونوگراف، چشم‌پزشک، ویزیت 
پزشک عمومی و ارائه دارو رایگان، ویزیت روان‌شناس، خدمات 
دندانپزشکی شامل خدمات کشیدن، ترمیم به‌صورت آمال گام و 

کامپوزیت و آموزش بهداشت دهان و دندان به مردم عزیز ارائه شد.
گفتنی است؛ شهر چلیچه برای اولین بار شاهد نیروهای جهادی 

در شهرشان بودند.
مجموعه تیپ جهادی مستضعفین با اعزام تیم بهداشت و درمان 
و دندانپزشکی و هم افزایی و همکاری با ارگان‌های مختلف بیش از 

۷۵ عملیات در این حوزه انجام داده است.

محرومیت‌زدایی هدف اصلی گروه‌های جهادی

معاون اداری مالی وزارت علوم:
 معوقات حق التدریس اعضای 
هیات علمی پرداخت می‌شود

معاون اداری مالی وزارت علوم از پرداخت معوقات حق 
التدریس اعضای هیات علمی خبرداد و گفت: فرایند 
پرداخت معوقات حق التدریس اعضای هیات علمی 
درحال طی شدن است  و بزودی به حساب ذی نفعان 

واریز می شود.
مهر-علی خطیبی درباره پرداخت معوقات اعضای 
هیأت علمی گفت: معوقات حق التدریس اعضای هیأت 
علمی دانشگاه‌های وزارت علوم در دستور پرداخت قرار 

گرفت.
وی مبلغ این معوقات را هزار و ششصد میلیارد تومان 
عنوان کرد و افزود: فرایند پرداخت معوقات مذکور در 
حال طی شدن است و به زودی به حساب ذی نفعان واریز 

می‌شود.
وی درباره افزایش سقف حقوق اعضای هیأت علمی نیز 
گفت: طبق قانون بودجه در سال ۱۴۰۲ سقف حقوق 
دریافتی کارکنان دولت ۵۵ میلیون تومان بود، ما یک 
تعدادی استاد پیشکسوت و چهره شاخص علمی داریم 
که به دلیل فعالیت‌های علمی که انجام داده اند حقوق 

آنها بیشتر ازاین مبلغ می‌شد.
وی ادامه داد: بنابراین شورای حقوق و دستمزد دولت 
سیزدهم موافقت کرد که سقف حقوق این اعضای هیأت 
علمی )که البته این موارد خیلی نادر بوده و در کل کشور 
تعداد آنها زیر ۲۰۰ نفر است( در مرتبه استادیار تا سقف 
۶۵ میلیون تومان، در مرتبه دانشیار تا سقف ۷۰ میلیون 
تومان و در مرتبه استاد تمام تا سقف ۷۵ میلیون تومان به 

سقف حقوق شأن اضافه شود.
معاون اداری مالی وزارت علوم تاکید کرد: البته این 
مطلب به این مفهوم نیست که تمام استایارها مقداری 
که عنوان شد حقوق می‌گیرند، عمده استادیارها ۲۰ الی 
۳۰ میلیون تومان حقوق دریافت می‌کنند اما اساتیدی 
که کارویژه انجام داده و ابتکار و اختراعی داشتند و حقوق 
شأن به بالای سقف رسیده است شورای حقوق ودستمزد 

دولت سیزدهم با این تسهیلات موافقت کرد.

پلیس راهور:
سقف خلافی برای توقیف خودروها 

به ۵ میلیون تومان رسید
سردار حسینی، رئیس پلیس راهور فراجا تصریح کرد: 
با توجه به افزایش جرائم رانندگی سقف خلافی که منجر 
به توقیف خودرو می‌شود از ۲ تومن به ۵ میلیون تومان 

رسید.
موج- سردار تیمور حسینی، رئیس پلیس راهور فراجا 
اظهار کرد: با توجه به افزایش جرائم رانندگی سقف 
خلافی که منجر به توقیف خودرو می‌شود از 2 تومن به 

5 میلیون تومان رسید.
وی افزود: در گذشته مبلغی که باعث توقیف خودرو 
می‌شد رقم 2 میلیون تومان بود که در زمان کرونا این رقم 

موقتا به 3 میلیون تومان رسید.
رئیس پلیس راهور فراجا خاطرنشان کرد: در نتیجه اگر 
خودرویی رقم جریمه‌اش به 5 میلیون تومان برسد منجر 
به شکایت پلیس و در نهایت توقیف و انتقال به پارکینگ 

این خودرو می‌شود.
بر اساس این خبر جرایم رانندگی از 23 تیرماه با 
درخواست پلیس راهور و تصویب دولت افزایش یافته 
است و اگر خودرویی مرتکب تخلف شود با اعداد و ارقام 

جدید جریمه می‌شود.

رییس کمیسیون کشاورزی مجلس :
 »تولید« کنترل شود »بازار« 

تنظیم می‌ماند
بهتر- رییس کمیسیون کشاورزی مجلس درباره 
مدیریت بازار کالاهای اساسی گفت: ما به دولت سیزدهم 
اعلام کردیم و به دولت چهاردهم هم اعلام می‌کنیم اگر 
ورودی یعنی تولید کنترل شود بازار خودکار تنظیم 

خواهدماند.
به گزارش بهار به نقل از مهر، تنظیم بازار کالاهای اساسی 
و تأمین امنیت غذایی یکی از وظایف مهم دولت‌ها است. 
تهیه این محصولات با نرخ متناسب با سطح درآمد مردم 
از جمله اولویت‌هایی است که مدیران دولتی باید اهتمام 

ویژه به آن داشته باشند.
ایران در بخش کشاورزی از محصولات زراعی و باغی تا 
اقلام آبزی ظرفیت‌های بالایی دارد و استفاده اصولی از 
این بستر ضمن تأمین بازار داخل کمک زیادی به تجارت 
جهانی ما می‌کند. این ظرفیت در محصولات پروتئینی 
محسوس‌تر است به طوری که در مدت ۳ سال ایران از 
کشوری واردکننده تخم مرغ به صادرکننده این محصول 
تبدیل شد. محمدجواد عسکری، رئیس کمیسیون 
کشاورزی، آب، منابع طبیعی و محیط زیست مجلس 
شورای اسلامی در این خصوص به خبرنگار مهر گفت: در 
حوزه تولید پروتئین سفید و قرمز با توجه به رشد جمعیت 
و نیاز بازار داخل و هم توسعه صادرات، ظرفیت‌های خوبی 
در کشور وجود دارد.وی با بیان اینکه قائل به این هستیم 
که نمایشگاه‌ها در حوزه کالاهای اساسی و صنایع وابسته 
باید پویاتر شود، افزود: بخش کشاورزی باید با شتاب 
بیشتر در مسیر فناوری‌های روزآمد قرار گیرد. در این 
راستا ضروری است از ظرفیت‌های شرکت‌های داخلی 
و خارجی استفاده شود.وی ادامه داد: تحقق این امر مهم 
از دل دانش بنیان‌ها بوده بنابراین باید فضای بیشتری 
برای آن ایجاد کرد.رئیس کمیسیون کشاورزی، آب، 
منابع طبیعی و محیط زیست مجلس شورای اسلامی 
با تاکید بر اینکه کشور هم ظرفیت دارد و هم قابلیت اما 
نتوانسته‌ایم از بالقوه به بالفعل در آوریم، تصریح کرد: 
برگزاری نمایشگاه‌ها می‌توانند در دانش بنیان کردن 

کشاورزی، ما را به نقطه مطلوب برساند.

خبر

عضو کمیسیون اجتماعی مجلس:
  مدیریت نقدینگی و مهار تورم 

در اولویت دولت جدید قرار گیرد
نماینده مردم علی آباد کتول در مجلس شورای 
اسلامی گفت: حمایت از تولید و اشتغال مولد و پایدار، 
مدیریت نقدینگی و مهار تورم باید در اولویت امور 

اقتصادی دولت جدید قرار بگیرد.
ایسنا- رحمت الله نوروزی درباره سخنان رهبر 
انقلاب در مراسم تنفیذ رئیس جمهور عنوان کرد:‌ رهبر 
معظم انقلاب بار دیگر مدبرانه در مراسم تنفیذ رئیس 
جمهور به بیان مهم ترین مسائل و ماموریت های دولت 
چهاردهم پرداختند. در حقیقت سخنان رهبر انقلاب 
در مراسم تنفیذ آقای پزشکیان، چراغ راه قوای سه گانه 

و مبنای تعامل آنان با یکدیگر خواهد بود.
این عضو کمیسیون اجتماعی مجلس ادامه داد: رهبر 
انقلاب چندین سال است که بر مسائل اقتصادی و 
معیشتی تاکید ویژه ای داشته اند. ایشان در مراسم 
تنفیذ نیز موضوعات معیشتی را به عنوان اولویت دولت 
چهاردهم دانستند. بنابراین امیدواریم رئیس جمهور 
چهاردهم همزمان با آغاز دولت خود بر معیشت مردم 
تمرکز ویژه ای داشته باشد. در حقیقت رئیس جمهور 

باید در عرصه اقتصادی جهاد اکبر انجام دهد.
نوروزی یادآور شد: حمایت از تولید و اشتغال مولد و 
پایدار، مدیریت نقدینگی و مهار تورم باید در اولویت امور 
اقتصادی دولت جدید قرار بگیرد. از سوی دیگر حضور 
پرشکوه مردم در انتخابات ریاست جمهوری نشان داد 
که آنان همچنان پای کار نظام هستند و بنابراین باید با 

تلاش شبانه روزی به این مردم عزیز خدمت رساند.

معاون وزیر راه و شهرسازی خبر داد:
 ورود رسمی چینی‌ها 

به صنعتی سازی مسکن ایران
بهار- معاون وزیر راه و شهرسازی از همکاری رسمی 
با شرکت‌های چینی برای ورود تکنولوژی جدید 

ساختمان سازی خبر داد.
به گزارش بهارازایلنا، سعید غفوری در نشست تخصصی 
کنسرسیوم‌های فناور و دانش بنیان صنعتی سازی 
مسکن اظهار داشت: با توجه به فرمان رهبری مبنی بر 
استفاده از اقتصاد دانش بنیان و حمایت از رشد تولید 
دانش بنیان‌ها و به ویژه در بخش عمران و ساختمان 
و مسکن کشور امروز به کنار هم آمدیم و میزبان 
کنسرسیوم‌های شرکت‌های دانش بنیان‌های کشور 

هستیم که در این زمینه تفاهمنامه منعقد کنیم. 
وی با بیان اینکه احداث ١٠٠٠ واحد از مساکن نهضت 
ملی و مشارکتی با همکاری شرکت‌های دانش‌بنیان 
را به اجرا می‌رسانیم، گفت: حمایت ما از شرکت‌های 
دانش‌بنیان تنها مالی و تسهیلاتی نیست بلکه  در 
حمایت‌ها به دنبال ایجاد پلتفرم‌هایی هستیم که ساختار 
بروکراسی تغییر دهیم و به ساختار شبکه‌ای برسیم که 

بتوانیم از ظرفیت دانش‌بنیان‌ها استفاده کنیم. 
معاون وزیر راه و شهرسازی ادامه داد: برای خروجی 
بهتر، مقام شدن ساختمان‌ها و از همه مهمتر کاهش 
هزینه تمام شده به سمت شرکت‌های دانش‌بنیان 

رفته‌ایم.
مدیرعامل شرکت عمران شهرهای جدید از ورود 
شرکت‌های چینی به ساختمان سازی خبر داد و گفت: 
هر چند در بحث ساخت مسکن هیچ نیازی به ورود 
شرکت‌هاق خارجی از جمله شرکت‌های چینی نداریم 
اما موضوع مهم استفاده از تکنولوژی‌های جدید در دنیا 
است. به دنبال این هستیم که با همکاری شرکت‌های 
چینی تکنولوژی جدید ساختمان سازی را وارد کشور 
کنیم و چند شرکت چینی از پروژه‌های ساختمان 
کشور از جمله پرند و پردیس بازدید کردند و در مذاکره 
با چینی‌ها پتانسیل خوبی در این شرکت‌ها برای 

تکنولوژی سازی در کشورمان دیدیم.
وی تاکید کرد: این تکنولوژی وارد بخش علمیاتی و 
در کارخانه می‌شود و اگر بتوانیم این تکنولوژی را وارد 
با تجربه داخلی آمیخته کنیم می‌توانیم به اهداف خود 

برسیم.

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس:
 تیم اقتصادی دولت چهاردهم 

باید پاسخگوی مطالبات معیشتی 
مردم باشد

نماینده مردم »اقلید« در مجلس شورای اسلامی 
گفت:تیم اقتصادی دولت چهاردهم باید کارآمد و 

پاسخگوی مطالبات اقتصادی و معیشتی مردم باشد.
بهار- مسلم صالحی با اشاره به الزامات تشکیل کابینه 
دولت چهاردهم و رویکردهای اقتصادی آن، گفت: ابتدا 
باید به این نکته اشاره کرد که کابینه چهاردهم باید از 
همه ظرفیت کشور به درستی استفاده کرده و موضوع 
مشارکت مردم در اقتصاد، برمبنای شعار سال را مدنظر 
قرار دهد.نماینده مردم »اقلید« در مجلس شورای 
اسلامی با اشاره به تببین برخی اصولی که رهبر انقلاب 
برای انتخابه کابینه دولت بیان کردند، ادامه داد: به واقع 
اگر این اصول به درستی رعایت شود، این امر می‌تواند 

موفقیت کاملی برای آقای پزشکیان رقم بزند.
این نماینده مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: انقلابی 
بودن، پاکدست بودن و از بن دندان به جمهوری اسلامی 
معتقد بودن، پر کار بودن و سایر ویژگی‌های که رهبر 
انقلاب فرمودند اگر از سوی رییس‌جمهور منتخب 
رعایت شود این امر باعث سرعت در رای اعتماد به 
کابینه خواهد شد.این نماینده مجلس شورای اسلامی 
تصریح کرد: همچنین در کنار تشکیل کابینه یکی از 
مواردی که باید مورد توجه دولت قرار گیرد، تشکیل 
تیم اقتصادی دولت است که این تیم نیز باید کارآمد و 

پاسخگوی مطالبات اقتصادی و معیشتی مردم باشد.
صالحی با بیان اینکه وزرای دولت چهاردهم باید 
انقلابی و جهادی باشند، ادامه داد: وزرای کابینه 
باید از توان مدیریتی بالا و کارآمدی لازم برخوردار 

باشند و به کار جهادی اهمیت بدهند.

خبر

مصطفی معین، وزیر سابق علوم با انتقاد از بی‌توجهی به خودکشی پزشکان مطرح کرد:

 عملکرد وزرای بهداشت در یک دهه اخیر باید به استیضاح کشیده شود 
بهار- دکتر معین می‌گوید: کار و کشیک 
شبانه‌روزی و فرساینده جسم و روان دستیاران 
در بخش‌های بیمارستانی و اورژانس‌ها مورد 
بی‌توجهی قرار می‌گیرد. »فلسفه اخلاق حرفه‌ای 
چیست؟ عدالت و انصاف مسئولان کجاست؟« 
اگر همین اتفاق برای فرزندان یا بستگانشان رخ 
می‌داد چه واکنشی نشان می‌دادند! همینگونه 

رفتار می‌کردند؟ 
به گزارش بهار از خبرآنلاین، دکتر پرستو 
بخشی، دکتر سمیرا آل‌سعیدی، دکتر نور 
فروغی نسب، دکتر زهرا ملکی قربانی، دکتر 
مهران خسروانیان و دکتر شعله توکلی ؛ اگر فکر 
می‌کنید این‌ها اسامی پزشکانی است که برای 
کار درمانی بخش‌های بیمارستانی فراخوانده 
شده‌اند، در اشتباه هستید، این‌ها اسامی پزشکان 
جوانی است که از ابتدای سال تاکنون اقدام به 
خودکشی کرده و جان باخته‌اند. اغلب آنها در 

دوره دستیاری به سر می‌بردند.
در همین خصوص دکتر مصطفی معین، پزشک 
و وزیر علوم در دولت اصلاحات به خبرآنلاین 
می‌گوید: دستیاران تخصصی و فوق تخصصی، 
پزشکان جوان و با استعدادی هستند که باید در 
عالی‌ترین سطح آموزش و پژوهش در رشته‌های 
پزشکی بالینی بطور تمام‌وقت تحصیل کنند و 
سپس با عضویت در هیات علمی دانشگاه‌ها و یا 
خدمت در بخش‌های دولتی و غیر دولتی نظام 
سلامت، ارزشمندترین سرمایه‌های علمی- 

پژوهشی و تخصصی کشور را تشکیل دهند.
او ادامه می‌دهد: از نظر من به عنوان یک معلم 
دانشگاه و پزشک با سابقه طولانی خدمت، 
که دستی هم در مدیریت و سیاستگذاری 
داشته است، اصلی‌ترین علت‌های این تراژدی 
بزرگ انسانی در یک فرآیند تشخیصی و 

آسیب‌شناسانه قابل بررسی است.

دکتر معین ادامه می‌دهد: تحقیر و توهین مداوم 
در سلسله مراتب آموزشی و خدمات درمانی که 
به صورت یکطرفه و از بالا به پائین بدون رعایت 

اصول حرفه‌ای و شئون انسانی اعمال می‌شود.
او با اشاره به ترویج خرافه و شبه علم در طب و 
درمان از زبان حکیم‌باشی‌های شیاد، از به سخره 
گرفتن و متهم کردن پزشکان و طب جدید و 
ایجاد بی‌اعتمادی در رابطه میان بیمار و پزشک 
معالج در برنامه‌ها و سریال‌های تلویزیونی انتقاد 

می‌کند.
 وزیر علوم دولت اصلاحات با اشاره به عامل 
»احساس تبعیض و ستم و بردگی در ساختار 
سامت و نظام اجتماعی« در این خودکشی‌ها 
ادامه می‌دهد: کار و کشیک شبانه‌روزی و 
فرساینده جسم و روان دستیاران در بخش‌های 
بیمارستانی و اورژانس‌ها مورد بی‌توجهی قرار 

می‌گیرد.
معین به فهرستی از عوامل شامل بی‌خانمانی، 

فقر و تنگنای معیشت، عدم امنیت شغلی، کاهش 
منزلت اجتماعی، جدائی و طلاق، افسردگی و 
ناامیدی اشاره و اظهار می‌کند: تحمل خشونت 
و نداشتن امنیت جانی در اورژانس، درمانگاه و 
یا بیمارستان از مسائل مهم است،‌ ضمن اینکه 
بیگاری در طرح استثماری و اجباری خدمت 
خارج از مرکز بدون امکانات مناسب زندگی و 
یا تحصیل فرزندان و مقررات خدمت اجباری 
در خارج از مرکز بعد از هر مقطع تحصیلی از 
سال‌های اول انقلاب به‌دلیل کمبود شدید 
پزشک به اجرا گذاشته شده که هنوز هم علیرغم 

همه خسارات و اعتراضات ادامه یافته است.
به گفته این متخصص نداشتن فرصت و 
امکان آموزش، مطالعه، کسب مهارت و انجام 
پژوهش‌های علمیِ پایه و بالینی در داخل و 
خارج کشور و بدور از اشتغالات و خدمات روزمره 

بهداشتی- درمانی نیز حائز اهمیت است.
او می‌گوید: احساس حصر و زندانی بودن با 

گروکشی دانشنامه تحصیلی دانش‌آموختگان 
و ایجاد مانع برای خروج از کشور و ادامه تحصیل 
در خارج یکی از علل اصلی بحرانِ سوگ‌ناک از 
دست دادن کادرهای جوان پرستاری و علوم 

پزشکی است.
وزیر علوم دولت اصلاحات ادامه می‌دهد: 
انتزاع رشته‌های علوم پزشکی از آموزش عالی 
در سال ۱۳۶۵ و ادغام شبکه‌های بهداری در 
دانشگاه‌های علوم پزشکی سرچشمه اصلی افُت 
کیفیت آموزشی و پژوهشی، فساد اداری و مالی، 
نابسامانی دارو و درمان و مهاجرت خسارتبار 
و سیل‌آسای استادان و پژوهشگران، طبیبان 
حاذق و پرستاران کارآمد به خارج از کشور و از 
همه تراژیک‌تر خودکشی سلسله‌وار پرستاران 
و پزشکان جوان بویژه دستیاران پزشکی در 
سال‌های اخیر است که با بی‌توجهی و عدم 
پاسخگوئی مسئولانه مدیران وزارت بهداشت 

همراه بوده است.
معین با طرح این پرسش‌ها که »فلسفه اخلاق 
حرفه‌ای چیست؟ عدالت و انصاف مسئولان 
کجاست؟« می‌گوید:اگر همین اتفاق برای 
فرزندان یا بستگانشان رخ می‌داد چه واکنشی 

نشان می‌دادند! همینگونه رفتار می‌کردند؟ 
او ادامه می‌دهد: از نظر من عملکرد وزرای 
بهداشت و درمان و آموزش پزشکی حداقل در 
یک دهه اخیر باید به دقت بررسی و در پیشگاه 
ملت و وجدان عمومی به استیضاح کشیده 
شود که پاسخگوی غفلت طولانی و زیان‌بار 
خود در پایان ندادن به بهره‌کشی و عدم لغو 
مقررات استثماری طرح خارج از مرکز باشند. 
مقررات ظالمانه‌ای که مهاجرت نیروها و اتلاف 
سرمایه‌های بی‌بدیل تخصصی و خودکشی 
کادرهای جوان پرستاری و دستیاران پزشکی را 

در پی داشته است.

صحرایی، وزیر آموزش و پرورش از استخدام بیش از ۱۰۰ هزار نفر در این 
وزارتخانه طی یک سال اخیر خبر داد.

به گزارش بهاربه نقل از موج ، رضا مراد صحرایی در گردهمایی اعضای 
شورای معاونان و مدیران کل آموزش و پرورش با اشاره به ترور شهید 
اسماعیل هنیه گفت: رژیم صهیونیستی بیش از هر زمان دیگری چهره 
تبهکارانه خود را نشان داد، شکستی که رژیم صهیونیستی در طوفان 
الاقصی متحمل شد بسیار سنگین بود و امروز دست دوستی به اسرائیل 

دادن سرافکندگی حساب می‌شود.
وی با بیان اینکه امروز شاهد خیزش دانشجویان، مردم، جوامع اروپایی 
و آمریکایی و… علیه اسرائیل هستیم افزود: آنها اشتباه استراتژیکی را 
انجام داده‌اند، چون ایرانیان مهمان را بر خود مقدم می‌دانند و اینکه رهبر 
 انقلاب در این مورد واژه خونخواهی را به کار می‌برند خود گواه همین 

موضوع است.
وزیر آموزش و پرورش با بیان اینکه دیروز شیعه و سنی بر گرد محور 
مقاومت دور هم جمع شدند و بر پیکر شهیدشان نماز خواندند ادامه داد: 
امروز شهید هنیه به یک مکتب تبدیل شده، در مراسم تحلیف، رئیس 
جمهور دست شهید هنیه را بالا برد و امروز شهادت این مرد خدا پرچم 

مقاومت را بالا برده است.
صحرایی در ادامه با بیان اینکه پروژه مهر مهم‌ترین پروژه فرهنگی و 
اجتماعی کشور است گفت: سند تحول بنیادین آموزش و پرورش در این 
دوره مورد توجه قرار گرفت، نقشه راه سند به تصویب رسید و مدرسه در 

تراز سند تحول بنیادین آموزش و پرورش پس از دو سال مطالعه ابلاغ شد.
وی با بیان اینکه مدارس دولتی به طور ویژه مورد توجه قرار گرفته افزود: 

آئین‌نامه تقویت مهارت‌آموزی از دوران کودکی به تصویب رسید، قانون 
مدارس غیردولتی اصلاح و ابلاغ شد، چارچوب شایستگی‌های پایه برای 
تألیف کتب درسی تدوین شد، در نوسازی مدارس کاری کم سابقه جبران 
شد و حدود ۳۳ هزار کلاس درس ساخته و چهار میلیون متر مربع به 
زیربنای آموزشی اضافه شد. همچنین هشت هزار کلاس درس در دست 

ساخت است.
وزیر آموزش و پرورش با بیان اینکه طرح نماد برای پیشگیری از وقوع 
آسیب‌های اجتماعی اجرا شده ادامه داد: حدود ۱۰۵ هزار استخدام جدید 
در یک سال گذشته داشتیم، باشگاه دانش‌پژوهان جوان و المپیادها احیا 
شدند، کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان بیش از هر زمان دیگری 

درخشید و به آموزش و پرورش نزدیک شد.
صحرایی با بیان اینکه سازمان آموزش و پرورش استثنایی در این دوره 
جان گرفت و استخدام‌های آن در این دوره قابل توجه است اظهار کرد: در 
برنامه هفتم توسعه ۳۸ حکم به آموزش و پرورش داده شد و کمیته اقدام 
 برای آن تشکیل شد و در برنامه هفتم توسعه اختیارات مدرسه بیشتر 

شده است.

بهار- رئیس کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی گفت: تحقق 
هدف رشد اقتصادی ۸ درصدی در برنامه‌ هفتم نیازمند توجه ویژه به 

حوزه ساخت و ساز مسکن است.
به گزارش بهار از خانه ملت، محمدرضا رضایی کوچی، در تشریح سفر 
کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی به استان خراسان رضوی، 
گفت: در این سفر جلساتی با حضور استاندار خراسان رضوی، شهردار و 
رئیس شورای شهر مشهد و همچنین مدیرعامل بانک مسکن و معاونان 

وزارت راه و شهرسازی برگزار کردیم.
وی با اشاره به ضرورت تفکیک وزارت راه و شهرسازی ادامه داد: برای این 
مهم طرحی آماده کردیم که با امضا نمایندگان در انتظار بررسی در صحن 
علنی مجلس است. اما طبق گفت‌وگو‌های انجام شده، رئیس جمهور در 
شرایط کنونی موافق تفکیک این وزارت خانه نبود‌ه و معتقد است این امر 
موجب درگیری هر دو وزارتخانه طی ۴ سال آینده می شود. در حالی که 

قرار نیست ساختان و نیروی انسانی به این دو مجموعه اضافه شود.
این نماینده مردم در مجلس افزود: در حال حاضر وضعیت حمل و نقل 
ریلی، هوایی و جاده ای کشور نیازمند توجه ویژه است. به عنوان مثال 
سرعت حمل بار به دلایل متعدد از جمله فرسودگی واگن‌ها کمتر از 
۵ کیلومتر بوده که حتما باید ارتقا پیدا کند. همچنین برنامه ساخت 
مسکن، تامین زیرساخت‌ها و جبران کمبودها نیازمند تمرکز یک وزیر 
واحد است. هر کسی امروز وزیر راه و شهرسازی می‌شود باید ۱۸ معاونت 
و ۵ سازمان را مدیریت کند که کار بسیار دشواری است. فهم عمیق در 
خصوص مشکلات هر معاونت دست کم ۶ ماه زمان نیاز داد و از سویی 
عملکرد این وزارتخانه نیز تاثیر بسیار مستقیمی بر زندگی مردم داشته و 

اساسا جنس حوزه راه و مسکن از  یکدیگر کاملا متفاوت است.
رئیس کمیسیون عمران مجلس اظهار کرد: وزارت راه و شهرسازی یک 
وزارتخانه خشن و کارگاهی است و کاندیدای این وزارت‌خانه باید پروژه 
محور و معتقد به بازدید‌های میدانی باشد. همچنین وزیر پیشنهادی 
باید تمامی حوزه‌های زیر مجموعه را بشناسد و توانمندی مدیریت آن 
را داشته باشد. البته که ما در کمیسیون عمران و مجلس تمام تلاش 
خودمان را برای موفقیت وزیر راه در تحقق اهداف تعیین شده خواهیم 

داشت.
این نماینده مردم در مجلس در ادامه با اشاره به عملکرد بانکها در 
پرداخت تسهیلات مسکن عنوان کرد: متاسفانه بانکها برای ساخت 
مسکن همکاری لازم را نداشته و تنها  » بانک مسکن« پای کار بود بخشی 
عمده از بار پرداخت تسهیلات بر دوش این بانک است. از سوی دیگر ما 
شکایتی را برای استنکاف بانک‌ها از اجرای قانون در پراخت تسهیلات به 
حوزه مسکن تنظیم و به قوه قضاییه ارسال کردیم اما دولت اهتمام کافی 

برای جریمه بانک‌های متخلف متناسب با قانون نداشته است.
رضایی کوچی گفت: متاسفانه وزارت راه برای اجرای ساخت و ساز 
مسکن شیوه‌های ساده را نظیر الحاق زمین به محدوده شهرها را انتخاب 
کرده و با وجود طراحی بسته تشویقی برای نوسازی بافت‌های فرسوده و 

ساخت و ساز چندان عملکرد مناسبی نداشته است.
نماینده مردم جهرم و خفر در مجلس عنوان کرد: برای تحقق رشد ۸ 
درصدی برنامه هفتم توسعه نیازمند توجه ویژه‌تری به حوزه ساخت و 

ساز مسکن هستیم.
وی در ادامه به چالش‌های شهر مشهد با وجود تردد تعداد زیاد زائران 

افزود: این شهر متعلق به همه مردم جهان اسلام است از این رو باید به 
تقویت امکانات زیرساختی و حمل و نقلی آن توجه ویژه‌ای داشته باشیم. 
یکی از این موضوعات بسیار مهم و مورد تاکید مقام معظم رهبری احداث 
قطار سریع‌السیر مشهد بود که کار عملیاتی برای آن انجام نشده بود. 
لذا برای اولین بار در بودجه ردیف اعتباری برای آن ایجاد کردیم تا روند 

اجرای آن سرعت بگیرد.
رئیس کمیسیون عمران مجلس اظهار کرد: در حوزه راه و جاده و نقاط 
حادثه خیز نیز شهر مشهد وضعیت خوبی نداشته که باید کمک کنیم تا 
مسیر تردد خودروها از مسیر‌های منتهی به شهر هموارتر شود. در این 
نشست‌ها موضوعات و مسائل مرتبط با شهر‌ مشهد مورد بررسی قرار 
گرفت و مصوباتی را برای رفع برخی از اختلافات داشتیم و مقرر شد 
برای سایر مشکلات نیز در کمیته‌های تخصصی کمیسیون عمران 

تصمیم‌گیری شود.

وزیر آموزش و پرورش:

بیش از ۱۰۰ هزار نفر در آموزش و پرورش طی یک سال اخیر استخدام شدند

رئیس کمیسیون عمران مجلس:

تحقق رشد اقتصادی ۸ درصدی نیازمند توجه به ساخت مسکن است
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سرمربی تپانچه ایران گفت: عملکرد رستمیان در المپیک 2024 
بی‌نظیر بود.محسن نصر اصفهانی، سرمربی تپانچه در خصوص عملکرد 
هانیه رستمیان در فینال المپیک پاریس اظهار داشت: امیدوارم همه از 
این فینال جذاب لذت کافی را برده باشند. واقعا عملکرد هانیه بی‌نظیر بود. 
در مرحله مقدماتی سوم شد و با قدرت به فینال آمد. انتظار ما این بود که 
به فینال راه پیدا کند اما نه با این رکورد عالی. برای اولین بار است که در 

مسابقات جهانی یا المپیک این امتیازات ثبت می‌شود.
وی افزود: در این مسابقات رکوردهای بالایی زده شد. هانیه رستمیان در 
فینال هم رکوردهای خوبی زد. فاصله نفر اول تا هشتم در فینال یک امتیاز 
بود. من انتظار داشتم رستمیان تنها به فینال راه پیدا کند و بتواند تجربه 
کسب کند. او توانمندی خود را در مسابقات نشان داده و بین همین نفرات 
در باکو نایب قهرمان جهان و در کره نایب قهرمان آسیا شده بود.سرمربی 

تیم ملی تپانچه تاکید کرد: اینجا فینال المپیک است و نباید آن را دست 
کم گرفت. من از عملکرد رستمیان راضی هستم و امیدوارم مسئولان نگاه 
ویژه و بهتری نسبت به قبل به این رشته داشته باشند. مخصوصا بخش 
زنان که نشان دادند می‌توانند در دنیا حرف برای گفتن داشته باشند. 
هانیه رستمیان رنک ۵ دنیا است و آرزو می‌کنم از الان برای المپیک 

لس‌آنجلس به فکر مدال طلا باشد و همه تلاشش را برای آن انجام دهد.

نصراصفهانی: عملکرد رستمیان بی‌نظیر بود

 رونالدو آماده حضور دوباره 
در ایران

 ،AFC بر اساس سیدبندی لیگ نخبگان توسط
در صورتی‌ که سپاهان موفق شود از مرحله 
پلی‌آف لیگ نخبگان آسیا صعود کرده و به مرحله 
نهایی برسد ایران سه نماینده در این مسابقات 
خواهد داشت و در آن صورت احتمال تقابل 

پرسپولیس و النصر عربستان زیاد می‌شود
خبرآنلاین- در رقابت های لیگ نخبگان، هر 
تیم 4 بازی خانگی و 4 بازی خارج از خانه انجام 
می‌دهد و طبق قانون AFC دو تیم از یک کشور در 
این مرحله مقابل هم قرار نمی‌گیرند؛ بنابراین با 
توجه به صعود سپاهان، پرسپولیس باید بار دیگر 

به مصاف النصر عربستان برود.
 پرسپولیس فصل گذشته در تهران با دو گل 
مغلوب النصر عربستان شد و البته رونالدو در آن 
بازی نتوانست دروازه علیرضا بیرانوند را باز کند. 
دیدار برگشت دو تیم هم در حالی با تساوی صفر 
بر صفر به اتمام رسید که النصر در خانه ۱۰ نفره 
شد و پرسپولیس موقعیت‌های زیادی را روی 
دروازه حریف خلق کرد اما در نهایت نتوانست 
گلزنی کند و این تساوی، نقش زیادی در حذف 
زودهنگام تیم یحیی گل‌محمدی از رقابت‌های 
لیگ قهرمانان آسیا داشت. به طور حتم تقابل 
احتمالی و دوباره این دو تیم می‌تواند برای 

شاگردان گاریدو جنبه انتقامی داشته باشد.
 همچنین در صورت صعود سپاهان، تقابل 
پرسپولیس با الاهلی عربستان، الوصل امارات 
و الریان قطر قطعی خواهد شد. تیم‌هایی که 
پرسپولیس در زمان برانکو ایوانکوویچ با آنها 
سابقه بازی دارد هر چند که اوضاع الاهلی با حضور 
ستارگانی چون مندی، محرز، دمیرال و فیرمینو 
متفاوت است و پرسپولیس کار سختی در این دور 

از رقابت‌ها دارد.

 سریع‌ترین مرد ایران به
 نیمه‌نهایی المپیک نرسید

حسن تفتیان در دوی ۱۰۰ متر المپیک و از میان 
۹ شرکت‌کننده در گروهش پنجم شد.

ایسنا- حسن تفتیان، رکورددار دوی سرعت 
ایران، رقابت خود را در المپیک ۲۰۲۴ پاریس 
امروز )شنبه، سیزدهم مرداد( برگزار کرد. او در 
گروه پنجم مرحله مقدماتی دوی ۱۰۰ متر دوید 

و پنجم شد.
تفتیان رکورد  ۱۰.۱۸ ثانیه را ثبت کرد و بین 
۹ دونده گروه خود پنجم شد و به این ترتیب از 

رسیدن به دور نیمه‌نهایی بازماند.
او با دوندگانی از نیجریه، ایتالیا، جزایر کیمن، 
غنا، آفریقای جنوبی، برزیل، سنگاپور و سوئد 

رقابت داشت که در نهایت بین آنها پنجم شد.
سه نفر برتر هشت گروه به همراه سه نفر از 
بهترین رکوردها راهی مرحله نیمه‌نهایی 

می‌شوند.
در پایان رقابت هشت گروه این مرحله جایگاه 
نهایی ورزشکاران در این دور مشخص شد که 
حسن تفتیان بین ۶۹ دونده در جایگاه سی‌وسوم 
ایستاد.تفتیان در این مسابقات نتوانست رکورد 
شخصی خود ۱۰.۰۳ ثانیه بود را بشکند اما 

بهترین رکورد فصلش را ثبت کرد.

سوریان: 
 اسکان کشتی‌گیران در

 خارج دهکده تدبیر خوبی بود
نایب رییس فدراسیون کشتی از آمادگی کامل 
کشتی‌گیران ایران برای حضور در المپیک پاریس 
خبر داد و گفت: امیدوارم شاهد اهتزاز پرچم ایران 

در المپیک باشیم.
ایسنا- حمید سوریان در حاشیه تمرین تیم ملی 
کشتی فرنگی در هتل محل اقامات این تیم در 
پاریس، گفت: المپیک با همه رویدادهای ورزشی 
تفاوت دارد. امیدوارم خدا کمک کند تا بچه‌ها به 
موفقیت برسند. تا اینجای کار همه چیز خوب پیش 
رفته و انشاءالله بچه‌ها در شرایط ایده‌آل پا به رقابت 

بگذارند و بهترین نتایج را کسب کنند.
نایب رییس فدراسیون کشتی، درباره اسکان 
کشتی‌گیران المپیکی ایران در هتلی خارج از 
فضای دهکده المپیک و تاثیر این موضوع بر نتایج 
کشتی گیران، خاطرنشان کرد: صد درصد این 
کار مفید است. با توجه به اخباری که از وضعیت 
دهکده بازی‌ها منتشر شده، اسکان در هتل تدبیر 
خوبی بود. من تجربه حضور در ۳ المپیک را دارم 
اما فقط در المپیک لندن به مدال رسیدم و در ۲ 
المپیک دیگر موفق نشدم و فضای پر استرس 

دهکده بازی‌ها در آن تاثیر داشت.
او خاطرنشان کرد: تدبیر خیلی خوبی شد و 
بچه‌ها در این فضا با آرامش تمرینات خود را دنبال 
می‌کنند. با تلاش فدراسیون، کادر فنی و بچه‌ها، 
شرایط مهیاست، هر چند المپیک میدان سختی 
است و همه رقیبان برای کسب بهترین نتیجه به 

میدان می‌آیند.
دارنده ۷ طلای جهان و المپیک در پایان گفت: 
برنامه‌ریزی فدراسیون و مجموعه ورزش کشور این 
بوده که در المپیک به نتیجه برسیم. ورزش ایران 
تا به امروز موفق به کسب مدال المپیک نشده اما 
امیدوارم در روزهای آینده پرچم کشورمان به 

اهتزاز دربیاید و شاهد کسب مدال باشیم.

خبر

خبر

 رئیس فدراسیون جهانی تیراندازی: 
داماد من ایرانی است و من ایران را 

خیلی دوست دارم!
در حاشیه رقابت‌های تیراندازی در المپیک 
پاریس، نشست مشترک میان مسئولان 
فدراسیون جهانی تیراندازی و فدراسیون ایران 

برگزار شد.
به گزارش بهاراز دانشجو، در این دیدار عباس 
محمدی، نایب رئیس فدراسیون تیراندازی 
ایران با لوچیانو روسی، رئیس فدراسیون جهانی 
تیراندازی پیرامون موضوعات مربوط به توسعه 

رشته تیراندازی در ایران گفتگو کردند.
در ابتدا عباس محمدی اظهار داشت: بابت 
برگزاری این دیدار از شما تشکر می‌کنم. در ابتدا 
سلام رئیس فدراسیون تیراندازی ایران را به شما 
اعام می‌کنم. امیدوارم از حمایت‌های شما 
استفاده کنیم و فرهنگ تیراندازی را بیش از 

گذشته در ایران گسترش دهیم.
وی در ادامه افزود: ایران استعداد‌های زیادی 
مانند محمد بیرانوند دارد که تلاش می‌کنیم در 
دوران فعالیت خود آن‌ها را شناسایی و معرفی 

کنیم.
نایب رئیس فدراسیون تیراندازی کشورمان 
عنوان داشت: قطعا در بالا بردن سطح مربیان 
خود به کمک شما نیاز داریم. تیراندازی ایران 
این ظرفیت را دارد که جهش داشته باشد و در 

المپیک بعدی خبر‌های خوبی از ایران می‌شنوید.
لوچیانو روسی، نیر ضمن تاکید بر علاقه به 
فرهنگ و مردم ایران گفت: خوشحالم دختران و 
پسران ایران هر روز بهتر و بهتر می‌شوند. در بازدید 
توماس باخ از مسابقات تیراندازی وی خیلی 
خوشحال شد که بیرانوند با وجود سن کمی که 
دارد و ۱۶ ساله است توانسته در اهداف پروازی به 

المپیک برسد.
وی اضافه کرد: ما هم آماده هستیم به ایران کمک 
کنیم. اگر لازم است آکادمی ایجاد کنید تا جوانانی 
مثل بیرانوند شناسایی کنید. من کاملا آماده 
هستم کمک کنم دختران و پسران جوان ایران 
خود را نشان بدهند و هر کاری لازم است و کمکی 

بتوانم انجام می‌دهم.
رئیس فدراسیون جهانی تیراندازی در پایان 
خاطرنشان کرد: داماد من ایرانی است و من ایران 

را خیلی دوست دارم!

هانیه رستمیان ششم شد
هانیه رستمیان به مقام ششم در مسابقات تیراندازی 

بازی‌های المپیک ۲۰۲۴ پاریس دست یافت.
تسنیم- - هشتمین روز از بازی‌های المپیک 2024 
پاریس با برگزاری مسابقه فینال تیراندازی در ماده 

تپانچه 25 متر بانوان پیگیری شد.
در این رقابت هانیه رستمیان ملی‌پوش کشورمان نیز 
حضور داشت و با 7 حریف از کشورهای مجارستان، 
ویتنام، آمریکا، کره جنوبی، هند، چین و فرانسه مسابقه 

داد.
رستمیان در مرحله مقدماتی با امتیاز 588 به مقام 
سوم رسید و جواز صعود به فینال را کسب کرد، در 
مرحله فینال با 19 امتیاز در رده ششم قرار گرفت.در 
پایان این رقابت نمایندگان کره جنوبی، فرانسه و 

مجارستان در رده‌های اول تا سوم ایستادند.

تیم ملی فوتسال ایران در جمع ۱۰ 
کاندیدای برتر جهان

تیم‌ ملی فوتسال ایران کاندیدای برترینهای تیمهای 
ملی جهان در سال ۲۰۲۳ شد.

باشگاه خبرنگاران جوان -سایت فوتسال پلنت که هر 
ساله بهترین‌های جهان را در این رشته معرفی می‌کند. 
کاندیدای ۱۰ تیم برتر فوتسال جهان در سال ۲۰۲۳ را 

اعلام کرد.
 این سایت در ادامه معرفی گزینه‌های بهترین‌های 
سال ۲۰۲۳ در رده تیم‌های ملی نام ایران را در میان 
گزینه‌ها قرار داده است. تیم ملی کشورمان برای 
تصاحب عنوان بهترین تیم فوتسال جهان باید با برزیل، 
آرژانتین، پرتغال، مراکش، افغانستان، فرانسه، ژاپن، 

اسپانیا و ازبکستان رقابت کند.
پیش از این تیم ملی بانوان کشورمان نیز به عنوان یکی 
از ۱۰ تیم برتر فوتسال بانوان جهان از سوی فوتسال 

پلنت برگزیده شده بود.

مثبت شدن تست دوپینگ جودوکار 
افغانستانی در المپیک پاریس

تست دوپینگ یکی از ورزشکاران افغانستان در 
بازی‌های المپیک ۲۰۲۴ پاریس مثبت شد.

تسنیم- پس از مثبت شدن چند مورد تست دوپینگ 
ورزشکاران حاضر در بازی‌های المپیک 2024 پاریس، 
این بار نوبت ورزشکاری از افغانستان بود تا تست 
دوپینگش مثبت شود. محمد صمیم فیضاد جودوکار 
21 ساله که یکی از تنها 6 ورزشکار افغانستانی حاضر در 
سی‌وسومین دوره بازی‌های المپیک است، روز جمعه 
به دلیل رد شدن در تست دوپینگ برای استروئید 
ممنوعه، به طور موقت از فعالیت در این رشته ورزشی 
محروم شد.این جودوکار افغانستانی روز سه‌شنبه در 
همان مسابقه اولش در دسته منهای 81 کیلوگرم با 
نتیجه 11 بر صفر مغلوب جودوکاری از استرالیا به نام 
واچید بورچاشویلی شد. بعد از همین مسابقه هم بود که 

از او تست دوپینگ گرفته شد.
پیش از خانم سینتیا اوگونسمیلور بوکسور نیجریه‌ای 
هم به دلیل نقض قوانین دوپینگ از حضور در بازی‌های 
المپیک 2024 پاریس محروم شده بود.تاکنون تست 
دوپینگ پنج ورزشکار حاضر در بازی‌های المپیک 

2024 مثبت شده است.

وزیر ورزش و جوانان:

حقوق پیشکسوتان ورزش چهار برابر می‌شود
وزیر ورزش و جوانان گفت: وزارت ورزش سعی 
دارد بعد از بازی‌های پارالمپیک، یعنی از ابتدا مهر 

ماه، حقوق پیشکسوتان ورزش را چهار برابر کند.
به گزارش بهاراز ایرنا، کیومرث هاشمی، وزیر 
ورزش و جوانان با حضور در صندوق حمایت از 
قهرمانان و پیشکسوتان ورزشی ضمن افتتاح 
سالن قهرمان سیر، از بخش‌های مختلف صندوق 
حمایت از قهرمانان و پیشکسوتان بازدید کرد 
و در جمع خبرنگاران اظهار داشت: این خانه 
برای اولین‌های قدیم و اولین‌های جدید است. 
اولین‌های قدیم همین پیشکسوتان ما هستند 
و اولین‌های جدید نیز همین قهرمانان فعلی 
ایران هستند. این خانه متعلق به پیشکسوتان 
و قهرمانان است. نزدیک به هفت هزار نفر از 
قهرمانان گذشته و پیشکسوتان تحت پوشش این 

صندوق هستند.
وی افزود: این صندوق ۲ هدف را دنبال می‌کند. 
یکی افزایش درآمد پایدار خواهد بود و دومی 
توسعه کیفیت خدمات به پیشکسوتان و قهرمانان 
است. به شکل‌های مختلف این درآمد پایدار 
توسط صندوق در حال افزایش است. چند شرکت 
فعال درحال خدمات‌رسانی هستند تا بتوانند این 
درآمد را افزایش دهند. علاوه بر این وزارت ورزش 
نیز موظف خواهد بود سالانه مبالغی را به صندوق 
کمک کند. پیشکسوتان ورزش ایران جزئی از 

سرمایه‌های ملی کشور هستند.
وزیر ورزش همچنین اعلام کرد: وزارت ورزش 
سعی دارد بعد از بازی‌های پارالمپیک، یعنی از 
ابتدا مهر ماه، حقوق پیشکسوتان ورزش چهار 

برابر افزایش پیدا می‌کند. به طوری که اگر مبلغ 
دریافتی کسی یک میلیون بوده حداقل به چهار 
میلیون افزایش پیدا می‌کند و رقم حداکثری نیز 

بین ده تا دوازده میلیون افزایش پیدا می‌کند.
هاشمی در رابطه با حواشی لباس‌های کاروان 
ایران در المپیک و نتایج کسب شده ورزشکاران تا 
به اینجا کار، اظهار داشت: الان زمان مناسبی برای 
صحبت کردن در رابطه با این موضوع‌ها نیست. من 
قبلا نیز گفته بودم که وزارت ورزش در جزئیات 
موضوعات کمیته ملی المپیک ورود نمی‌کند. 
در مورد حواشی لباس‌ها نیز نگاه‌های مختلفی 
وجود داشت. در مقطعی که من رئیس کمیته ملی 
المپیک بودم نیز لباس‌ها مشکل داشت که من 

پذیرفتم و لباس تغییر پیدا کرد. لذا ما در هفته دوم 
مسابقات هستیم و رشته‌های مدال‌آور ما در این 
هفته به میدان می‌روند باید رسانه‌ها کمک کنند تا 
ورزشکاران با آرامش بیشتری در مسابقات شرکت 
کنند. ما از دوستانمان در کمیته ملی المپیک نیز 
خواسته‌ایم تا دلایل خود را برای انتخاب این لباس 

ارائه کنند.
وی در رابطه با اینکه آیا نباید قبل از شروع مراسم 
این لباس‌ها رونمایی می‌شد؟ بیان کرد: به هر حال 
باید دوستان توجه بیشتری می‌کردند و بله من 
هم موافق هستم که باید قبل از مسابقات رونمایی 
انجام می‌شد. اما باید روی هفته دوم مسابقات 
تمرکز داشته باشیم و تا به اینجا کار نیز از هیچ 

کدام از رشته‌هایی که در مسابقات شرکت کردند 
توقع مدال نداشتیم. فقط در رشته شمشیربازی 
شانسی داشتیم که متاسفانه با ناداوری از بین 

رفت.
وزیر ورزش در رابطه با وضعیت ورزشگاه‌های 
آزادی و تختی قبل از شروع بازی‌های ملی نیز 
اظهار داشت: مجموعه ورزشی آزادی یکی از 
قدیمی‌ترین مجموعه‌های کشور بوده که تاکنون 
خدمات زیادی به خصوص در زمینه فوتبال ارائه 
کرده ولی در سال‌های گذشته هزینه‌هایی برای 
بازسازی این مجموعه پرداخت نشده است. ما در 
سال ۱۴۰۳ مبلغ هزارو دویست میلیارد تومان 
برای تعمیر و بازسازی این مجموعه هزینه کردیم 
که اصلا رقم کمی نیست. نباید دقت را فدای 
سرعت کرد و خدایی نکرده در ورزشگاه آزادی 
اتفاقی رخ دهد که دیگر نتوانیم جوابگوی خسارت 

آن باشیم.
هاشمی در رابطه با گلایه فدراسیون فوتبال در 
رابطه با اینکه شرکت توسعه هنوز مبالغ لازم را 
پرداخت نکرده نیز گفت: خیر اصلا اینگونه نیست. 
من صراحتا اعلام می‌کنم که قرار بر این بوده که 
یک تفاهم‌نامه‌ و صورت جلسه‌ای بین شرکت 
توسعه و فدراسیون فوتبال به امضا برسد و هر 
آن چیزی که تفاهم شده باید اجرا شود. کوتاهی 
از سمت هر کدام یک از آن‌ها باشد من خودم 
پیگیری می‌کنم. قرار بر این بوده که فدراسیون 
فوتبال ضمانت‌نامه لازم را به شرکت توسعه بدهد 
تا این پول پرداخت شود و من فکر می‌کنم که این 

هفته این اتفاق صورت می‌گیرد.

پیشکسوت شاخص کشتی ایران با بیان اینکه خیلی از 
ورزشکاران ایران تنها به شرکت‌کننده در المپیک‌ها تبدیل 
شده‌اند، گفت: برای کسب موفقیت در ورزش باید مدیریت و 

برنامه‌ریزی داشته باشیم.
به گزارش بهار از ایسنا منصور برزگر، درباره افزایش انتظارها از 
کشتی در پی ناکامی بسیاری از ورزشکاران ایران در کسب مدال 
المپیک و اینکه این انتظار می‌تواند باعث فشار روی کشتی‌گیران 
شود، اظهار کرد: به هر حال در همه ادوار المپیک، کشتی بار ورزش 
ایران را به دوش کشیده و مردم همیشه از کشتی انتظار مدال‌آوری 
داشته‌اند. مردم به غیر از کشتی و وزنه‌برداری و کمی هم تکواندو 
از سایر رشته‌ها انتظار زیادی نداشته‌اند؛ چرا که این رشته‌ها 
نتوانسته‌اند انتظارات را برآورده کنند. بچه‌ها نباید کاری به این 
موضوعات داشته باشند و تنها باید کشتی خودشان را بگیرند. البته 
امسال با نبودن روس‌ها شرایط برای ما خیلی بهتر شده و می‌توانیم 

نتایج خوبی را بگیریم.
پیشکسوت شاخص کشتی ایران و دارنده مدال‌های نقره المپیک 
و یک طلا و دو نقره جهان ادامه داد: در المپیک ۱۹۷۶ مونترال، 
۸۴ ورزشکار از ایران حاضر شدند اما فقط من همراه محمد نصیری 
صاحب مدال‌های نقره و برنز شدیم. اینطور نیست که در المپیک 

خیلی راحت به یک ورزشکار مدال بدهند.
او در پاسخ به این سوال که چرا با وجود اختصاص بودجه‌های 
میلیاردی به بسیاری از رشته‌ها، کماکان کشتی باید بار مدال‌آوری 
ورزش ایران در المپیک‌ها را به دوش بکشد، گفت: خیلی از 
ورزشکاران ما با وجود هزینه‌های زیاد در المپیک‌ها فقط تبدیل 
به شرکت‌کننده شده‌اند. برای کسب موفقیت در ورزش ابتدا باید 
مدیریت و برنامه‌ریزی درست و اصولی داشت و پس از آن هم 
بودجه و امکانات کافی باید بر اساس ضریب موفقیت هر رشته به 
فدراسیون‌ها تعلق بگیرد و نظارت شود که منابع مالی به‌درستی در 
هر رشته هزینه شود. ما چه امکاناتی داریم که توقع داریم در رویداد 

بزرگی مثل المپیک صاحب مدال‌ در رشته‌های مختلف شویم؟
برزگر خاطرنشان کرد: در گذشته تمامی مجموعه‌های ورزشی 
ارگان‌های دولتی برای استفاده مردم رایگان بود اما سال‌هاست 
این اماکن اجاره داده شده‌اند و مردم باید برای استفاده از آنها پول 
بدهند. کشتی‌گیری که مستعد است و می‌تواند با کمی توجه 
استعداد درخشان ورزش ایران شود به دلیل مشکلات مالی 
نمی‌تواند از این باشگاه‌ها استفاده کند و همین موضوع آغاز 
وضعیت کنونی ورزش ایران است. در گذشته وزارت ورزش به 
باشگاه‌ها و هیات‌های ورزشی کمک می‌کرد اما الان شاهد این روند 

نیستیم.
سرمربی پرافتخار کشتی ایران با اشاره به اهمیت مدیریت در 
ورزش ایران گفت: در زمان مرحوم یزدانی‌خرم در فدراسیون 
والیبال این رشته توانست خودش را مطرح کند اما وقتی ایشان 
رفت به‌مرور نزول والیبال ایران شروع شد تا اینکه امروز می‌بینیم 
جایگاهی در جهان ندارد. متاسفانه بر خلاف کشورهای دیگر به 

ورزش نگاه تجاری و درآمدزایی داریم.
او در پایان گفت: امیدوارم کشتی‌گیران ما در المپیک نتایج خوبی 
را کسب کنند و با مدال‌آوری باعث خوشحالی مردم شوند و آبروی 

کشتی حفظ شود.

پیشکسوت شاخص کشتی ایران:

 مدیریت درست لازمه موفقیت است

پیشکسوت پرسپولیس گفت: تقریبا ۱۰ بازیکن هستند که 
مبالغ قراردادشان بالا است و آنها به فوتبالمان آسیب می‌زنند.

به گزارش بهار از باشگاه خبرنگاران جوان حمید استیلی 
پیشکسوت تیم فوتبال پرسپولیس درباره رقم‌های نجومی در 
بازار نقل و انتقالات و مشکلات زیر ساخت‌ها و نداشتن ورزشگاه 
استاندارد اظهار کرد: ما زیرساخت‌های لازم  را  در فوتبالمان 
نداریم، اما متاسفانه روز به روز رقم قرارداد‌ها بیشتر می‌شود و 
این موضوع به فوتبالمان  در آینده آسیب می‌زند. وقتی تیمی 
یک استادیوم شخصی  ندارد و تهران با این وسعت ۲ ورزشگاه 
آزادی و تختی را دارد. ورزشگاه آزادی هم قرار نیست بازی‌ها 
برگزار شود و در استادیوم تختی قرار است بازی‌ها را برگزار 
کنند، چون زیر ساخت‌ها برای باشگاه‌ها فراهم نیست، اما 
متاسفانه هر سال شاهد افزایش مبلغ قرارداد‌ها هستیم. این 
افزایش مبالغ قرارداد‌ها باید همسان با حرفه‌ای شدن تیم‌ها 

و زیر ساخت باشگاه‌ها شکل بگیرد. متاسفانه این موضوع به 
فوتبال پایه آسیب می‌زند و همه تیم‌ها به سمت نتیجه گیری 

می‌روند و این باعث می‌شود بازیکنان جوان بیرون بمانند.
استیلی درباره اینکه مبالغ بالایی در نقل و انتقالات به 
بازیکنان داده می‌شود و برخی از تیم‌ها نمی‌توانند در این بازار با 
تیم‌های متمول رقابت کنند، گفت: شاید یکسری از بازیکنان 
خاص دارند که مبالغ بالا می‌گیرند که به ۱۰ نفر هم نمی‌رسند 
و همه فوتبالیست‌ها نیستند. همین ۱۰ نفر به فوتبالمان آسیب 
می‌زنند. بازیکنان و مربیان در تیم پرسپولیس بزرگ می‌شوند. 
بازیکنان و مربیان زیادی به پرسپولیس آمدند و رفتند، اما 
این تیم قهرمان می‌شود، چون هواداران سرمایه اصلی 

سرخپوشان هستند.
پیشکسوت پرسپولیس درباره اینکه بازیکن زیر ۲۳ سال در 
فوتبالمان کم داریم، گفت: بله ما بازی‌های المپیک را می‌بینیم 
حسرت می‌خوریم که تیم ملی امید ما در این رقابت‌ها نیست. 
تیم‌های ما نتیجه گرا هستند و به جوانان میدان نمی‌دهند و 
آنها دنبال این هستند که نتیجه بگیرند و بازیکن جوان بیرون 
می‌نشیند و اکنون می‌بینم که میانگین سنی تیم ملی  فوتبال 
ما بالا است، چون نتوانستیم بازیکن جوان را وارد باشگاه‌ها 
کنیم تا بازی خوبی انجام بدهد. تیم ملی اسپانیا را دیدید که 
بازیکن ۱۶، ۱۷ ساله در این تیم بازی می‌کند، چون یامال در 
بارسلونا ۵۰ بازی کرده است و از لحاظ ذهنی و روانی  آماده شده 
است  و در  تیم ملی اسپانیا بازی می‌کند. مربیان ما به خصوص 

مربیان لیگ برتری باید شجاعت این را داشته باشند که بتوانند 
از بازیکنان جوان استفاده کنند.

او درباره حضور گاریدو و انتقادات هواداران پرسپولیس از نقل 
و انتقالات پرسپولیس گفت: امسال هم یکسری بازیکن خوب 
از پرسپولیس رفتند و قطعا جایگزین هم برای آنها می‌آیند. 
یکسری از بازیکنان بدانند که در پرسپولیس بزرگ شدند و 
خیلی خوب است که با احترام بیایند و بروند و باعث این نشوند 

که هواداران ناراحت شوند.
استیلی درباره انتقال رامین رضاییان به استقلال گفت: 
رامین بازیکن من در تیم راه آهن بود و همیشه با من مشورت 
می‌گرفت. من خواستم با او صحبت کنم، چون این بازیکنان 
باید بدانند که همه چیز مسائل مالی نمی‌شود و باید حواسشان 
به مردم باشد که آسیب نبینند. فقط خواستم  رضاییان را 
نصیحت اش کنم که در انتخاب باشگاهش دقت کند که 
خودش تصمیم گرفت که به استقلال برود و هر جا می‌رود 

موفق باشد.
پیشکسوت پرسپولیس درباره حضور اسکوچیچ در تیم 
فوتبال تراکتور بیان کرد: من به اسکوچیچ تبریک می‌گویم و 
در تیم ملی به خوبی با این مربی رفتار نکردند و خوشحالم که به 
تیم پرطرفدار تراکتور برگشته است. امیدوارم در این تیم موفق 
شود. اسکوچیچ برای تیم ملی کشورمان خیلی زحمت کشید 
و زمانی که ناامید بودیم که به جام جهانی برویم باعث شد که ما 

به جام جهانی برویم.

پیشکسوت پرسپولیس :

۱۰ بازیکن با رقم‌های بالا به فوتبالمان آسیب می‌زنند
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صفری خبر داد: اختصاص بیشترین آمار حوادث در ۴ ماه ابتدایی سال به اماکن مسکونی

رئیس سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری گرگان گفت: از 
ابتدای سالجاری ۱۴۰۳ تا انتها تیر ماه آتش نشانان به ۵۹۸ مورد عملیات 

در اماکن مسکونی اعزام شدند.
به گزارش روابط عمومی شهرداری گرگان، موسی الرضا صفری ادامه 
داد: از ۵۹۸ مورد عملیات ۱۲۵ مورد حریق و تعداد ۴۷۳ مورد حادثه 
ثبت شده که بیشترین موارد از این تعداد به ترتیب محبوس شدن افراد 

در آسانسور، حریق منازل مسکونی و بسته شدن درب منزل بوده است.
صفری در ادامه با اشاره به اینکه بیشترین حوادث در منازل مسکونی رخ 
می دهد گفت: عدم رعایت کوچکترین نکات ایمنی در منازل می تواند 
منجر به بروز بزرگترین خسارات جانی و مالی گردد بارها شاهد آن بوده 
ایم که حتی یک شمع کوچک که در حالت روشن رها شده خسارات 

جبران ناپذیری را رقم زده است.

وی آموزش نکات ایمنی و آتش نشانی در گروه های مختلف مردم را 
از اصلی ترین اقدامات سازمان آتش نشان در کاهش حوادث برشمرد و 
گفت: آموزش و نهادینه کردن نکات و موارد ایمنی در اقشار مختلف مردم 
بخصوص کودکان تاثیر به سزایی در این خصوص داشته و همچنین 
تهیه تجهیزات مقابله با حریق ، بازدید و بروزرسانی آن در مجتمع های 

مسکونی از اصول پیشگیری از گسترش حریق خواهد بود.

بازدیدهای مشترک از نمازخانه های 
مجتمع های خدماتی رفاهی مجاری 

عرضه سوخت گیلان آغاز شد
 بازدیدهای مشترک دوره ای از نمازخانه ها و 
سرویسهای های بهداشتی جایگاههای توزیع سوخت 

استان گیلان  آغاز شد و طی روزهای آتی ادامه دارد .
به گزارش روابط عمومی شرکت ملی پخش فرآورده 
های نفتی منطقه گیلان : این بازدیدهاتوسط دبیر ستاد 
اقامه نماز منطقه ،  کارشناس روابط عمومی و کارشناس 
ستاد اقامه نماز استان از نمازخانه های جایگاههای 
شهرستان های لاهیجان ، سیاهکل و لنگرود انجام شد . 
گفتنی است استان گیلان دارای ۱۳۰ باب جایگاه 
بنزین و نفتگاز است و هدف از این بازدیدها بهبود 
وضعیت نمازخانه ها و رفع نواقص انها و سرویسهای 

بهداشتی جایگاهها می باشد .

در سه ماهه نخست امسال؛
بازرسی فنی از بیش از ۱۰ هزار قلم 

کالا در شرکت گاز ایلام 
رئیس بازرسی فنی شرکت گاز استان ایلام گفت: در 
سه ماهه اول سال جاری از بیش از ۱۰ هزار قلم کالا 
شامل اتصالات کنتور و رگلاتور و اتصالات پلی اتیلن  

بازدید شده است.
سید حسین موسوی افزود: به منظور جلوگیری از 
ورود کالای غیر استاندارد به پروژه‌های گازرسانی 
استان، از تعداد ۶ هزارو ۵۰۰ قلم اتصالات کنتور و 
رگلاتور و تعداد ۳ هزارو ۵۰۰ قلم اتصالات پلی اتیلن 
و از ساخت یک عدد ایستگاه TBS بازدید و مورد کنترل 

کیفی قرار گرفتند.
وی با بیان اینکه واحد بازرسی فنی این شرکت با 
استفاده از علم روز، دانش و تخصص، سلامت تجهیزات 
را برای پایداری توزیع گاز در سطح استان دو چندان 
می‌کند،اظهار داشت: با استفاده از سیستم‌های 
کنترلی، نظارتی، ایمنی و آزمایش سلامت تجهیزات، 
راه برای توزیع مستمر و پایدار گاز مشترکین هموار 

می‌شود.
رئیس بازرسی فنی شرکت گاز استان با اشاره به اینکه 
با استفاده از سیستم‌های کنترلی، نظارتی، ایمنی و 
آزمایش سلامت تجهیزات، راه برای عدم نصب کالای 
غیراستاندارد هموار می‌شود، تصریح کرد: در طول 
سه ماهه نخست امسال بیش از ۳۳ کیلومتر تست 
نیوماتیک شبکه پلی اتیلن و ۳ هزارو ۵۰۰ کیلومتر 

تست خطوط انجام شده است.
موسوی با بیان اینکه پایداری و حفظ ایمنی تاسیسات 
یکی از اولویت های اصلی شرکت گاز ایلام است،گفت: با 
توجه به تکمیل گازرسانی استان و تغییر رویکرد شرکت 
گاز ایلام از فاز مهندسی به بهره برداری، پایداری، 
نگهداشت و حفظ ایمنی تاسیسات و شبکه گازرسانی 

یکی از اولویت های اصلی این شرکت است.
رئیس بازرسی فنی شرکت گاز استان با اشاره به اینکه 
در طول سه ماهه اول سال جاری به صورت مستمر از 
تمامی پروژه ها بازدید بعمل آمده است، اظهار داشت: 
در طول سال گذشته فرآیند بازرسی از خطوط 
تغذیه،انشعابات و تاسیسات در دست بهره برداری 
گازرسانی، واحد بازرسی فنی توانست تعداد ۲۴۳ مورد 

تاسیسات گازرسانی را مورد بازرسی قرار دهد.

در ادامه روند انتخابات داخلی شورای اسلامی 
شهر قم؛

 روسای کمیسیون های تخصصی 
در انتخابات داخلی انتخاب شدند

مسگری سخنگوی شورای اسامی شهر 
مقدس قم با اشاره به انتخابات داخلی کمیسیون 
های تخصصی شورای اسامی شهر مقدس 
قم،گفت:به موجب وظایف قانونی با آغاز چهارمین 
سال فعالیت شورای ششم، روسای کمیسیون 
های تخصصی در انتخابات داخلی کمیسیون ها 

انتخاب شدند.
قم-فاطمه میرزابابایی؛محمود مسگری 
سخنگوی شورای اسلامی شهر مقدس قم 
با تسلیت ایام عزاداری سید و سالار شهیدان 
حضرت اباعبدالله الحسین)ع( و محکوم کردن 
ترور شهید اسماعیل هنیه رئیس دفتر سیاسی 
حماس اظهار داشت:ترور ناجوانمردانه‌ی چهره 
برجسته و ارشد مقاومت اسامی در استمرار 
حرکات مذبوحانه‌ی گذشته و بیانگر درماندگی 
رژیم جعلی صهیونیستی در عرصه جنگ نابرابر با 
ملت بزرگ فلسطین است و قطعا منجر به نابودی 

آنها و در نهایت، پیروزی اسلام عزیز خواهد شد.
وی ادامه داد:به‌موجب وظایف قانونی، با اتمام 
سال سوم دوره ششم شورای اسلامی شهر قم، 
انتخابات داخلی برگزار و اعضای هیات رئیسه برای 
چهارمین سال فعالیت مشخص گردیدند،در 
ادامه روند این مهم روسای کمیسیون‌های 
تخصصی شورای اسلامی شهر مقدس قم به شرح 

زیر حائز آرا شدند:
دکتر حسین صابری به‌عنوان رئیس کمیسیون 

برنامه‌وبودجه و سرمایه‌گذاری
حجت الاسلام و المسلمین مرتضی استقامت 
به‌عنوان رئیس کمیسیون خدمات شهری و امور 

زائرین
محسن محرری به‌عنوان رئیس کمیسیون 

حقوقی و نظارت
محمود مسگری به‌عنوان رئیس کمیسیون 

شهرسازی و معماری
دکتر سید محمدحسین دهناد به‌عنوان رئیس 

کمیسیون عمران و حمل‌ونقل
دکتر مصطفی ملایی به‌عنوان رئیس کمیسیون 

فرهنگی و اجتماعی
سرکار خانم نرجس نیازمند به‌عنوان رئیس 

کمیسیون زنان و خانواده

خبر

رییس فنی و حرفه ای استان البرز:
 آموزش های به روز و وارد کردن 
افراد به بازار کار یکی از مهم ترین 

دغدغه های ماست
 بهزاد غفاری در جلسه با حضور خبرنگاران در خصوص 
عملکرد سازمان فنی و حرفه ای توضیح داد و افزود 
آموزش های به روز به تمام اقشار جامعه از اهداف مهم 

سازمان ما میباشد .
رییس فنی و حرفه ای استان البرز در نشست به همراه 
خبرنگاران ضمن تبریک هفته ملی مهارت گفت فنی 
و حرفه ای استان البرز تلاش های بسیاری در زمینه 
مختلف انجام داده است و گفت کلاس های بسیاری در 

اختیار علاقمندان با اساتید مجرب قرار گرفته و 
این آموزش دیدگان به دل بازار کار تحویل داده شده اند . 

استان البرز یکی از استان های پیشرو در زمینه فنی و 
حرفه ای میباشد .

بهزاد غفاری ادامه داد در حال حاضر ۷ تا مرکز دولتی 
فنی و حرفه ای که ارائه دهنده آموزش های رایگان 
میباشد ،در نظرآباد ،هشتگرد اشتهارد، فردیس و ۳ مرکز 

هم در کرج میباشد .
غفاری گفت ما همیشه به دنبال آموزش به روز جامعه 
هستیم ،در جامعه نیازسنجی میکنیم و طبق نیاز ها 

آموزش ها رو برگزار می‌کنیم .
رئیس فنی و حرفه ای البرز اضافه کرد :با توجه به اینکه 
فنی و حرفه ای همیشه در زمینه های مختلف باید ارتقا 

دهی داشته باشد و این نیاز به بودجه احتیاج دارد .
اما متاسفانه به اداره ما بی توجهی های زیادی در زمینه 
مالی شده  اما سعی کردیم تا حد ممکن حتی در زمینه 
هایی که توانایی سرمایه گذاری نداریم تامین بودجه و 

حتی به بخش خصوصی انتقال دهیم.
غفاری رئیس سازمان فنی و حرفه ای استان البرز در 
خصوص گواهینامه هایی که در این سازمان ارائه می‌شود 
افزود:گواهینامه های ما در بیشتر کشورها قابل ترجمه و 
قابل استفاده و ترجمه هست و همچنین شامل کد ایسکو 

نیز میباشد . 
بهزاد غفاری افزود : ما در حال حاضر ۱۹ تا هدف آموزشی 
داریم ،یکی از جامع هدف ما پادگان ها میباشد و همچنین 
آیتم بعدی در زندان ها میباشد ،ما پارسال توانستیم در 

این دو بخش مقام اول رو کسب کنیم.
همچنین زنان سرپرست خانوار ،معلولین ،عشایر 
،ساکنین سکونت های غیررسمی ،مشمولین بیمه 
بیکاری ،کودکان کار و خیابان ،پناهندگان و اتباع و ... همه 

این اقشار شامل جامعه هدف ما هستند .
غفاری گفت سال گذشته ۹ میلیون ۵۹۵ هزار ۴۰۶ 

نفرساعت آموزش داشتیم. 
۳۱۷/۵۴ نفر هم منجر به گواهینامه شده است.

در ۴ ماهه ۱۴۰۳ هم در بخش آموزش بسیار فعال بودیم 
و در حدود ۷۷۴۴ نفر آموزش داشتیم. 

 رئیس اداره فنی و حرفه‌ای ادامه داد:یکی از چیزهایی 
که الان به دنبالش هستیم برگزاری المپیاد های مختلف 

هست . 
سال ۲۰۲۲ اولین مدال طلای رشته طلا و جواهر را با 

تیم ملی فنی و حرفه ای کسب کردیم . 
و امسال هم مسابقات المپیاد جهانی در لئون فرانسه 

برگزار خواهد شد .
همیشه استان البرز در زمینه برگزاری المپیاد و اردو ها 
پیشرو بوده و هست و همچنین در برخی از کشورها نیز 

اردوهای جهانی صورت می‌گیرد. 
وی ادامه داد ما در حدود ۵۵ سال اساسنامه نداشتیم 
و این مسئله دست ما را در بسیاری از زمینه ها بسته نگه 
داشته بود اما به همت مجلس ۱۱ام بالاخره این اساسنامه 
تصویب شد و در حال حاضر در بسیاری از زمینه ها به ما 
کمک می‌شود.  در استان البرز انجام شد:جزو استان های 
پیشرو در زمینه مهارت هستیم ،به دنبال رشته های 

پیشرفته و هایتک نیز اقدام های زیادی انجام دادیم.
از اقدامات دیگر می‌توان نام برد ،هوشمند سازی 
ساختمان تجهیز و اموزش کارگاه انرژی خورشیدی 
کارگاه شبیه سازی اموزش جوشکاری در کشور برای 
اولین بار در البرز کارگاه پرینتر سه بعدی اولین کارگاه 

هوش مصنوعی در استان البرز  غفاری افزود :
سعی کردیم همیشه کارگاه ها و تجهیزات همیشه به 
روز بشن و یکی دیگر از عملکرد های مهم ما آوردن اساتید 

خبره در زمینه آموزش بوده است . 
غفاری در آخر جلسه افزود :در دانشگاه ها نیز مراکز 
آموزشی زدیم که در آنجا حاضر به ارائه آموزش های 

مختلف به آنان هستیم .

 ۶۸ درصد مشترکین گاز 
 خراسان رضوی مشمول 
پاداش صرفه‌جویی شدند

  مدیرعامل شرکت گاز استان خراسان رضوی گفت: در 
زمستان سال گذشته ۶۸ درصد مشترکین این استان با 
بهره‌گیری از راهکارهای مدیریت مصرف گاز، مشمول 
دریافت پاداش با رقمی معادل ۴۲۸ میلیارد و ۵۰۰ 

میلیون تومان شدند.
 به گزارش روابط‌عمومی شرکت ملی گاز ایران، حسن 
افتخاری با اعلام این خبر اظهار کرد: بر اساس مصوبه 
دولت در خردادماه ۱۴۰۲ با موضوع تخفیف و پاداش 
صرفه‌جویی در مصرف گاز، اگر مشترکان گاز در بازه 
زمانی ۱۶ آذرماه تا ۱۵ اسفندماه حداقل ۱۰ و تا ۳۵ 
درصد صرفه‌جویی کنند از پاداش صرفه‌جویی بهره‌مند 

می‌شوند.
 وی افزود: ۶۸ درصد مشترکان گاز در استان خراسان 
رضوی در زمستان سال گذشته با رعایت الگوهای 
مدیریت مصرف و همراهی با طرح‌های فرهنگی همانند 
پویش »هر خانه یک اتاق گرم« و »پویش مردمی‌سازی 

مدیریت مصرف گاز« مشمول این پاداش شدند.

خبر

هلدینگ  برق  تعمیرات  رئیس   
پتروپالایش اصفهان، درگفتگو با خبرنگار 
واحد رسانه روابط عمومی و بین الملل 
هلدینگ پتروپالایش اصفهان، با اشاره به 
بازسازی کلید A ۲۵۰۰  در سطح ولتاژ ۳۳ 
کیلو ولت  مربوط به INCOMING  خط 
۱ مرکز فرعی برق ۳۳ در پالایشگاه اصفهان 
گفت: در حادثه اتصال کوتاهی که بر روی 
کلید INCOMING خط ۱ مرکز فرعی 
برق ۳۳ در سال گذشته رخ داد و سبب از 
 2500A INCOMING بین رفتن کلید
شد، با بررسی های انجام شده مشخص شد 
که امکان خرید و جایگزین نمودن کلید 
مذکور به دلیل موارد تحریم کشور زمانبر 
است فلذا اداره تعمیرات برق  بازسازی این 

کلید را در دستور کار خود قرار گرفت.
به گزارش واحد رسانه روابط عمومی 
و بین الملل هلدینگ پتروپالایش 

اصفهان،مهندس اسفندیارصفری، تصریح 
کرد: خوشبختانه با اقدامات صورت 
گرفته کارشناسان در واحد تعمیرات برق 
هلدینگ پتروپالایش اصفهان توانستیم 

با جایگزینی متعلقات کلید حادثه دیده با 
کلید های  مشابه و انجام اصلاحات و برش 
کاری های لازم بر روی شمش های کلید، 
یک کلید A ۲۵۰۰ در سطح ولتاژ ۳۳ کیلو 

ولت  را کامل بازسازی وبه چرخه مصرف 
بازگردانیم.

وی تصریح کرد: کلید A ۲۵۰۰  بازسازی 
شده تمام تستهای مورد نیاز از نظر تست 
قدرت عایقی ، تست مقاومت و … در مورد 
کلید انجام شد و صحت عملکرد آن مورد 

تائید قرارگرفت.
رئیس تعمیرات برق پالایشگاه اصفهان 
ادامه داد:کلید مذکور جهت استفاده در 
INCOMMING خط ۱ مرکز فرعی برق 
۳۳ با هماهنگی گروه MLO و بهره برداری 

واحد مربوطه در سرویس قرار گرفت.
مهندس صفری افزود: در این عملیات 
کاری یکماهه تعداد ۶ نفر از کارشناسان 
تعمیرات برق  از جمله مهندس حاجیان و 
مهندس اصغرزاده و بقیه همکاران در ۴۸۰ 
نفر ساعت کاری برای بازسازی و راه اندازی 

کلید همکاری داشته اند.

رئیس تعمیرات برق هلدینگ پتروپالایش اصفهان خبرداد:

به دست متخصصان داخلي کلید A 2500 در سطح ولتاژ 33 کیلو ولت درپالايشگاه اصفهان بازسازی شد

 در بازديد ميداني مدير عامل شركت شهرك هاي صنعتي فارس 
از ناحيه صنعتي خرمبيد در منطقه شهيد آباد بر تسريع در اجرا و 

تكميل طرح هاي زيرساختي تايكد شد.
سيد مسعود عظيمي در اين برنامه ضمن بازديد از بخش هاي 
مختلف اين ناحيه صنعتي در نشست با صنعتگران و سرمايه 

گذاران مسائل و مشكلات را بررسي كرد.
مدير عامل شركت شهرك هاي صنعتي فارس از برنامه اين 
شركت براي تكميل زير ساخت هاي ناحيه صنعتي خرمبيد در 
منطقه شهيد آباد خبر داد و گفت:اين ناحيه صنعتي به كيي از 

قطب هاي فراوري سنگ استان تبديل خواهد شد.
عظيمي با بيان اينكه با هدف تكميل زيرساخت ها هم اكنون 
3پروژه زيرساختي با اعتبار افزون بر 10ميليارد تومان در مرحله 
اجرا قراردارد گفت:طرح هاي زيرساختي روشنايي معابر ،خط 

انتقال آب و زيرسازي و آسفالت اجرايي مي شود.
مدير عامل شركت شهرك هاي صنعتي فارس افزود:پروژه هايي 

نظير شبكه هاي داخلي برق و آب و گاز ،حفاري چاه آب ،مخزن 
هوايي ،خط انقال برق و زيرسازي و جدول گذاري بخشي از ناحيه 

صنعتي نيز اجرا شده است.
وي با بيان اينكه اين ناحيه صنعتي داراي 50هكتار مساحت 
است گفت:تاكنون 24قرارداد سرمايه گذاري منعقد و كي واحد 

سنگبري نيز موفق به بهره برداري شده است.
عظيمي تصريح كرد:با هدف بسترسازي به منظور استقرار 
صنايع در افق توسعه صنعتي منطقه شهيد آباد ،اجراي طرح 

توسعه نيز پيگيري خواهد شد.
مدير عامل شركت شهرك هاي صنعتي فارس با اشاره به ظرفيت 
هاي شهرستان خرمبيد در بخش معادن و صنايع فراوري سنگ  
گفت: وجود كيي از بزرگترين معادن سنگ مرمريت كشور  و نيز 
فعاليت بيش از 100واحد سنگبري در شهرك صنعتي سنگ 
خرمبيدو استقرار و فعاليت واحد هاي سنگبري و فراوري سنگ 
در ناحيه صنعتي شهيد آباد مي تواند موقعيت اين شهرستان 

بعنوان كيي از مهمترين قطب هاي صنعت سنگ كشور را تقويت 
كند.

عظيمي افزود:هم اكنون در استان فارس شهرك هاي صنعتي 
سنگ شهيد سليماني  ني ريز و خرمبيد در بخش صنعت سنگ 
فعال هستند و ناحيه صنعتي سنگ خرمبيد سومين قطب 

فراوري سنگ استان فارس خواهد بود.

تكميل زيرساخت هاي ناحيه صنعتي خرمبيد در منطقه شهيد آباد براي تبديل شدن به عنوان سومين قطب فرآوري سنگ استان فارس 

اجراي 3پروژه زيرساختي با اعتبار افزون بر 10ميليارد تومان در ناحيه صنعتي خرمبيد

به گزارش امور ارتباطات شهرداری رشت؛ محمدمهدی بلندیان معاون 
امور سیاسی و قضایی سازمان بازرسی کل کشور با همراهی رحیم شوقی 

شهردار رشت از عملیات بهسازی لندفیل سراوان بازدید کردند.
 معاون امور سیاسی قضایی بازررسی کل کشور در این بازدید با بیان اینکه 
ما ملزم به تامین حقوق شهروندان هستیم گفت: دفن اصولی و بهداشتی 
زباله‌ها باید به گونه‌ای باشد که نه تنها شیرابه و پساب آن امنیت و سلامت 

شهروندان را با خطر و آسیب مواجه نسازد، بلکه الزامات محیطی زیستی را 
هم مورد توجه قرار داد.

وی موضوع دفن زباله در سراوان را یک موضوع فرا استانی دانست و بیان 
داشت: این موضوع یک مسئله ملی بوده و حتما رسیدگی به آن را در مرکز به 

صورت جدی پیگیری خواهیم نمود.
 این مقام مسئول عنوان کرد: باید ضمن تشکیل کارگروه ملی با حضور 

شهردار رشت، معاون عمرانی و استاندار گیلان ، معاون عمرانی و رییس 
سازمان شهرداری ها و رییس سازمان محیط زیست با قید فوریت ضمن 
بررسی جوانب امر نسبت به تعیین تکلیف وضعیت تصفیه خانه و انتقال 

محل دفن زباله به مکان دیگری اقدامات لازم انجام گیرد.
 همچنین در ادامه این بازدید معاون امور سیاسی و قضایی سازمان بازرسی 
کل کشور و شهردار رشت از پروژه های عمرانی سطح شهر نیز بازدید کردند.

بازدید معاون امور سیاسی قضایی بازرسی کل کشور با همراهی شهردار رشت از عملیات بهسازی لندفیل سراوان

مدیرکل صنعت ، معدن و تجارت استان گلستان گفت : در 
سیزدهمین و چهاردهمین جلسه کارگروه تسهیل و رفع موانع 
تولید استان گلستان مشکلات ۶ واحد‌ تولیدی گلستان بررسی 

گردید .

به گزارش روابط عمومی اداره کل صنعت ، معدن و تجارت استان 
گلستان ، درویش علی حسن زاده ، گفت : با هدف تحقق شعار 
رونق تولید با مشارکت مردم ، سیزدهمین و چهاردهمین جلسه 
کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید استان گلستان با هدف رفع 
مشکلات و موانع تولید ۶ واحد‌ تولیدی استان گلستان با حضور 
مدیرکل دفتر سرمایه گذاری و اشتغال استانداری گلستان در 
محل سالن جلسات اتاق بازرگانی ، صنایع ، معادن و کشاورزی 

استان گلستان برگزار گردید .
وی افزود : در این جلسه مشکلات و موانع تولید ۶ واحد تولیدی 
صنایع روشنایی صبا نور گلستان ، گرگان اگزوز امیر رضا قاسمی 
، شالیکوبی علی کارگر نصر آبادی ، خدماتی نور نگین ایرانیان ، 
بسته بندی گیاهان دارویی علی اکبر تیموری و انجمن صنفی 
تولیدکنندگان آجر ماشینی استان گلستان بررسی و تصمیمات 

لازم جهت رفع موانع آنها اخذ گردید . 
به گفته وی ، مشکلات این واحدها در حوزه اداره کل امور 
مالیاتی ، شرکت گاز و تامین اجتماعی و معاونت غذا و داروی 
دانشگاه علوم پزشکی و بانک های کشاورزی و ملی استان بود که 
با همکاری نمایندگان دستگاههای اجرایی مرتبط ، موانع تولید 
آنها بررسی و تصمیمات لازم جهت رفع موانع تولید این واحدها 

اتخاذ شد .
حسن زاده اضافه کرد : با توجه به برگزاری منظم جلسات 
کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید استان به همین منظور ، 
واحد‌های تولیدی ای که مشکلات و موانعی برای تولید دارند 
می توانند با مراجعه به دستگاه اجرایی ای که از آن مجوز دریافت 
کرده اند ، درخواست خود را ثبت نمایند تا در اسرع وقت رسیدگی 

لازم به مشکلات آنها توسط دستگاههای ذیربط انجام شود .

مدیرکل صمت گلستان خبر داد :

بررسی مشکلات ۶ واحد‌ تولیدی گلستان در سیزدهمین و چهاردهمین جلسه کارگروه تسهیل استان

 ساری- مدیر کل آموزش فنی و حرفه ای استان مازندران گفت:  ۱۱۷ 
کارگاه بدون استفاده مراکز دولتی این نهاد به بخش خصوصی برای بهره 

برداری مطلوب تر از فضاهای موجود در امر آموزش مهارت ها واگذار شد.
سید حسین درویشی با بیان اینکه مازندران ۲۰ مرکز دولتی فنی و حرفه 
ای دارد، افزود:  حدود ۹۰ رشته مهارتی در این مراکز آموزش داده می 

شود.
وی ادامه داد:‌ واگذاری کارگاه های بدون استفاده به بخش خصوصی 
این فرصت را فراهم می کند تا این بخش بتواند از این ظرفیت ساختاری 

موجود برای مطلوب سازی روند آموزش مهارتی استفاده کند.
مدیر کل آموزش فنی و حرفه ای مازندران با اشاره به روزرسانی ۵۰ 
کارگاه آموزشی مراکز دولتی استان اظهار کرد:‌هشت کارگاه با خدمات و 

آموزش های جدید نیز راه اندازی شده است.

وی تعداد آموزشگاه های خصوصی فنی و حرفه ای استان را ۲ هزار و ۸۵۶ 
واحد اعلام و خاطرنشان کرد:‌این حجم آموزشگاه خصوصی در مازندران 
با توجه به فعالیت ۲۳ هزار آموزشگاه خصوصی در کشور ظرفیت بالایی در 

امر آموزش از طریق مجموعه های خصوصی را فراهم کرده است.
درویشی عنوان کرد: در بخش‌ دولتی آموزشهای فنی و حرفه ای 
مازندران به تفکیک در مراکز ثابت شهری ۲ هزار و ۹۴۲ نفر دوره، دانش 
آموزان هزار و ۲۵۵ نفر دوره با هدف انتخاب شغلی متناسب با نیاز بازارکار، 
بنگاه های اقتصادی ۱۴۳۳ نفر دوره، دانشجویان و فارغ‌التحصیلان 
دانشجویی ۳۰۳ نفر دوره در راستای مهارت افزایی دانشجویان، در بخش 
پادگان ۱۶۷۷نفر دوره در راستای تفاهم نامه با نیروهای مسلح و افزایش 
مهارت سربازان وظیفه ۱۳۴۸ نفر دوره با هدف توانمندسازی روستاییان 
و جلوگیری از مهاجرت آنان به شهرها، در چهار ماهه اول سال جاری 

توسط این اداره کل ارائه شده است.
مدیر کل آموزش فنی و حرفه ای مازندران یکی از مهمترین برنامه های 
این اداره کل را پوشش آموزشی گروه‌های آسیب پذیر شامل کودکان کار، 
زنان سرپرست خانوار و معتادین بهبود یافته اعلام کرد و گفت: در این 
زمینه نیز به ۶۹۸ نفر دوره در چهار ماهه اول سال ۱۴۰۳ آموزش‌های 

مهارتی ارائه شده است.
وی افزود: زندانیان ۹۷۹ نفر دوره جهت کمک به بازگشت آنها به 
جامعه و ادامه زندگی سالم، مهارت آموزی در محیط کار واقعی ۲۰۲۵ 
نفر دوره، سکونتگاه‌های غیر رسمی ۱۳۷ نفر دوره و در مجموع ۱۲ 
هزار و ۷۸۹ نفر دوره در خوشه‌های صنعت، خدمات، فرهنگ و هنر و 
 کشاورزی از آموزش‌های رایگان مهارتی در چهار ماهه اول سال جاری 

بهره‌مند شده‌اند.

واگذاری ۱۱۷ کارگاه فنی و حرفه ای مازندران به بخش خصوصی 
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یک کارشناس انرژی گفت: محصول سیمان در سه سال 
گذشته ثبات قیمت را تجربه کرده و حتی دلالان هم نتوانستند 
قیمت این کالای راهبردی را بالا ببرند که دلیل اصلی آن تامین 

برق کافی است.
 محمدجواد شکراللهی ، با اشاره به تامین برق در سال جاری 
گفت: منطبق بر آمار توانیر عرضه برق امسال صنایع مشابه 

پارسال، ۱۰.۵ درصد بیشتر از سال ۱۴۰۱ و ۲۴ درصد بیشتر از 
سال ۱۴۰۰ است.

وی افزود: ایران رتبه هفتم جهام در رشد تولید برق طی سه سال 
گذشته را بدست آورده و ۸۶ درصد این برق به بخش مولد اقتصاد 
از جمله صنعت هدایت شده است.به گفته این کارشناس حوزه 
مدیریت صنعت برق محصول سیمان در سه سال گذشته ثبات 

قیمت را تجربه کرده و حتی دلالان هم نتوانستند قیمت این 
کالای راهبردی را بالا ببرند که دلیل اصلی آن تامین برق کافی 

است.
وی تاکید کرد: صنایع ایران بر اساس انرژی رایگان بی‌نهایت 
توسعه یافته‌اند اما الان دیگر انرژی بی‌نهایت نیست و مدل توسعه 

باید متفاوت شود.

آرامش در بازار سیمان: ۸۶ درصد برق تولیدی جدید سهم صنایع شد

 مشترکان پرمصرف زیر 
ذره‌بین صنعت برق

افرایش گرما و مصرف برق موجب تشدید نظارت 
صنعت برق بر مشترکان پرمصرف شده به‌طوری 
که تاکنون برای ٦٧٩ هزار و ٦٧١ دستگاه انواع 
کنتور هوشمند تکفاز و سه فاز و مودم برای بررسی 

مصرف مشترکان پرمصرف مصب شده است.
ایسنا- حدود ٣٢ میلیون مشترک خانگی در 
کشور وجود دارد که از این میان ٧٥ درصد آنها در 
سطح الگو مصرف میکنند، ٢٥ درصد از مشترکان 
حدود نیمی از برق مصرفی بخش خانگی را به خود 
اختصاص می دهند، ١٥ درصد از مشترکین تا ١.٥ 
برابر الگو، ٨ درصد ١.٥ تا ٢.٥ برابر الگو و ٢ درصد 

از مشترکان بیش از ٢.٥ برابر الگو مصرف می کنند.
آخرین پله مشترکانی هستند که بیش از ٢.٥ برابر 
الگو مصرف می کنند که این تعداد اندک به تنهایی 
٨ درصد از کل مصرف حوزه خانگی را به خودشان 

اختصاص داده اند.  
خرید و بکار گیری کنتورهای هوشمند یکی از 
ابزارهای مدیریت مصرف به ویژه پرمصرف‌ها. از 
همین جهت  درسال ١٤٠٠ تفاهم نامه ای به ارزش 
٣٠ هزار میلیارد ریال با یکی از بانک‌ها منعقد شد 
که براساس آن در مرحله نخست تا پایان سال 
١٤٠٢، ١٣ هزار میلیارد ریال اعتبار اسنادی 

گشایش یافت.
از محل منابع حاصل از اجرای مرحله نخست این 
تفاهم نامه، ١٩٢ هزار و ٣٠٠  کنتور سه فاز و ٢١٠ 
هزار و ٣٠٠  کنتور تکفاز و نیز ١١ هزار و ٢٠٠  مودم 
تهیه و به منظور کنترل و رویت پذیری مشترکان 

پرمصرف در سطح کشور بکار گرفته شد.
 اجرای مرحله دوم این تفاهم نامه به ارزش ١٧ هزار 
میلیارد ریال از ابتدای سال جاری آغاز شده که 
تاکنون بیش از ٩ هزار میلیارد ریال از منابع مزبور 
در قالب گشایش اعتبار اسنادی جذب و از این محل 
نیز ١٤٦ هزار و ٥٦١ دستگاه کنتور تکفاز، ١٠٢ 
هزار و ٥٧٩ کنتور تکفاز و ١٦ هزار و ٧٣١ دستگاه 
مودم خریداری شده و براساس برنامه های ابلاغی 
جذب مابقی ظرفیت تامین مالی مزبور تا پایان 

شهریور ماه در دست پیگیری قرار دارد.
در شرایط فعلی لازم است مشترکان  در مصرف 
برق مشارکت داشته و برای تداوم برق رسانی به 
مواردی چون تنظیم وسایل سرمایشی روی ٢٤ 
درجه و یا استفاده از دور کند کولرهای آبی که منجر 
به کاهش 20 درصدی مصرف برق می‌شود توجه 
داشته باشند تا علاوه بر دریافت پاداش صرفه‌جویی 

از جوایز ارزشمند پویش با انرژی نیز بهره‌مند شوند.

‌افزایش‌ ۷ درصدی مصرف برق 
خوزستان در چهارماهه امسال

مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای خوزستان با 
ارائه آمار تولید و مصرف شبکه برق خوزستان، 
گفت: انرژی مصرفی در چهار ماهه سال ۱۴۰۳ 
برابر با ۱۸ هزار و ۱۲۲ گیگاوات ساعت بوده که 
نشان دهنده حدود ۷ درصد افزایش مصرف 

انرژی نسبت به مدت مشابه در سال قبل است.
 ایسنا- علی اسدی با بیان اینکه کل تولید برق 
استان در چهار ماهه سال جاری، ۱۸ هزار و ۹۹ 
گیگاوات ساعت بوده است، اظهار کرد: در ماه 
گذشته ۵ هزار و ۹۳۵ گیگاوات ساعت برق در 
خوزستان تولید شده که در مقایسه با سال قبل 

۰.۲ درصد رشد داشته است.
وی اضافه کرد: از مقدار برق تولیدی در تیرماه 
۴۴ درصد در نیروگاه‌های برق‌آبی، ۵۵ درصد در 
نیروگاه‌های حرارتی و سیکل ترکیبی و حدود 
یک درصد در نیروگاه‌های تولید پراکنده بوده 

است.
مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای خوزستان 
عنوان کرد: از ۳ هزار و ۲۳۸ گیگاوات ساعت 
برق تولیدی در نیروگاه‌های حرارتی و سیکل 
ترکیبی در خردادماه، ۵۶ درصد توسط بخش 
آبادان،  زرگان،  )نیروگاه‌های  خصوصی 
خرمشهر، بهبهان، غرب کارون و فجر( و ۴۴ 
درصد توسط بخش دولتی )نیروگاه‌های رامین، 
ماهشهر و دوکوهه( تولید و به شبکه تحویل شده 

است.
اسدی اظهار کرد: در این بازه زمانی انرژی 
مصرفی با ۶ هزار و ۶۶ گیگاوات ساعت ۶ درصد 
نسبت به مدت مشابه در سال قبل افزایش داشته 
و پیک مصرف در تیرماه ۱۴۰۳ با مصرف ۸ هزار و 
۹۴۸ مگاوات نسبت به پیک بار تیرماه سال قبل، 

۰.۵ درصد کاهش داشته است.
مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای خوزستان 
همچنین از مشترکین درخواست کرد که برای 
حفظ پایداری شبکه، با رعایت الگوی مصرف 
برق و استفاده از روشنایی طبیعی در روز و 
عدم استفاده از لوازم پرمصرف در ساعت پیک 
مصرف )۱۳ تا ۱۸ و ۲۰ تا ۲۳( صنعت برق را در 

خدمت‌رسانی مستمر همراهی کنند.
ظرفیت منصوبه تولید نیروی برق استان 
خوزستان در بخش انتقال و فوق توزیع برابر با ۱۶ 
هزار و ۹۴ مگاوات است که از این میزان ظرفیت 
منصوبه بخش آبی برابر با هشت هزار و ۱۹۴ 
مگاوات و بخش حرارتی هفت هزار و ۵۵۸ مگاوات 
است. ظرفیت بخش ))DG نیروگاه‌های تولید 
پراکنده شامل نیروگاه‌های حرارتی، نیروگاه‌های 

آبی و خورشیدی نیز ۳۴۲ مگاوات است.

خبر

خبر

وزیر نیرو اعلام کرد:

رکورد تاریخی گرمای هوا این هفته شکسته می‌شود
وزیر نیرو با بیان اینکه اوج مصرف برق در تابستان 
سال گذشته برابر با ۷۲ هزار و ۷۲۵ مگاوات و 
امسال۷۹ هزار و ۱۸۹ مگاوات به ثبت رسیده 
است، گفت: در هفته جاری رکورد تاریخی 

افزایش دمای هوا تهران شکسته می‌شود.
به گزارش بهارازایسنا، علی‌اکبر محرابیان، در 
ارتباط زنده از مرکز پایش برق کشور با بیان اینکه 
مردم ایران امسال تابستان بسیار گرمی را تجربه 
می‌کنند، گفت: این در شرایطی که همه پرسنل 
خدوم صنعت برق کشور تا به امروز به منظور تامین 
برق پایدار برای همه نقاط کشور در بخش‌های 
مختلف به صورت شبانه روز در حال تلاش 

هستند.
وزیر نیرو با بیان اینکه افزایش دمای هوا در کل 
مناطق کشور تداوم دارد، افزود: این افزایش دمای 
هوا در کشورهای همجوار نیز مشاهده می‌شود؛ در 
چنین شرایطی نیاز به مدیریت مصرف برق در 

کشور وجود دارد.
وی با بیان اینکه اوج مصرف برق تابستان سال 
گذشته برابر با ۷۲ هزار و ۷۲۵ مگاوات بود، اضافه 
کرد: با توجه به گرمای بی‌سابقه هوای کشور، این 
عدد امسال به ۷۹ هزار و ۱۸۹ مگاوات رسیده 
است. به عبارت دیگر حدود ۹ درصد )۸.۸ درصد( 

با رشد مصرف برق مواجه شده‌ایم.

محرابیان یادآور شد: متوسط رشد ۱۰ سال 
صنعت برق ایران ۴.۷ درصد به ثبت رسیده است؛ 
در چنین شرایطی می توان گفت که کشور امسال 
دوبرابر رشد متوسط سال‌های گذشته رشد 

مصرف برق را تجربه کرده است.
وزیر نیرو با اعلام اینکه میزان تامین برق در سال 
جاری از سناریوهای بدبینانه پیش‌بینی شده 
وزارت نیرو هم پیشی گرفت، از محدودیت‌های 

تامین برق در سایر کشورها سخن به میان آورد 
و گفت: در کشور کویت بیش از یک ماه است که 
جداول خاموشی اعلام و اعمال می‌شود. همچنین 
درعربستان سعودی، اردن و عمان مستمرا قطعی 

برق صورت می‌گیرد.
وی ضمن ارزیابی مثبت از روند تامین برق در 
کشور در شرایط تشدید دمای هوا، اظهار کرد: در 
این زمینه ابتدا لازم است از ملت شریف ایران به 

دلیل همکاری در مدیریت مصرف برق و همچنین 
از ده‌هاهزار پرسنل صنعت برق در نیروگاه‌ها، 
خطوط انتقال، شبکه‌ها، پست‌ها، شرکت‌های 
توزیع و غیره به دلیل تلاش شبانه روزی در تامین 

برق پایدار کشور قدردانی شود.
محرابیان در ادامه یادآور شد: کشور در هفته 
جاری شاهد افزایش دما خواهد بود و شاید این 
هفته آخرین روزهای گرم امسال باشد به طوری که 
ممکن است در برخی از نقاط کشور مانند تهران 

شاهد شکسته شدن رکورد گرمای هوا باشیم.
وی در این زمینه تصریح کرد: درجه دمای 
هوا تهران در هفته جاری به ویژه برای روزهای 
سه‌شنبه و چهارشنبه بین ۴۲ تا ۴۳ درجه 
پیش‌بینی شده است؛ نکته مهم اینکه رکورد 
دمایی شهر تهران در طول تاریخ حدود ۴۳ درجه 
است و انتظار می‌رود امسال این رکورد شکسته 
شود. همچنین شهرهای نزدیک به تهران مانند 
ورامین، قم، اصفهان شرایط گرم جدی را تجربه 

خواهند کرد.
وزیر نیرو با بیان اینکه پیش‌بینی‌ها حاکی از این 
است که از هفته آینده متوسط دمای هوای کشور 
۳ تا ۴ درجه کاهش یابد، از مردم کشور خواست که 
وزارت نیرو را در تامین برق پایدار همه بخش‌ها در 

سراسر کشور یاری کنند.

در حالی اسحاق جهانگیری محتمل‌ترین گزینه وزارت نفت دولت 
چهاردهم است که وی هیچ گونه سابقه تخصصی در حوزه نفت و 
گاز ندارد، از سوی دیگر افکار عمومی از جهانگیری به عنوان نماد 

شکست‌های اقتصادی دولت روحانی یاد می‌کند.
به گزارش  بهارازدانشجو،در روز‌های اخیر و پس از پیروزی مسعود 
پزشیکان در چهاردهمین انتخابات ریاست جمهوری گمانه‌زنی‌های 
زیادی درخصوص انتخاب اعضای کابینه جدید می‌شود. وزارت نفت به 
واسطه  تامین انرژی داخل کشور و درآمد حاصل از فروش نفت، یکی از 
مهم‌ترین وزارتخانه‌های کشور به شمار می‌رود. به همین جهت انتخاب 

فرد شایسته برای این وزارتخانه از اهمیت دو چندانی برخوردار است.
بررسی‌ها نشان می‌دهد اسحاق جهانگیری معاون اول دولت‌های 
حسن روحانی، جدی‌ترین گزینه خروجی شورای انتخاب وزیر نفت 

است.
جهانگیری کجای صنعت نفت ایران بوده؟

جهانگیری در سال‌های ۶۳ تا ۷۰ در دوره‌های دوم و سوم نماینده 
مردم جیرفت در مجلس شورای اسامی بود. وی در دوره ریاست 
جمهوری هاشمی رفسنجانی، طی سال‌های ۷۱ تا ۷۶ استاندار اصفهان 
بوده و پس از آن نیز به عنوان وزیر صنایع و معادن در دولت خاتمی 
منصوب شد. بخش دیگر کارنامه وی نیز معاون اولی حسن روحانی 

است.

نماد بازگشت به عقب
کمتر کسی است که با شنیدن نام جهانگیری به یاد دولت حسن 
روحانی نیفتد. مدیریت اقتصادی دولت‌های یازدهم و دوازدهم به دلیل 
عدم درک و ادراک روحانی از مسائل مرتبط با اقتصاد، صنعت، انرژی و... 

با اسحاق جهانگیری بود.
دورانی که بدترین رکوردهای اقتصادی کشور در آن ثبت شد؛ 
مشخص نیست امروز جهانگیری جایزه کدام کارنامه خود را می‌گیرد. 
جالب این است که مسعود پزشکیان بار‌ها اعلام کرده بود نمی‌خواهد 
دولت سوم روحانی باشد، با انتخاب جهانگیری به عنوان یکی از 

مهم‌ترین وزرای کابینه خود برخلاف گفته خود عمل خواهد کرد.
از طرفی همانطور که اشاره شد این فرد با فشار حزب کارگزاران 
قرار است به عنوان وزیر نفت انتخاب شود، مدیری که با ۶۷ سال سن 
تجربه‌ای در صنعت نفت نداشته و هیچ یک از سمت‌های قبلی او 

ارتباطی با این وزارتخانه ندارد.
بازگشت به روزهایی که نفت ایران روی آب می‌ماند

آنچه مسلم است جهانگیری صرفا قرار است به صورت کلان بر 
وزارتخانه مدیریت کند و تصمیمات تخصصی و راهبردی توسط فرد 

یا افرادی دیگر گرفته خواهد شد.
تیمی که صد در صد بیژن نامدار زنگنه در آن نقش پررنگی دارد؛ شاید 

نقش پوششی جدید جهانگیری، پوشش زنگنه باشد.

عملکرد دولت یازدهم و داوزدهم در صنعت نفت به اقدامات کشور‌های 
غربی گره خورده بود به طوری که با عمل نکردن به ساز و کار‌های 
صادرات نفت در دوران تحریم و حتی برملا کردن این راهکار‌ها در مقابل 
کشور‌های غربی، مانع از صادرات نفت شده و میزان فروش آن را در پایان 

دولت دوازدهم به کمتر از یک میلیون بشکه در روز رساندند.
علاوه بر این بسیاری از پروژه‌های صنعت نفت به دلیل خروج 
شرکت‌های خارجی از ایران معطل مانده و بدون توجه به ظرفیت‌های 
داخل کشور آن‌ها را نیمه کاره رها کردند. حال سوال اینجاست که با 
انتخاب اسحاق جهانگیری معاون اول حسن روحانی، صنعت نفت 

دوباره به روز‌های بحران‌زده دولت یازدهم و دوازدهم باز خواهد گشت؟

 رکورد کاهش فروش نفت تکرار می‌شود؟

مدیرعامل شرکت نفت مناطق مرکزی خبرداد:
تولید روزانه ۳ میلیون مترمکعب گاز 

با توسعه میدان توس
مدیرعامل شرکت نفت مناطق مرکزی ایران 
با اشاره به اهمیت میدان گازی توس در تأمین 
پایدار انرژی گفت: توسعه و بهره‌برداری از این 
میدان گازی در گام نخست با تولید روزانه 
۳ میلیون مترمکعب آغاز شده که سبب رونق 
اقتصادی منطقه و تأمین انرژی پایدار در شمال 

و شرق کشور می‌شود.
شانا -مهدی حیدری در نشست مشترکی که با 
حضور پیمانکاران این پروژه در بخش حفاری و 
خطوط لوله برگزار شد، تصریح کرد: پروژه میدان 
گازی توس یکی از مهم‌ترین برنامه‌های شرکت 
ملی نفت ایران و نفت مناطق مرکزی ایران است 
که با هدف پایداری گاز در شمال شرق کشور در  

سال ۱۴۰۲ کلید خورد.
وی افزود: این پروژه در بخش حفاری و خطوط 
لوله به پیمانکاران  داخلی واگذار شد تا با توسعه 
در میدان‌های مرحله نخست و دوم و حفاری 
چهار حلقه چاه جدید با صرف هزینه‌ بیش 
از ۱۲۰ میلیون دلار، روزانه ۳ تا ۵ میلیون 
مترمکعب گاز در توسعه کامل این پروژه 

استحصال شود.
شایان ذکر است، میدان گازی توس در ۱۰۰ 
کیلومتری شمال شرق مشهد مقدس و جنوب 

میدان‌های خانگیران و گنبدلی واقع شده است.

مدیرعامل شرکت پتروشیمی صدف خلیج‌فارس 
خبر داد:

حل معمای ۸ ساله پتروشیمی صدف 
خلیج‌فارس

مدیرعامل شرکت پتروشیمی صدف 
خلیج‌فارس، از حل معمای ۸ساله این شرکت 
خبر داد و اعام کرد: بیش از ۷۰ کانتینر 
حاوی تجهیزات واحدهای چهارگانه ناحیه 
Finishing که آخرین ناحیه فرایندی این 

پروژه است، پس از سال‌ها تأمین و وارد کشور شد.
شانا - علی صفوی با اشاره به مشکلات 
طولانی‌مدت این طرح توضیح داد: ناحیه 
فینیشینگ )آخرین بخش فرایند تولید( به‌دلیل 
تحریم‌های ظالمانه غرب و نبود نقشه‌های 
مهندسی و تجهیزات، سال‌ها به‌عنوان یکی از 
حلقه‌های مفقوده پتروشیمی صدف خلیج‌فارس 
باقی مانده بود. اما از تیر پارسال با تمرکز ویژه بر 
تأمین نیازهای این بخش، موفق شدیم نقشه‌ها 
و سازه‌های آن را تکمیل کنیم و اکنون با ورود 
تجهیزات از اروپا، اقدام‌های نهایی این ناحیه آغاز 

شده است.
وی تأکید کرد: در این مدت، با خنثی‌سازی 
تحریم‌ها ۴۶ میلیون یورو از تجهیزات این 
ناحیه که به سبب فناوری خاص و منحصربه‌فرد 
امکان بومی‌سازی آن در کشور نبود، وارد شد و 
گام بلندی به‌منظور هموارسازی مسیر تولید 

محصول برداشته شد.
مدیرعامل پتروشیمی صدف خلیج‌فارس افزود: 
این طرح با تکمیل واحدهای ۱۶۰۰، ۲۶۰۰، 
۳۶۰۰ و ۴۶۰۰ برای بهره‌برداری و تولید لاستیک 

استایرن بوتادین در همه گریدها آماده می‌شود.
به گفته صفوی، این تجهیزات نقش کلیدی 
در تولید لاستیک مصنوعی سبز دارند و امید 
می‌رود با بهره‌برداری از طرح پتروشیمی صدف 
خلیج‌فارس، روند تولید، تأمین نیاز داخل، 
صادرات محصولات پتروشیمی و ارزآوری با خلق 

ارزش افزوده از سوی این صنعت بهبود یابد.
پتروشیمی صدف خلیج‌فارس، به‌عنوان 
بزرگ‌ترین تولیدکننده الاستومر خاورمیانه، پس 
از بهره‌برداری، سالانه بیش از ۱۳۶ هزار تن لاستیک 
استایرن بوتادین تولید خواهد کرد. این مجتمع 
با برخورداری از فناوری روز دنیا و لایسنس‌های 
معتبر اروپایی، تنها تولیدکننده مواد اولیه لاستیک 
سبز در کشور خواهد بود که توان صادرات به 
 ESBR 1723 تمام نقاط جهان را دارد. گرید
این مجتمع به‌عنوان یک انتخاب مناسب برای 

کاربردهای صنعتی و تایرها شناخته شود.

وزیر نفت باید چهره بین المللی باشد
بیم آن می‌رود که ترامپ رئیس‌جمهور امریکا 
شود و همه می‌دانیم که او شمشیر را از رو بسته 
است، بنابراین بلافاصله فشار را روی چین زیاد 
خواهد کرد و ممکن است دولت چین، پیامی به 
پالایشگاه خصوصی بدهد که خرید نفت از ایران 
محدود شود، بنابراین ما باید وزیر نفت قوی داشته 
باشیم که در صحنه بین‌المللی ارتباط لازم و کافی 

را داشته باشد تا کار را جلو ببرد.
خبرآنلاین-عمده افرادی که تا به حال به عنوان 
وزیر مورد ارزیابی قرار گرفته اند، مدیران درجه 
۳ هستند، در صورتی که ما نمی‌توانیم با مدیران 
درجه ۳ از وضعیت فعلی خارج شویم و به جهان 
پیشرفته برسیم. باید این سؤال مهم پرسیده شود 
که افرادی که تا امروز مورد بررسی قرار گرفته‌‎اند، 
چقدر از اعتبار جهانی برخوردار هستند؟ چقدر 
در صحنه بین‌المللی شناخته شده‌اند؟ چقدر با 
فرهنگ غرب و شرق آشنایی دارند؟ اصلًا چقدر 
زبان انگلیسی بلدند؟ )منظور فقط آشنایی با زبان 
انگلیسی نیست، منظور درک مطلب است.( وقتی 
شما می‌خواهید در جمعی تأثیرگذار باشید، اینکه 
فقط حرف بزنید و بشنوید کافی نیست، بلکه باید 
با فرهنگ آن‌ها نیز آشنایی داشته باشید و بتوانید 
ارتباط لازم، کافی و مطلوب را با خارج از کشور 

برقرار کنید.

دبیر اجرایی همایش بین المللی صنعت پتروشیمی ایران اظهار کرد: 
در پانزدهمین همایش IPF دانش و تجربه جمع کثیری از فعالان، 
پیشکسوتان و تأثیرگذاران صنعت پتروشیمی، به اشتراک و تبادل نظر 

گذاشته می شود.
به گزارش بهاراز ایسنا، فرید دوستی با بیان اینکه امیدواریم همایش 
IPF در روند توسعه صنعت پتروشیمی ایران جریان ساز باشد، افزود: 
برای اینکه بتوانیم زمینه مناسب را در همایش پیش رو فراهم کنیم و 
فضایی باشد برای آنکه از تمام علوم، داشته ها و دانش صنعت استفاده 
کنیم، تمامی فعالان این صنعت را به صورت بین المللی دعوت کردیم تا 

آنچه دارند را در این همایش به اشتراک بگذارند.
وی با بیان اینکه به اشتراک گذاری دانش و داشته های علمی فعالان 
این صنعت موجب بازارسازی، بازاریابی، توسعه و ایجاد تنوع جدید در 
صنعت پتروشیمی خواهد شد، گفت: جریان سازی با توسعه دانش 

محور از اهداف اصلی برگزاری همایش امسال است.
وی ادامه داد: در همایش پانزدهم فضایی را فراهم کردیم تا دانشمندان، 

دانشجویان و فعالان عرصه صنعت پتروشیمی، صنایع شیمیایی و 
پتروپالایشگاه ها در این همایش حضور داشته باشند و باز هم از همه 
فعالان و علاقه مندان به صنعت پتروشیمی دعوت می کنیم که در 

همایش بین المللی صنعت پتروشیمی ایران حضور به هم رسانند.
دبیر اجرایی همایش بین المللی صنعت پتروشیمی ایران اذعان داشت: 
آنچیزی که برای ما اهمیت دارد این است که این رویداد، آوردگاهی 
است که فعالان موثر این صنعت، از کوچکترین واحد تولیدی تا 
بزرگترین تصمیم گیران و تصمیم سازان این صنعت، در کنار هم قرار 
می گیرند و داشته های خود و نقطه نظراتشان را به اشتراک می گذارند 

که بدون شک این کار موجب پیشرفت کشور خواهد شد.
وی افزود: برگزاری چنین همایشی این فرصت را در اختیار همگان در 
صنعت پتروشیمی قرار می دهد که با تجمیع نظرات کارشناسی و دانش 
و تجارب، صنعت پتروشیمی در اعتلای ملی و توسعه اقتصادی کشور 

نقطه زنی دقیق و فاخری داشته باشد.
دوستی با بیان اینکه هدف غایی صنعت پتروشیمی ایران تکمیل 

زنجیره ارزش و تولید ثروت برای کشور است، گفت: صنعت پتروشیمی 
با تکمیل زنجیره ارزش می تواند احیاگر اقتصاد کشور باشد.

به گزارش ایسنا، پانزدهمین همایش بین‌المللی صنعت پتروشیمی 
ایران )IPF( به میزبانی شرکت ملی صنایع پتروشیمی با محور »فناوری 

پاک« در سالن همایش‌های صداوسیما برگزار می‌شود.

دبیر اجرایی همایش بین المللی صنعت پتروشیمی اعلام کرد:

IPF اشتراک گذاری دانش فعالان صنعت پتروشیمی در پانزدهمین همایش

مدیرعامل شرکت نفت و گاز گچساران از عملیاتی‌کردن بیش از ۸۶ هزار 
فعالیت‌ تعمیراتی، اصلاحیه، تعمیر کلی و غیرمترقبه و پیشگیرانه از ابتدای 
 سال ۱۴۰۰ تا مرداد ۱۴۰۳ در این شرکت با هدف افزایش تولید نفت 

خبر داد.
به گزارش بهاراز شانا ، غلامرضا کمالی دراین‌باره گفت: ۸۶ هزار و ۵۷۹ 
درخواست کار اعم از پیشگیرانه، اصلاحیه، تعمیر کلی و غیرمترقبه و 
کالیبراسیون از سوی اداره نگهداری و تعمیرات شرکت نفت و گاز گچساران 

در واحدهای عملیاتی انجام شده است.
وی با بیان اینکه انجام کارهای تعمیراتی و اصلاحیه‌ها نقش مؤثری در 

اقتصاد مقاومتی، افزایش تولید و حفظ محیط‌زیست اطراف تأسیسات 
نفتی دارد، افزود: در همین زمینه یک‌هزار و ۹۵۸ مورد اصلاحیه در 

واحدهای مختلف انجام شده است.
مدیرعامل شرکت نفت و گاز گچساران تعمیر کلی توربین‌های 
ایستگاه‌های تقویت گاز )ردیف c-۱۰۴ فشارضعیف گچساران ۱، ردیف 
۱۰۱A-c و ۱۰۱B-C فشارقوی گچساران، ردیف‌های ۴۰۱A-C و 
۴۰۱B-C فشارقوی سیاهمکان، ردیف‌های ۷۰۲A-C و ۷۰۲C-C واحد 
فشارضعیف گچساران ۳ و ردیف‌های C-۴۰۳ و c- ۴۰۵ فشارضعیف 

گچساران ۴( را از دیگر عملیات‌های موفقیت‌آمیز این اداره اعلام کرد.

کمالی تصریح کرد: انجام تعمیرات‌ اساسی کارخانه‌های گاز و گاز مایع 
۹۰۰، فشارقوی سیاهمکان، تقویت گاز بینک و گاز و گاز مایع ۱۳۰۰ 
سیاهمکان در بخش‌های مختلف مانند برق، ابزار دقیق، بخشی از مکانیک 
رله‌های حفاظتی و تعمیرات کلی مکانیک در این شرکت سبب جلوگیری از 

خروج ارز و حمایت از نیروی کار متخصص داخلی شده است.
وی با بیان اینکه شرکت نفت و گاز گچساران موفق به تعمیر انواع روتور 
و درپوش الکتروموتور شامل بازسازی نشیمن‌گاه و بیرینگ به تعداد 
۳۲۰ مورد شده است، گفت: ساخت ۲۹۵ عدد انواع صفحه کاهنده فشار 

)اورفیس( در اندازه‌های مختلف از دیگر موفقیت‌های این شرکت است.

مدیرعامل شرکت نفت و گاز گچساران خبر داد:

انجام بیش از ۸۶ هزار فعالیت تعمیراتی در نفت و گاز گچساران



فرهنگ و هنر

نمایش فیلم تئاتر »اتوبوسی به نام 
هوس« در خانه هنرمندان ایران

فیلم تئاتر »اتوبوسی به نام هوس« به کارگردانی بندیکت 
اندرو در سینماتک خانه هنرمندان ایران به نمایش در 

می‌آید و پس از آن، نقد و بررسی می‌شود.
مهر- بیست‌ویکمین برنامه از سلسله جلسات نمایش 
فیلم تئاترهای شاخص با همکاری مشترک انجمن صنفی 
منتقدان، نویسندگان و پژوهشگران خانه تئاتر و سینماتک 
خانه هنرمندان ایران به نمایش فیلم تئاتر »اتوبوسی به نام 

هوس« اختصاص دارد.
فیلم تئاتر »اتوبوسی به نام هوس« )۲۰۱۴( به نویسندگی 
تنسی ویلیامز و کارگردانی بندیکت اندرو چهارشنبه ۱۷ 
مرداد ۱۴۰۳ ساعت ۱۷ در سینماتک خانه هنرمندان ایران 

به نمایش در می‌آید.
پس از نمایش این فیلم تئاتر نشست نقد و بررسی آن با 
حضور عباس غفاری )میزبان( و محسن خیمه‌دوز )منتقد 

تئاتر( برگزار می‌شود.
»اتوبوسی به نام هوس« یکی از ماندگارترین 
نمایشنامه‌هایی‌ است که در قرن بیستم به چاپ رسیده 
است. تنسی ویلیامز برای این نمایشنامه موفق به دریافت 
جوایز پولیتزر نمایشی و حلقه منتقدین نیویورک در سال 
۱۹۸۴ شد. نمایشنامه »اتوبوسی به نام هوس« بر محور سه 
شخصیت استلا، استنلی و بلانش بنا شده‌است. بلانش پس 
از اخراج از مدرسه‌ای که معلم آن بود، درمانده و تنها برای 
دیدار خواهرش استلا به نیواورلئان سفر می‌کند. استلا در 

آستانه بچه‌دار شدن، همسری لات و بی‌بندوبار دارد ...

 دبیر جشنواره بین المللی چند رسانه‌ای 
میراث فرهنگی مطرح کرد:

مسئولیت سنگین پژوهشگران و دولت 
پس از ثبت‌های جهانی

دبیر جشنواره بین المللی چند رسانه‌ای میراث فرهنگی 
گفت: ثبت‌های جهانی‌، مسئولیت دولت، تشکل‌ها، 
پژوهشگران و فعالان هنر و رسانه را در توسعه »سواد میراث 

فرهنگی« سنگین‌تر می‌کند.
مهر- علیرضا تابش دبیر جشنواره بین المللی چند رسانه‌ای 
میراث فرهنگی گفت: در چهل و ششمین نشست کمیته 
میراث جهانی یونسکو در شهر دهلی‌نو، محوطه باستانی 
»هگمتانه« ثبت جهانی شد، این محوطه مهم تاریخی با 
آثار و شواهدی بی‌نظیر از دوره ماد، هخامنشی، اشکانی 
و ساسانی به عنوان بیست و هشتمین میراث ایرانی در 

فهرست میراث جهانی یونسکو به ثبت رسید.
وی گفت: پس از ثبت جهانیِ هگمتانه، این میراث 
ارزشمند به مردم جهان تعلق دارد و »میراث بشری« است، 
من نیز این دستاورد را به مردم عزیز ایران و همدانی‌های با 
فرهنگ تبریک می‌گویم.تابش بیان کرد: ثبت‌های جهانی‌، 
مسئولیت دولت، تشکل‌ها، پژوهشگران و فعالان هنر و رسانه 
را در توسعه »سواد میراث فرهنگی« سنگین‌تر می‌کند. 
مسئولان شهر و استان همدان )استانداری، شهرداری، 
صدا و سیما و... از این جهت در موقعیت مهمی قرار گرفته‌اند. 
پژوهشگران و هنرمندان نیز برای معرفی خلاقانه گوشه‌ای 
مهم از مدنیت، فرهنگ و تاریخ ایران به جهانیان، نقش به 
سزایی دارند.وی افزود: عظمت تاریخ و تمدن ایران را می‌توان 
با خلق روایت‌های جذاب، هنرمندانه و متمایز به مخاطب 

امروزی معرفی کرد.

مزایایی دو نوبتی شدن کنکور از 
زبان رئیس سازمان سنجش کشور

رئیس سازمان ملی سنجش و ارزشیابی نظام آموزش 
کشور با تاکید بر اینکه نیاز نیست داوطلب در دو نوبت 
آزمون سراسری شرکت کند، گفت: هر دواطلب اگر از 
دو نوبت آزمون سراسری یک نوبت هم شرکت و نمره 
قبولی را کسب نماید کفایت خواهد کرد، نیاز نیست 
حتما در دو نوبت آزمون سراسری داوطلب حضور 

داشته باشد؛ چرا که دو نوبت مستقل از یکدیگر هستند.
خانه ملت -عبدالرسول پورعباس رئیس سازمان 
ملی سنجش و ارزشیابی نظام آموزش کشور در مورد 
دو نوبتی شدن کنکور سراسری، گفت: در واقع با دو 
مرحله‌ای شدن کنکور دو فرصت مجزا به داوطلبان داده 
می‌شود که اگر داوطلبی در نوبت نخست آزمون خود را 

خراب کرد می‌تواند در نوبت دوم آن را جبران کند.
 رئیس سازمان ملی سنجش و ارزشیابی نظام آموزش 
کشور با تاکید بر اینکه نیاز نیست داوطلب در دو نوبت 
آزمون سراسری شرکت کند، افزود: هر دواطلب اگر از 
دو نوبت آزمون سراسری یک نوبت هم شرکت و نمره 
قبولی را کسب نماید کفایت خواهد کرد، نیاز نیست 
حتما در دو نوبت آزمون سراسری داوطلب حضور داشته 

باشد؛ چرا که دو نوبت مستقل از یکدیگر هستند.

خبر

 سفارت چین توصیه سفر نکردن 
به ایران را حذف کرد

مدیرکل توسعه گردشگری خارجی وزارت گردشگری 
اعلام کرد که سفارت چین توصیه خود مبنی بر عدم 

سفر هموطنان کشورشان به ایران را حذف کرده است.
به گزارش بهار از باشگاه خبرنگاران جوان مسلم 
شجاعی گفت: از اردیبهشت‌ماه سال جاری سفارت چین 
در درگاه اینترنتی مربوطه اخطار زرد را ویژه هموطنان 
خود منتشر کرده بود تا بر مبنای آن سفر به جمهوری 

اسلامی ایران در صورت نیاز با احتیاط انجام گیرد.
او افزود: بر مبنای این اقدام محدودیت‌هایی در اعزام 
گردشگران فردی و گروهی چینی‌ها به ایران شکل 

گرفت.
شجاعی خاطرنشان کرد: در پی پیگیری‌های مجدانه 
وزارت میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی و 
وزارت امور خارجه جهت تبیین شرایط واقعی و امنیت 
کامل کشور، توصیه سفر محتاطانه به ایران حذف شد. 
این در حالی است که از ۱۵ مارس ۲۰۲۳ برابر با ۲۴ 
اسفندماه ۱۴۰۱، شهروندان چینی اجازه داشتند به ۴۰ 

کشور، از جمله ایران سفر توریستی داشته باشند.
مدیرکل بازاریابی و توسعه گردشگری خارجی گفت: 
در حال حاضر سطح روابط دیپلماتیک ایران و چین بالا 
است به گونه‌ای که در مراسم تحلیف رئیس‌جمهوری 
کشورمان نماینده جمهوری خلق چین نیز حضور 
داشت و هیات‌های تجاری مختلف چینی طی 

هفته‌های آینده وارد ایران خواهند شد.
به گفته شجاعی هم‌اکنون فرصت بهره‌مندی دفاتر 
خدمات مسافرتی و تورگردانان جمهوری اسلامی ایران 
به منظور انتفاع از بازار پررونق گردشگری کشور چین 
مهیا است و فعالین گردشگری کشورمان می‌توانند به 

تبادل گردشگر بپردازند.

مینو شریفی در کنار وحید رهبانی 
وارد جمع تروریست‌ها شد

مینو شریفی به عنوان سومین بازیگر، به نمایش 
»ترور« پیوست.

خبرآنلاین- همزمان با رونمایی از تصویر جدید 
نمایش »ترور«، مینو شریفی به جمع بازیگران این اثر 
اضافه شد. او که پیش از این در فیلم سینمایی »درخت 
گردو« همکاری با ابراهیم امینی کارگردان »ترور« را 
تجربه کرده بود، در این اثر با وحید رهبانی همبازی 

خواهد شد.
نمایش »ترور« به کارگردانی ابراهیم امینی و 
تهیه‌کنندگی علی‌محمد حسام‌فر بر اساس متنی از 
فردیناند فون‌شیراخ نمایشنامه‌نویس آلمانی به صحنه 
خواهد رسید که تاکنون اجرا در بیش از 30 کشور را 
تجربه کرده و قرار است برای اولین بار در ایران اجرا شود.

گروه تبلیغات و اطلاع‌رسانی این اثر عبارت‌اند از: مدیر 
هنری: حسین جمشیدی گوهری، مدیر تبلیغات: 
میثم میرزایی، مشاور رسانه‌ای: مصطفی قاسمیان، 
عکاس تبلیغات: مجید طالبی، نورپرداز: امیر درودیان، 
گرافیک: نسیم گرجی، طراح نشان: عرفان بهمنی و 

لوگوموشن: رامین گرجی

فیلم ایرانی برگزیده جشنواره 
ایروان شد

یست و یکمین جشنواره فیلم زردآلوی طلایی ایروان در 
کشور ارمنستان برندگان جوایز افتخاری و رقابتی خود را 

اعلام کرد.
ایسنا-بیستمین جشنواره بین‌المللی فیلم ایروان 
)زردآلوی طلایی( از تاریخ ۹ تا ۱۶ جولای )۱۸ تا ۲۵ تیر 
ماه( در کشور ارمنستان برگزار شد و »لاو دیاز« فیلمساز 
مستقل فیلیپینی ریاست هیات داوران بخش مسابقه 
بین‌المللی را بر عهده داشت و در نهایت هم فیلم مستند 
»سیاره دزدیده شده من« به کارگردانی فرحناز شریفی 
جایزه زردآلوی نقره‌ای بخش رقابتی پانورامای منطقه را 

دریافت کرد.
همچنین جعفر پناهی، آتوم اگویان، کوین اسپیسی 
و آلکساندر پین نیز با دریافت جایزه افتخاری و ویژه 
پاراجانوف جشنواره فیلم زردآلوی طلایی ایروان مورد 

تقدیر قرار گرفتند.
امسال مستند »خانه خاموش« ساخته فرناز و محمدرضا 
جورابچیان که محصول مشترک ایران، کانادا، فرانسه، 
فیلیپین و قطر است، در بخش مسابقه اصلی جشنواره 
زردآلوی طلایی ارمنستان به روی پرده رفت و فیلم »مرز 
بی‌پایان« ساخته عباس امینی که محصول مشترک 
ایران، آلمان و جمهوری چک است نیز در بخش پانورامای 

منطقه‌ای این رویداد سینمایی به نمایش گذاشته شد.

خبر

آگهی ها: 09121838537 - 88839451
سازمان شهرستان ها : 88849843
 چاپ:شاخه سبز  
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مجید رضوی در شهرهای اروپایی کنسرت برگزار می‌کند

عضو هیات علمی جشنواره ملی و بین‌المللی کتاب 
کودک و نوجوان گفت: برای فهم اینکه نشر یک کشور 
در حوزه کودک در سطح حرفه‌ای کار می‌کند یا نه، 
باید بررسی کرد که در حیطه کلیات چه اقداماتی 

انجام گرفته است.
به گزارش بهار از ایلنا شهرام شفیعی ، با اعلام اینکه 
جشنواره یک رویداد فرهنگی- اجتماعی است، گفت: 
پیش از وقوع جشنواره نمی‌توان دربار آن قضاوت 
کرد. به خصوص وقتی جشنواره‌ای عنوان ملی دارد. 
ضرورت، اهمیت و میزان موفقیت این جشنواره را 

باید پس از برگزاری چند دوره بسنجیم.
عضو هیات علمی جشنواره ملی و بین‌المللی کتاب 
کودک و نوجوان ادامه داد: شاید بتوان گفت یکی از 
سنجه‌های تاثیرگذاری یک رویداد فرهنگی، تصور 
کردن جای خالی آن است. اینکه در نبود این رویداد، 
جای خالی آن دیده می‌شود یا نه. بنابر این باید همه 
همت خود را روی این بگذاریم که جشنواره با کیفیت 

بهتری برگزار شود و همراه با پرسش‌گری باشد.
دبیر چهاردهمین جشنواره کتاب کودک و نوجوان 
کانون پرورش فکری در سال ۱۳۸۹، با تاکید بر 
فعالیت بخش پژوهشی جشنواره، اعلام کرد: باید 
سعی کنیم جشنواره بخش مطالعاتی و پژوهشی 
نیز داشته باشد؛ این اتاق فکر در طول سال فعالیت 
کند و به تمام پرسش‌هایی که می‌توان خلق، ابداع 
و پاسخ آن را جست‌وجو کرد بپردازد. این بخش 
می‌تواند درباره مسائل مربوط به کتاب، مسائل مربوط 
به امر کودکی، مسائل مربوط به تولید و توزیع کتاب و 

مسائل مربوط به رقابت به بررسی‌های جدی بپردازد.
 مباحث جلسات داوری ر

ا فنی و غیرجانب‌گرایانه دیدم
شفیعی با طرح این سوال که »فهم جامعه از رقابت 
چیست و رقابت چگونه تعریف می‌شود؟« بیان کرد: 
رقابت را چگونه کنترل می‌کنیم که »هدف برگزاری 
جشنواره« نشود؟ کدام وجوه غیررقابتی را می‌توانیم 
برای جشنواره تعریف کنیم تا ضمن اینکه افراد از 
جشنواره برخوردار می‌شوند و از آن استفاده می‌کنند، 
بتوانند منطبق با سلیقه خودشان رفتار کنند. شاید 
کسانی مایل به رقابت نباشند. آن‌ها نیز باید در این 

ویداد فرهنگی، جایی داشته باشند.
نویسنده مجموعه »قصه های من و بچه هام« 
درباره نحوه برگزاری جشنواره در ایران توضیح داد: 
با وجود اینکه تعداد دفعاتی که در این نوع برنامه‌ها 
شرکت کرده‌ام به نسبت دوستان دیگر زیاد نیست، 
چیزی که در جشنواره‌های ایران دیدم نوعی دقت، 
سامت و بی‌طرفی و نوعی عدم سفارش‌پذیری در 
جشنواره‌های خصوصی و دولتی است. ندیدم داوران 
برای حفظ منافع گروهی تلاش کنند؛ اما به هر حال 
سلیقه‌ها در نتیجه موثرند و وجود نگاه‌های متنوع، 

سلامت کار را تقویت می‌کند.
به گفته او حوزه کتاب کودک و نوجوان از 
دیدگاه‌های جانب‌دارانه پاک است. داروان در این 
حوزه بیشتر درباره مسائل فنی و مخاطب کتاب 
گفت‌وگو می‌کنند. در این حوزه دغدغه فعالان این 
است که این کتاب‌ها برای کودکان ارزشمند و مفید 
باشد و لذت خواندن در آن رعایت و گنجانده شده 

باشد.
معیارهای داوری به تنوع رشته‌های و گروه‌های 

مختلف است
شفیعی با اشاره به اینکه در هیات علمی و گروه 

داوری »کلیات« نخستین دوره جشنواره ملی و 
بین‌المللی کتاب کودک و نوجوان حضور دارد، 
ادامه داد: در جلساتی مباحث فنی مربوط به کتاب 
مورد بررسی قرار گرفت و مواردی مطرح شد که در 
هر گروه دیگر با هر میزبانی، با چند درصد اختلاف 
ناچیز همان مباحث مطرح می‌شد و این سلامت کار 

را نشان می‌دهد.
عضو هیات علمی جشنواره ملی و بین‌المللی 
کتاب کودک و نوجوان درباره عملکرد داوران این 
جشنواره توضیح داد: پیش‌نویسی از معیارهای 
داوری در رشته‌های مختلف آماده، ‌فرم‌ها در هیات 
علمی بازنویسی شد و در اختیار داوران قرار گرفت؛ 
تا مبنای اولیه داوران باشد، بدون اینکه بخواهد دست 
و پای داوران را ببندد. بنابراین معیارهای داوری به 
تنوع رشته‌های و گروه‌های مختلف که کتاب‌ها در 
آنها بررسی می‌گیرد، بوده است.وی افزود: بعضی 
معیارها مانند زیبایی‌شناسی، ساختار، روش، ادبیات 
و نثر کتاب‌پردازی مباحث بین رشته‌های مختلف 

مشترک است.
نویسنده »پادشاه بی تربیت ها« با بیان اینکه ممکن 
است هر داوری گرایش و سلیقه‌ای داشته باشد، 

افزود: از سلیقه داوران نمی‌توان به طور کامل اجتناب 
کرد. البته من در جبهه غیررقابتی معرفی کتاب کار 
و فکر می‌کنم. برای کتاب‌ها بیشتر باید کار کنیم. 

رقابت در درجه اول اهمیت قرار ندارد.
رشته کلیات امر اجتماعی و کاری گروهی 

است
شفیعی با اشاره به اینکه احتمال دارد جشنواره ملی 
ادبیات کودک و نوجوان در بخش کودک و نوجوان 
جایگزین کتاب سال باشد، ادامه داد: در جشنواره 
کتاب سال خروجی این بخش مطرح خواهدشد. به 
نظرم مهم محتوای جشنواره است که در آن مصالح 
مخاطب، تنوع تولیدها و نیاز به تنوع تولید مورد توجه 
قرار بگیرد. باید کاری کنیم تا جشنواره‌هایمان قصه 

و شعر زده نباشند.
این نویسنده کتاب کودک با تاکید بر اینکه فضای 
نگاه در کتاب کودک و نوجوان در مطبوعات، 
جشنواره و انتشارات محدود به شعر و قصه می‌شود، 
گفت: البته رشته‌های دیگر را هم داریم، اما هنوز 
نتوانستیم شرایط تولید را در آن‌ها تامین کنیم؛ 
یعنی بیشتر آثار اقتباسی و ترجمه است. هنوز 
صنعت نشر همه نیازهای کودکان را برای خودش 

فهرست نکرده است.
به گفته داور یکی از دوره‌های کتاب سال جمهوری 
اسامی، یکی از علامت‌های حرفه‌ای بودن نشر 
کودک و نوجوان در هر کشور، مبحث کلیات است. 
شعر و داستان جنبه‌های تجربی شخصی و آوانگارد 
دارند، برای فهم اینکه نشر یک کشور در حوزه 
کودک، به شکل حرفه‌ای کار می‌کند، باید بررسی 
شود در حیطه کلیات چه اقداماتی انجام گرفته است.

شفیعی توضیح داد: کلیات یعنی همه کتاب‌هایی 
که به مباحث کلی مانند هنر، تاریخ، جغرافیا، علوم 
فلسفه، رشته‌های مختلف علوم انسانی، دانشنامه‌ها 
و ... می‌پردازند. صنعت نشر کتاب کودک و نوجوان 
زمانی که به کلیات می‌رسد یکی از سنجه‌های مهم 
خلاقیت در کتاب کودک است. رشته »کلیات« امر 
اجتماعی و کاری گروهی است، هنرِ در کنار هم و 
به صورت جمعی تولیدکردن را نشان می‌دهد که در 

این دوره تولیدهای خوبی دیدم.

عضو هیات علمی جشنواره ملی و بین‌المللی کتاب کودک و نوجوان:

شاخص حرفه‌ای‌بودن نشر کودک، تولیدات خلاق است

یکی از خوانندگان موسیقی پاپ کشورمان از روزهای پایانی شهریور سال 
جاری تور کنسرت‌های بین المللی خود را در شهرهای مختلف اروپایی 

برگزار خواهد کرد.
 مجید رضوی خواننده موسیقی پاپ از روز بیستم شهریور سال جاری تور 
کنسرت های بین المللی خود را در شهرهای مختلف اروپایی برگزار خواهد 

کرد.

این خواننده که طی ماه های اخیر کنسرت ها و تک آهنگ های متعددی را 
به تهیه کنندگی محمدرضا خانزاده پیش روی مخاطبان قرار داده است در 

شهرهای مختلف اروپایی کنسرت برگزار کند.
براساس برنامه ریزی های انجام گرفته، رضوی قرار است در شهرای مختلف 
کشورهای آلمان، هلند، فرانسه، ایتالیا، نروژ، سوئد، سوییس، اتریش و 

مجارستان مجموعه کنسرت هایی را پیش روی مخاطبان قرار دهد.

مجید رضوی از جمله هنرمندانی است که طی دو سال گذشته خود را 
به‌عنوان یکی پرمخاطب ترین خواننده‌ها در میان مخاطبان معرفی کرده 
و جزو خوانندگان دارای رکورد تعداد برگزاری کنسرت در تهران و شهرهای 
مختلف کشور بوده که از آن جمله می توان به برگزاری کنسرت در تهران و 
شهرهای آمل، همدان، خرم آباد، قزوین، ارومیه، تبریز، اردبیل، کرج، ارومیه، 

ساری، بابلسر، لاهیجان، قشم، کیش، رامسر اشاره کرد.

بر اساس گزارش سازمان جهانی گردشگر، رتبه‌بندی کشورها از 
نظر بیشترین هزینه صرف شده توسط‌ گردشگران، بیشترین درآمد 
کسب شده از این محل و بیشترین بازدید‌کنندگان مشخص شد. 
گردشگران چینی درحالی بیشترین هزینه سفر را در سال ۲۰۲۳ 
با پرداخت حدود ۱۸۳ میلیارد یورو داشتند که ایران هیچ سهمی از 

گردشگران چینی نداشته است.
به گزارش بهار از ایلنا به نقل از یورونیوز، سازمان جهانی گردشگری  
با انتشار گزارشی؛ رتبه‌بندی کشورها را از نظر بیشترین هزینه صرف 
شده توسط گردشگران، بیشترین درآمد کسب شده از این محل و 

بیشترین بازدیدکننده، منتشر کرد.
بر پایه گزارش سازمان جهانی گردشگری سازمان ملل متحد 
)UNWTO(، در میان گردشگران اروپایی، آلمانی‌ها، بریتانیایی‌ها 
و ایتالیایی‌ها بیش از سایر اروپایی‌ها در سفرهای خارجی خود هزینه 

کردند.
این گزارش حاکیست که گردشگران چینی بیشترین هزینه سفر 
را در سال ۲۰۲۳ پرداخت کردند و مجموع آن به حدود ۱۸۳ میلیارد 
یورو رسید. با بازگشایی دوباره مرزها برای سفرهای بین المللی، آنها 
از آمریکایی‌ها پیشی گرفتند که سال گذشته ۱۱۴ میلیارد یورو صرف 
سفرهای خارجی خود کرده بودند. این در حالی است که گردشگران 

ایالات متحده در سال ۲۰۲۲ جایگاه اول را کسب کرده بودند.
آلمانی‌ها با صرف ۱۰۴میلیارد یورو جایگاه سوم را به خود اختصاص 
دادند و بریتانیایی‌ها با پرداخت ۱۰۲ میلیارد یورو در رتبه چهارم قرار 

گرفتند.
گردشگران کانادا، ایتالیا، هند، روسیه و کره جنوبی در رتبه‌های 

بعدی قرار گرفتند.
وقتی نوبت به درآمد حاصل از گردشگری می‌رسد، ایالات متحده 
با کسب ۱۶۴ میلیارد یورو صدرنشین است. پس از آن، اسپانیا با 
درآمد ۸۶ میلیارد یورویی، بریتانیا با ۶۹ میلیارد یورویی، فرانسه با ۶۴ 

میلیارد یورویی و ایتالیا با ۵۲ میلیارد یورویی قرار دارند.
امارات عربی متحده، ترکیه، استرالیا، کانادا، ژاپن، آلمان، عربستان 
سعودی، ماکائو )چین(، هند و مکزیک هم در رتبه‌های بعدی 

هستند.
دو کشور اروپایی در سال گذشته میلادی جایگاه مهمترین مقصد 
گردشگران خارجی را به خود اختصاص دادند. فرانسه با جذب 
۱۰۰ میلیون گردشگر خارجی پربازدیدترین کشور جهان باقی 
ماند. انتظار می‌رود این اعداد در سال ۲۰۲۴ و همچنین با برگزاری 

مسابقات المپیک در ژوئیه و اوت تکرار شود.
اسپانیا هم با جذب ۸۵ میلیون گردشگر رتبه دوم را به خود اختصاص 

داد. آمریکا )۶۶ میلیون نفر(، ایتالیا )۵۷ میلیون نفر( و ترکیه )۵۵ 
میلیون نفر( در رتبه‌های بعدی قرار گرفتند.

در مجموع، هفت مقصد از ۱۰ مقصد پر بازدید از جمله بریتانیا، آلمان 
و اتریش در اروپا قرار دارد که این امر اروپا را به یکی از محبوب‌ترین 

مناطق گردشگری جهان تبدیل کرده است.
چین که سالهاست به عنوان یک مقصد گردشگری برتر مطرح بوده 
است، هنوز با دوران اوج خود که پیش از همه‌گیری ویروس کرونا 
تجربه کرده بود، فاصله دارد. شمار گردشگران خارجی این کشور از 
۶۵.۷ میلیون نفر در سال ۲۰۱۹ به ۳۵.۵ میلیون نفر در سال ۲۰۲۳ 

رسیده است.

کدام کشورها بیشترین درآمد گردشگری را در سال ۲۰۲۳ کسب کردند؟

سریال »طوبی« به کارگردانی سعید سلطانی این روزها در حال 
تصویربرداری و تدوین همزمان است و قرار است پخش آن بزودی آغاز شود.

به گزارش بهار از مهر، سریال »طوبی« به کارگردانی سعید سلطانی این روزها 
همچنان مراحل ضبط و تصویربرداری را در شهرک سینمایی تلویزیونی ایران 

)غزالی( طی می‌کند و همزمان هم تدوین آن در حال انجام است.
این مجموعه به نویسندگی حسین امیرجهانی و به تهیه کنندگی حامد 
حسینی ساخته می‌شود و برداشتی آزاد از کتاب »اربعین طوبی« اثر 
سیدمحسن امامیان است. این کتاب که در انتشارات کتاب جمکران منتشر 
شده داستانی واقعی است از زندگی زنی که بخش عمده‌ای از تاریخ معاصر 
ایران و عراق را به چشم دیده‌است. داستان کتاب برگزیده »جایزه جهانی 

اربعین« شده و همین نزدیکی‌ها رخ داده است.
سریال »طوبی« از سال گذشته وارد تولید شد و برای بخشی از فیلمبرداری 
هم به عراق رفت. با این حال بخش اعظم تصویربرداری‌های لوکیشن عراق به 

دلیل محدودیت‌ها و چالش‌ها در ایران و در شهرک غزالی انجام می‌شود.
حامد حسینی پیش از این درباره اقتباس این سریال از کتاب »اربعین طوبی« 
گفت: آن طرح قصه گسترده‌ای داشت و اگر در سریال می‌خواستیم سراغ آن 

برویم حجم اتفاقات بسیار زیاد می‌شد و سریال به اثری حدود ۹۰ قسمتی 
تبدیل می‌شد.

این تهیه کننده درباره تعداد لوکیشن‌های این سریال بیان کرد: ما حدود 
۱۵۰ لوکیشن داشتیم و کل بازیگران حدود ۲۱۰ بازیگر می‌شود که هم 
بازیگران اصلی و هم فرعی را شامل می‌شوند. کار پروداکشن سنگینی دارد 

و ما میانگین روزی ۷۰ بازیگر هنرور داریم.
وی اضافه کرد: این سریال شرایط سختی برای تولید داشت و عمارتی که به 

عنوان لوکیشن عراقی سریال در شهرک غزالی ساخته شده است ۲۷۰۰ متر 
ساخت و ساز دارد. دکورها ماندگار ساخته شده و با طراحی ویژه ای که در نظر 
گرفته شده قابلیت تبدیل شدن به بیش از ۵۰ لوکیشن را دارد. دیوارها پرتابل 

ساخته شده است و با این شیوه می‌توان دوباره تغییرات داد.
در سریال »طوبی« بازیگران مختلفی جلوی دوربین رفته اند که از جمله آنها 
می‌توان به چهره‌های کمتر دیده شده مثل شبنم قربانی اشاره کرد که سال 
گذشته با دریافت سیمرغ نظرات را به خود جلب کرد. قربانی پیش از این با 
نقش نائله در سریال »عشق کوفی« دیده شد و حالا نقش اصلی این سریال 

را برعهده دارد.
رحیم نوروزی، فریبا متخصص، پرویز فلاحی پور، هومن برق نورد، امین 
زندگانی، فرهاد آییش، شبنم قربانی، رامین راستاد، مهدی سلوکی، سودابه 

بیضایی و .. از جمله بازیگران این سریال هستند.
فیلمنامه سریال »طوبی« را سیدحسین امیرجهانی به نگارش درآورده 
است که سابقه نگارش سریال‌های پربیننده ای چون »نجلا« را در کارنامه 
خود دارد. همچنین علیرضا زرین دست فیلمبردار باسابقه و قدیمی سینمای 

ایران که بیشتر در سینما فعالیت دارد مدیر فیلمبرداری این سریال است.

پروداکشن سخت »طوبی« در ۱۵۰ لوکیشن

صاحب امتیاز: احمد طالب‌نژاد ایرانی
مدیرمسئول : رامین قربانپور
زیر نظر شورای سردبیری
صفحه آرا: مونا محجوب

زنی به گل نشسته ام
در رگ خیابان و ازدحام لاله زار

تا چشم باز کردم کودکی در قفس بودم
به نفس نفس افتادم

در چنگ بادو موهای پریشان 
که خش خش برگ را در سرم می ریخت

حالا از هر انگشتم رنگین کمان می جوشد

و صندلی از مهر تا آبان 
تقویم روزهای تعطیلند

با دایره ی قرمز خونین
تاریخ را ورق بزن پا به ماه شوی

برای آزادی به دنیا نیامده
و ابرهای بی خیالی که ذره ذره از شمع

تولدم آب می شوند

شعر و ادب

شعری از شاعران  انجمن ادبی پرتره سراینده : فاطمه تقوی   


